OFpk 21 £S5 AICERE 1 L EZMRIL - EOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IS TEQE NP SR 2B T O R EERRILA, () 2 U7 RIS DT, drBEL 7= s LR RIREZN R A=
L7=HITE CH DI RED BN TEIRNZEE T, BIROTESOBRIF 2 L7 R, ZOFRSIEL CEIREL WD EE7R T, EEESLL
FEBIALT-HERIZ DWW, BIRERE KT CFRRT D,

HRE | R | A fitity FRE U Hist
Fo | B H | Moo B G E D
1|1 0515 | #HBRrp#lts 37° 01.2° N 138° 40.3° E 6km M: 2.5
s 2 +HAurH_Edk=1.9
1 EEFEHT AR k=1. 3 |- BRTHIkAZ L %=0. 6
2|1 0539 EEFEAES 36° 14.8° N 138° 01.6" E 4km M: 2.0
FBpIR 1 MATHISEE % %=0.9
3|1 1405 | FKHIGPANREREE 39° 36.2° N 140° 33.0° E Tkm M: 3.0
KR 1 ALAETAARNT/ NP s=1. 3 (LALFAARIT EMEE T=1. 2 AlAERTPEART Bt % =0. 7 KAUFILESRF %=0. 6
4 (1 1534 | EFR 39° 06.0° N 142° 12.3° E 43km M: 3.8
TR 2 SATiEIT=2. 1 fEMET K % =1. 8 S5 THPZEN] %=1.8 —BIi BT *=1.7

KARIETFT RARIERT=1. 6
1 RASTERTSES BT=1. 4 —BIrssHMT % =1. 4 —BIiRSRNT=1. 3 [Enfi= i HET k=1, 2
LIFERT AR =1, 2 (L FHRT\BERT=1. 1 —PBIrTRAT % =1. 0 ‘=i LA M %=0. 8 & i % %=0. 8
TR I85=0. 8 BRI THEENT % =0. 7 KARPEFTENT %=0. 6 —BIri LM %=0. 5
IR 2 SAITBHTEEA % =2. 0
1 ZAEHARE=1. 4 B =FERTEE =1, 2 RANVETRESRNT % =1. 1 F&ibERT %=0. 7
R =Rl HE % =0. 6 BK T HIFANT 3k =0. 6 B KATEET *=0. 5

511 2341 fRERAY 36° 57.9° N 139° 22.4° E 4km M: 1.7
e i U 1 AR BRI 5 =0. 8

6|2 0156| HFAREISMW 40° 54.6° N 143 1.4 E 17km M: 4.9
AbtiE 2 BHAETART *=1. 5

1 EAETTRTECT k=1, 0 ER{EITZRAT =0, 7 JiaIHT 9 H=0. 6
1 HARFFEETE %=1 1 JLPBTEEE=1. 0 JUFTHimIARIX k=0, 8 EF I HIETIRZ) ;i 3k =0. 8

Jm

H AR
HOBRMTOF SR %=0. 8 B EBTSE{L%=0. 7 )\ iRET=0. 5
HFR 1 RERHEILXE | %=0. 8 /i HEE % =0. 5
712 0247 HRAREHSH 40° 54.7 N 143 08.8’ E 18km M: 4.3
AbiE 1 BAETHYART k=1. 1 BEAETTHNERT %=0. 7
BRI 1 FFmT =0 7
8 |2 1459 | 'mhRyh 38° 55.2° N 141° 55.77 E 51km M: 4.0
TR 2 RS AHERT=1. 6 —BATiAHNT=1. 6 —BIH=RARNT %=1.5 A THPIENT%=1.5
1 IEWF RN %=1, 4 —BITEET % =1. 4 —BIrEIRIAT %=1. 4 [ZEriE e e % =1. 3
AEHET K k=1, 3 {EETTAIANT=1. 3 KAMETTHE)[IT=1. 3 BB E~FIT sk =1. 2 AT SEkiT=0. 9
At ErFRZEET % =0. 8 KAETTREET % =0. 8 ‘B i HTX AR %=0. 7 1E&TIOHMAE T *=0. 7
FABET/ )R % =0. 6 —BETsILINT *=0. 6 FE&TASANT *%=0.6 —BIHTERAT%=0.6 FRETZIR %=0. 5
(LI AT IR #=0. 5
IR 2 SABTIRE=1. 6
1 RAVETEAS k=1, 4 KAUVETREZNT k=1, 4 KA HFINT k=1. 2 mg =[5 1=1. 2
FETHERT %=0. 9 KIBFHTHR %=0. 6 SAlVETHTA SIS %=0. 5
9|2 1636 | HARRZ/N\ Lty 40° 34.3° N 141° 26.9° E 85km M: 3.1
BRI 1 BEERTIE(A%R=0. 7
103 1302| {ERIEH 37° 30.4 N 141° 34.6° E 45km M: 5.0
IR 3 FETHBRARRT %=3. 1 AHETHAE %=2.8 [LIchH AR *=2.6 FHH] /K& %=2.5

2 JEERTHH %=2. 3 A8 %=2. 2 HUNETIRA k=2, 2 JUARAT F3E=2. 1 HAITSR %=2.0
AL G sk =2. 0 ‘B IRFRTR) 1k =1. 9 P BT k=1. 9 B KAHEHT *=1.9
AT RENER *=1. 9 FINET/INEF %=1, 8 JIAJERTHI *k=1. 8 HEAEMHTEMT *=1. 8 H K HMT=1. 8
TRASETHMTEE=1. 7 S ERTRRIS k=1, 7 KBTI *=1. 7 (& EMEFX li=1. 6
BRI k=1, 6 LRHMTARRG=1. 6 KRR *=1. 6 {lHE2eH=1. 6 L 1EMTBI*=1.6
KT ENT k=1. 5 FURATIUAE *=1. 5 IHEEMGERE *=1. 5 IIHAKEXILHE*%=1.5
BKTR T %=1 5 AHTFREFA *=1. 5 FURATHAR %=1 5 KT/ = ANT=1.5 MENTEIR=L 5
FIFFRTFF =1, 5 AFFHRTRSH k=1. 5 SEE A %=1. 5 FEE T %=1.5

1 KIETEEE R *=1. 4 IIEHFEXIE *=1. 4 IBHFEXFE *=1. 4 IIEFEXKEA *=1.4
KA Rk =1. 4 L NIT L) [k =1. 4 FFEITHY k=1, 3 BKATEKAT k=1 3 lIHREEH %=1.3
FATRTAH =1, 3 B EREF K B k=1. 2 FEHEEAR=1. 2 £ ERT e %=1 2
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s BTG k=1, 2 RRFHT ) | [RR=1. 2 R AEET s =1. 2 B nZEmT R % =1. 2
T8 k=1, 2 BKTTERLAT k=1, 1 B —FeRTEE =1, | ZERATERER k=1, | BKITAEET%=1.0
TERHEEE=1. 0 Fr&TRET=1. 0 ZRRTh g %=1, 0 FERTAR *=1. 0 IIEHFERKA=1.0
BKTTHFET k=1, 0 KR ZAA k=0, 9 KAETHHEAF =0, 9 &AL AT %=0. 9
FFIMT 51 % =0. 8 KAVATHARE=0. 8 HAMIEA %=0. 8 EIINZENT/NEFFH % =0. 8 Arrfifili) |75 %=0. 7
KIFFTME-%=0. 5
FHAT TG =3, 3 FREEMTIL I sk =3. 2 E NI A sk =3. 2 JRITHTZeHAE=3. 2 VX i =Fnl]=3. 1
FEFRRE TR TR RT3 =3, 0 FATTHATHRIT %=2. 9 HIATTRIRARMT k=2, 8 WA TH#IERT k=2, 7
TR EEET R AL RS HUE =2, 7 W X ATEHEA k=2, 6 [E RBTHEM %=2. 6 HIEHTIA) | [HrE/F % =2. 6
JNEFRT/NEFET k=2, 6 AETIAE %=2. 6 FIARET/INGX %=2.6 JIMZATHE/ O %=2.5
JUPA B NPNEDE =2, 5 FHRE AT k=2, 5 HHHITA - NE % =2. 5 ] i (] % =2. 5
ZEV) [T\ L =2, 4 TR TRAAS % =2. 4 HRAMTHIA HEEF=2. 4 FAT TG 07=2. 4
PR THIEIT X = BHT=2. 4 FEFRESTHIERTXANT % =2. 4 WO E AEI Y % =2. 3
TR EERT R AL A % =2. 3 )R T IN=2. 3 ZE) | HH i AT % =2. 3 )[R/ INg ¢ =2. 3
TE B ETTER LT k=2, 2 AE e k=2. 2 " AMATHIEH k=2, 2 JIIPFS B INLEE =2, 2
BEAMTREE ®=2. 2 & B =R W] k=2, 2 [ HiEN=2. 1 EiaRalsk=2. 1 ko R %=2. 1
FATIT R k=2, 1 RIARE TR XAE=2. 1 )M =2, 1 FEFERE RS X PEmT % =2. 1
TR k=2, 0 KRERTHEF [ k=2, 0 BBAVERVER *=2. 0 fRSOHET A M *%=2.0
FERILTIRENT %k =2. 0 KEFFEH%k=2. 0 WX islT k=2. 0 /NEFHTHIE %=2. 0
F SR k=1, 9 FR ST IRIFIT %=1, 9 288 IITHA-480T %=1 9 A EE*=1.9
FHRTTE k=1, 9 “ARATISHE *=1. 9 ARLTATHAA=1. 8 =FRMTKETk=1. 8 f&EHT BN *=1.7
FRATHIRAG % =1. 7 WA B8 =1. 7 KEATdhgE=1. 7 BRILTBAR «=1. 7 VFIAER *=1.7
FEESTIRAART=1. 7 Wh X T/MalE=1. 6 FEE{ITT-(RH *=1. 6 fRETIRKAT %=1.6
TEETHAREAHT =1. 6 272 [THEVEXIT*=1. 6 SRR k=1. 6 FIRH]—4A%=1. 6
)R] R sk=1. 5 AR H *=1. 5
GESHT Pl k=1, 4 FESHT RS % =1. 4 FEMTHS %=1, 3 AT/ \B/ N «=1. 3 JEEARETIRE=1. 2
WRABTHEAET r fsk=1. 2 AXBRMTAZES k=1, 1 SRR TE %=1, 0 )| A FRY T 5 =0. 9
TR INEE %=0. 9 REEFEGATIIT % =0. 8 SFHESEEMTAR T8 % =0. 6 SHAHATIAARNT=0. 6
THRHT =% % =0. 6 PHAHMTEFR=0. 5

BT TEERT % =1. 5 —BIi{ERAT %=1.5
—BHEARNT k=1, 3 BRI k=1. 2 —PBIrHARRMT % =1. 2 &R LFEmT=1. 1
R ELRE [ %=1. 1 ZMBTETRE %=1 1 BN K k=1. 0 EHEETHE *=1.0
TEETT AT k=1, 0 SERITEIR %=1, 0 BUYNTHRATRX %=1. 0 AN %=0. 9 —BIri#ILFT%=0. 8
At ErFAZEET % =0. 8 —RBIHITILIET k=0, 8 FEFHTFHIENT % =0. 7 SHRPEHT FAIERT=0. 7
BT AT %=0. 6 )\IFF-TTHEH *=0. 5
KRR *=1. 5
KRTTADT 4 T7=1.4 @EER*=1.4 FUfEk=1.3 LT RR%=1.0 5T —fHE%k=1.0
KR T k=0, 9 HIRTERET=0. 8 FIERTFEAL %=0. 8 (LI [FEHT_L/IMa k=0, 7 KEATZEFHR%=0. 7
TALRT A H=0. 7 |LOBTHE 5k =0. 6 HURATHR k=0, 6 AR5 =0. 5
KTETHLE *%=2. 2 B SZHBO)IINER % =1. 9 AERTTa Sk =1. 8 FREri I k=1. 8 H Ziif&pr*=1.7
SRR AT k=1, 7 makri PR k=1 7 ARihe k=1, 7 SR k=1. 7
FFRRTTZE R k=1, 6 SEMIHTAER %=1, 6 FHREKETE 0 %=1. 6 KRB A *=1.6 FET/14=1.6
AFTRPERT %=1.5 HZHi+ERTAGER*=1.5 #eREmillyk=1.5 HifmE4=1.5
AFTHAAT=1. 4 AP HTHET %=1. 4 FFHERETHEHT *=1. 4 OJ= b himls *=1. 4
TR E AR k=1, 4 IRETHHEMH %=1, 4 BRENTBE L k=1, 4 /NEEF/VI%=1. 4
INEER EER*=1.4 i FEEE k=1 4 Afiihin=1. 4 FRikitirk=1. 4 £JI[HRME*=1.4
FARTTHLA T k=1 4 FRERET /N %=1, 3 /NEEATERA *=1. 3 IR HHEEHRT %=1. 3
SUPETRFAHE k=1, 3 BITHERE k=1. 3 AR Fakk=1. 3 $RHEMR F%=1.3 OV= b2 a)Ik=1. 3
TR k=1, 2 FEERHETIRPET k=1. 2 A/ k=1 2 BRI *=1. 2 BI[TEW*=1. 2
PRYSHT/ NG k=1, 2 TR T s ET=1. 2 FEA TRk =1. 1 BFEdiTrH *=1.1
OIEFRER*=1. 1 D ITHHFIERE *=1. | LEWFZEx=1. 1 1TH09 Sk FH%=1.1
ATAMILE %=1, 1 475 HAE *=1. 1 S FAOWAHEH *=1. 0 > <IEdiv/hE%x=1.0 BITIHAT %=1. 0
TRV IRE R k=1, 0 Fidilcrikite k=1. 0 WK HRRTERMT=1. 0 $2HEm&:HE=1.0
FREA I TRTHIRT k=1, 0 FHRMHT/AKHREIRGART *=1. 0 H>FAH03 9 HHAFIH %=0. 9
PRIBEEME T A % =0. 9 H TR B T sk =0. 9 Faf FLMTHo k=0, 9 FLASM]/IME H *=0. 9
SRH TR % =0. 9 FRECHTLERT % =0. 9 ZIREIBTHEAZ=0. 8 WKL %=0. 8 YIRATAH=0.8
W N=0. 7 FEETIASNT %=0. 7 HUETTHER » 5% =0. 7 AFATIH I %=0. 7 S HEMT{ER % =0. 6
R EFEEE bok=1. 9 BRZENTF-k=1. 9 FH e iiiAREIT=1. 6 RHFTART *=1.5
FERTHREH k=1, 5 EARIRET A AR k=1. 5 BIZESILTHTR=1. 5 FiABLE]) | HTEEHE%=1. 5
HEAHRE) 1T/ k=1 5
KIS RT=1. 4 T EBTH k=1, 4 FEE TR ERT%=1.3 B4 THiART%=1.2
DA TR k=1, 2 BEVETTRSE S *=1. 2 EiiA R *=1. 2 35 FHT2EF=1.2
IRZE ST RA k=1, 2 IRZEMEIRTS k=1, 1 IMEMIRT &H7= Z0] k=1, 1| ERfmyeer*=1.1
BERBSEA k=1, 1 ERITFARIERTk=1. 0 /NUTHEA *=1. 0 EiiHmT k=10
iR E < sl %=1.0 FEi/NVaFk=1.0 FEFHHT*%=0.9 IREERHHERT4%=0.9
MiART TR =0. 9 FLTHPEEAET%=0.9 B EHTHRAY IRER A %=0.8 H YA %=0.8
TG *=0. 8 BEVATHA = M] *=0. 8 AES LTI %=0. 7 FEVAT OZE% =0. 7 H&r@/=0. 7
HiARTHABET=0. 6 SFH = it % =0. 5 JEARBTILE KAy %=0. 5
[ FRTE AR =1. 2 J\ A HiRARIX % =0. 8
EXEMT R k=1, 1 YT ERAT R =1 0 REHPEANT*=0.9 TARHNRE %=0.9 HiifGHHIIHT*=0.8
BAETHE L RIT k=0, 8 fAAEHTTTIENT %=0. 8 KAEHTEIMRAT % =0. 8 Rl iR ANT %=0, 7
BERGBHRIETRE =0 7 FEAKTTIEGEMT % =0. 6 AEARTINMT *=0. 6 ¥ IITHARMHT %=0. 6 ZZHTHZH %=0. 6
FEMEETTASRIT %=0. 5 (FENFFTTES % =0. 5 VAR TTFEANIT=0. 5 A& %=0. 5
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K TEET AT =0, 5 YEHATTFARET %=0. 5 AGTIHHERT%=0.5 &ET FEFH %=0.5

WA A=0. 5 AETTEEANT *=0.5

RERTIRE *=1. 2 TP %=1, 2 IZEMEE *=1. 1 AEH FRA=L 1 B TR %=1, 1
DA RFRR *=1. 0 75 ZET FHIA % =1. 0 FH T4 *=1. 0 & HESHAEHRH *=1.0

SV F AR k=1, 0 1THTARL%=0. 9 1T HATFEAF %=0. 9 HFAILITHFALERT %=0. 9

PHETT k=0, 9 PREATIR R %=0.9 SV -E X RS %=0. 9 MZERTIL 2 %=0. 8

I EREXRIBAT k=0, 8 NIZEM F ={#%%=0.8 EANmmmY*=0.7 #H/Im B He%=0.7
AEATRAMT =0, 7 SZFTHE *=0. 7 JI|BHTIEAE %=0. 7 AZF0IEHIk=0. 7 X\ /= FEHBIKAA %=0. 7
PVEF R %=0. 7 BEHLH)[H %=0. 7 AZHHE*=0.7 SUWZERRPE*=0.6 AZEATEE *=0.6
FIRTTFBREF % =0. 6 13 [MTHEH *=0. 6 )| [BAFTHENT *=0. 6 FERAAN %=0.6 SJ=mT{LH*=0.6
SV EALXEF k=0, 6 G A %=0. 6 REATIIIRS *=0. 6 REATIZEH %=0.5 FUILMTAZIL*=0.5
T B =0, 5 ARHEREN=0.5 HRa LT 2 )%=0.5 &L i#EE *=0.5 &)IHid)1[*%=0.5
F A LTk =0, 5 AEHTEH *=0.5 S 2 EREXBIFT*=0. 5

FRHTTAGIRT=1. 2 FNVETAGCwk=1. 2 FE&IT *=1. | BPHT#EE *=1. 1 FRJRETH=0. 9
TFHEP KT =0, 9 FHEEIRXOVE=0. 9 BFHAHEERIE %=0. 9 J\FUHi IR H %=0. 9
T %=0. 9 THEMLRIIIXALEHT %=0. 8 S DTHE 45 %=0. 8 BT Z2A{ %=0.8
FEGCHEFIGGE %=0. 7 FEGH R %=0. 7 Ji{Z¢H H OH=0. 7 #etHEE *=0.5 ZHII%15=0. 5
FHEPRK =0, 5 TIHEEIREKAGEIE *=0.5

HRTARH R KR TET=0. 8 AT RANT % =0. 7 BURKE 75 e 0T % =0. 7 F WX EH= %=0. 6
HRGTE) R Hh=0. 6 =JETHHR % =0. 6 BTHTTFET%=0. 6 BETHHEX F%A %=0.5

HURT ARG e %=0. 5 HUR ) XA % =0, 5 BACXE 7 JFk=0. 5 HAUE N X Gl %=0. 5
HORUR ST AR =0, 5 HRURSZIXTEFENT*=0. 5 FEHPE->-> U4 1%=0. 5
P X LTFRAT=0. 5 (SRTJEET =0, 5

36° 04.1" N 139° 53.0° E 46km M: 4.4
WAL =2, 8 WA T *=2.5
ANEET/INIR=2. 4 Tl N k=2, 4 2RIt k=2, 4 YR k=2. 4 FEifitAE=2. 4
BT & 5% =2. 4 SERITAE k=2, 3 AN *=2. 3 Alnifii=2. 2 Hlifiw4=2.2
LRI =2. 2 TR k=2, 2 SRR T ORI k=2, 2 HUPETIFH =2, 2 AT Mk =2. 2
TEMRER=2. 1 NTRETER =2, 1 BERTEEH=2. 1 D <ILATRES *=2.0 AR iex=2.0
BElTHERT %=2. 0 /NEEH EEE %=2. 0 FFi=5FMk=1.9 IR M %=1.9
OLNFEABWIIRE %=1 9 FEERETAET*=1.9 > IFEh/NE*=1.9 FRhiTFRH *=1.8
FE TR k=1, 8 K HIPNEET k=1. 8 /NEEHEA *=1.8 2> HH 9 bi LHH*=1.8
BYVTEHER=1. 8 KM ATITHREANT % =1. 8 HIAMH/KHBERHIT %=1. 8 /4 *=1.8
DT BTN %=1, 8 1T *=1. 7 FEEREHILT *=1. 7 BYIHEREx=1.7
BN D SHAFIH *=1. 6 7R *=1. 6 FHHRET F/INE*=1. 6 FRikriitir«=1.6
O NEHWFFEFRR *=1. 5 IREHTALR *=1. 5 SFATTAAM *=1.5 FWEENBTIEFE=1. 5 WPkt *=1.5
LRI k=1, 4 TLEEHT/IME M =1 4 $RMTHR F%=1. 4 ST FrPlsk=1. 3 $RMAHER *=1.3
Raf AT k=1, 3 AT TFMT k=1, 3 FRdlriZ= e k=1. 3 FRilriiLemd =1. 2 BREfriteH *=1. 2
SRERTRE k=1, 2 T O k=1, 2 2R TR P k=1, 2 ZRERAT/ N k=1, 2 KA k=1, 2
FIFRETAR) =1, 2 JETATSZAE %=1, 1 ARETIGH sk=1. 1 JREATR L k=1, 1 BEZIRTHA *=1. 1
IFiFEr % =1. 1 fRgibtek=1. 1 HReRKE TS A *=1. 1 KT iiel=1. 1 FEFHEE*=1.0
T2 =1, 0 SR TERH=1. 0 HNCfi+ERTA %=0. 9 HHA HTRTEIT=0. 9
HHERE T ERT=0. 9 U= b iimaeis %=0. 9 HZmiBh 1/ %=0. 9 Bt *=0.9
1T %=0. 9 PR E RS *=0. 8 JANETIFEH %=0. 7 O7V= b ifilm) I %=0. 7
A TR FHMT 5 =0. 7 H A H T BT %=0. 7 H ST =0. 5
Hiia =2, 8 TRFHTH T *=2. 7 0 e dil{REpT=2. 7
TR ARG % =2. 4 WiARTHNERT=2. 3 AFATHEERNT R % =2. 2 ZERF i IT % =2. 2 BPAHT LA =2, 2
WiARHEES TR % =2, 1 ERIHRERT %=2. 1 TEFHi/INEHk=1. 9 /MU ST %=1. 9
WA T k=1. 8 FEVATIREE *=1. 8 FHERE T EAT *=1. 8 EMTHNT*=1.6 &M% 1=1.6
FHETIER=1. 6 FIRINETAAR k=1 6 (EEFHEAR k=1.6 /NUFHHEA*=1.5
MiARTHEV BT % =1. 5 Hi AT TETANG k=1. 5 SRR % =1. 5 (=TT YRR %=1. 5
JEVATHA 0] % =1.5
AYETHTHERaNT k=1, 4 FHETRE %=1 4 FEETTEIRNT *=1. 4 HRTTICEITE H *=1. 4
VEBFTHIT sk=1. 4 FEVATH O3 k=1, 4 ARSI < HIKRFE *=1. 4 Hiiml] *=1.3
LTS & & k=12 FEETHRE =1, 2 F TR IR %=1 2 HEARITRA =1 1
KRS Fk=1. 0 FMRATART k=1, 0 Fiks < HHEM)*k=1.0 JREELTFR=1.0
WEAIRE | NTRSEE % =1. 0 FSEHRREM Y *=1.0 HYEhi4 AR *=1.0 i ERTiE*%=0.9
BEBSIIHIRE *=0.9 HYEHiET*=0.9 HYEHi T *=0.9 HYi HiE*=0.9
BIZEHR T &7 ZWT % =0. 7 SERRTILE MR R % =0. 7 VAR AT E =0, 7 HYGHME1=0. 7
HYETEIR =0. 6 FHATIRED) AT/ %=0. 6 H i1 BRI ER %=0. 5
KIRETH OH %=2.6
(ERMT RS k=0, 4 FEESBAFINTHIE % =2. 3 AEARITISERINT % =2. 2 FRENTHRS *=2. 1 AARTHUA=2. 1
KHITTPEART k=2, 0 AEAKTITIRET % =1. 8 R TUMEmT =1, 7 fAAETCEmT k=1. 7 XHETTRIEAT*=1. 6
HlA= TR BT sk =1. 5 {(FEMETT AT sk =1. 5 KN %=1, 5 BHTTAARNT %=1.5 RETHIIIET*%=1.5
RHTF BT %=1, 4 2L 0 HiKE 2B %=1. 4 VAHTHEAPET=1. 3 FriATSH %=1. 2
A= T ERORARMT s =1. 2 B2 TR % =1. 2 BRRATI AT k=1, 2 ‘ERit H =1, 2 ffiiT AR %=1 1
AT AR k=1 1 i sNI=1 1 AifETE L RET k=1 1 @RS HETEH %=1 1
ARG S EANT k=1, 0 HiA-mTRkENT=1. 0 FrEMRTTA JRAT % =1. 0 APATH - i k=1. 0
AT ARk =1. 0 {FFEUETEE*=0. 9 KHMHTHEGHMT%=0.9 Z &0 fikE]*=0.9
T &0 THAIERET % =0. 9 JEFERTIFNT=0. 9 HHT/NE % =0. 8 E [ TiRbERT *%=0. 8
TrTR NG RTREEFIR k=0, 7 BERSIEFIRRHF % =0. 7 SIFriEmhTk=0. 7 BAIEMALE %=0. 6
BIESENTILE =0, 6 227 =0. 6 N7 FEFE %=0. 6 #2JI[HiAH*=0.5 RAGHIEHEAT *=0. 5
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B THOEERAREAT =0 5 AFGETIRTFR] %=0. 5 ZHiFAF:HET*%=0. 5

JIETHTERIE % =2. 8 EETAUR %=2. 7 W= EifnXE=2. 7 JI AT EASE %=2.6
NETRFRR %=2. 6 RN LFTALERT %=2. 5 A& FRE~2.5

ATHTRRIE =2, 4 PIETTH =2, 4 & BERATHIEE %=2. 4 VAT F =% %=2. 3 §)I[HTHEH *=2.3
FHEH IR %=2. 3 X\ = F RVEXIRIE «=2. 3 hZEridb) 13 %=2. 2 JI|AFHA*=2.2

SV EALREF k=2, 2 R R k=2, 2 A TS k=2, | REATHILR *=2. 1

SNz FHRRTFEA *=2. 1 SW=EmRRBIFTR=2. | {TETAN*=2.0 FRAANT*=2.0

FHT FFH*%=2.0 SEFak=2.0 S\ EIXEER*=2.0 BT/ )1%=2.0

SV ENE XK =2, 0 ABHiHE*=2. 0 AFHiZE*=2. 0 AZEE *%=2.0
JIBEFETENT %=1. 9 SV FGES %=1.9 SUW-EREXHE%=1.9 S\ V- FEHBIXAHL *=1. 9
EIRI T TFERER k=1, 9 AEHIEERT=1. 9 FH AR *=1.9 BRI k=1.9 AERTEM=1.9
APHNEHLR=1. 9 SWoERERR *=1.8 FILATAZIL %=1 8 /IVIHTRELE*=1.8 JI[EEiiER]=1. 8
RERTTE T k=1, 8 FOINME#D *=1. 8 FifJIITi - HHA k=1. 8 JEATHIAR %=1.7 & ZH3DHHEA*=1.7
AR % =1. 7 BATIA K =1. 7 RERMZER *=1. 7 e sk=1. 7 FBHA)I[HE%=1.7
FFERIAIR %=1, 7 By ESEEMTARS % =1. 7 AN *=1.6 I\ =X %=1.6
PR B Rok=1.6 AT k=16 JIBITEE%=1.6 J\ilfioex=1.5 =48fizem*=1.5
H MR k=1, 5 (LM N k=1 5 BAERTEAE % =1. 5 By Ew) I[ITHE k=15

L EANORTE) %=1 5 JIIAHT =V fik=1. 5 AR *=1.5 BTV AR *=1.5
RERTRE k=1, 4 FETEFAIE %=1 4 ERTERE =14 FH)I[HEH)I*=1.4 BILETKEF=1.3
EARHTHRER k=1, 3 BEILRTRG k=1, 3 FARBTFAK k=1, 3 H5EA) 1[I FRIAR k=1. 2

B ST AR k=1 2 BRRAORHEIE: k=1, 1 PRrLii AR %=1. 1 BT, & %=1.1

B+ R k=1, 1 5 UABFfE k=1, | SIF0TEETT k=1, 1| ERTAT [ k=1, 1 FERTEE%=1.0
8 BT =Y AR k=1, 0 ARETAE %=0. 9 AR ALAEET % =0. 8 BT EAT=0.8 ERERT-LAAK*=0.8
3 UBBF I RHE k=0, 7 BRAETI4EE % =0. 7 HEEITHEIE %=0. 6 ARITTEM %=0. 6 FACHTHEI]%=0.5
BACTHIE =0 5 BT %=0. 5

WP RS % =2. 2 BT EERIE % =2. 0 pRHifEIART=1. 9 FRHVEEMRE G *=1. 8
FECHEFEH=1. 7 FEARAT*=1. 7 FEE R k=17 k7 SHFsir a%=1.7 Z L/ N%=1.6
FATIERT=1. 6 FHEER)IXAEEAT%=1. 5 pLHEFEZEH=1.5 TS k=15 AHiifE *=1.5

WV THIEIT k=1, 4 AATTHI*=1. 4 FIRBEH %=1 4 )\ TRHAFIHETH *=1. 4 FEAFHR)I *=1. 3
FHHTEER *=1. 3 HEEHEH %=1 3 (LEtHiHA k=1. 2 TIERGEREAENT k=1. 2
THEERKOO=1. 2 22 H OH=1. 2 EIE TRk =1. 2 THEA e XHBIT sk=1. 1
TREMATREESERT k=1, 1 i x=1. 1 FEILTERE *=1. 1 ST aa k=1. 1
IRTANERTE LR E=1. 1 THEPRXAPRHEESL 0 T TiRA % =1. 0 JILfiFEHZ N *=1. 0
JEri=%=1.0 FeFrT-iFFRT-%=0.9 VUEHATHERNE +=0. 9 FIPETASH%=0.9 FIPHTFEHE*%=0.9
THEELEX N % =0. 9 THESCIRXARENE %=0. 9 )1/ *=0.9 B T%=0.9

JETTHKER % =0. 8 AR AL %=0. 8 ML H=0. 8 {HA HMTHIFA *=0. 8 H&HEHH *=0.8
THERFX IS DI % =0. 8 A FTHAHT*=0. 7 JHHEAE %=0. 6 FHEii/ G R TTH %=0.6

BEE TR %=0. 6 BEE RIS L% =0. 6 RRAATREL%=0.5 [LFHATE#EE/ ~%=0.5

FRCEER _PEA %=2. 0 BT EFXITH H %=2. 0 B ARIERE BT %=2. 0 BB X %=1.9
HORRIBIXAAART k=1, 9 BURUESZX Gk =1. 9 /|NEF/IVIBT %=1. 8 BT HAXAFHT=1. 7
FRCURR R *=1. 7 A RAN] %=1, 7 AR EH T %=1 7 FatiE R e *=1.7

BT TR % =1. 7 FAATPE-OD U s mk=1. 6 =JEHilHR*=1.5

FRUI XA =1, 4 B B X sk =1. 4 BRI # J5sk=1. 4 BTSRRI k=1. 4
HORFILTHANT % =1. 4 $RFIm A k=1 4 HRF R E LR %=1. 3 Fa0HE X E AR *=1. 3
FHOURXAR—Y & k=1, 3 JURUHAARXA %=1 3 HILX AR *=1. 3

FRGTX IR =1. 3 HEERIEA T *=1. 3 TEYLAJIXF=1. 3 RS aNT *=1. 3
PO k=1, 3 Rl = sk=1. 3 BURERRZeH=1. 2 BRI XAPI H % =1. 2

FRTH A AT sk=1. 2 BETHERKTHIT k=1, 2 BURURSEXARIARE % =1. 2 B GUSARX AT A k=1. 2
HRRFRTT ARG k=1, 2 JOVTHTAIRAHT k=1, 2 Vi B sk=1. 2 BRSO A, s« =1. 2
HORT SR By sk=1. 2 BTy A AR sk =1. 1 FR0TA) X *=1. 1 BTHTZRE *=1. 1
HEFTRE =1, 1 HpUEX g k=1 1 FRUAHRARA 1 %=1 1 HEORHXZEE | *=1. 1

BT A KA *=1. 1 ITHTEA %=1 0 FARKE L x=1.0 E5FfiFA=1.0

EA AL %=1, 0 HETTHRKHIE %=1 0 # B Bl x=1. 0 ZEEHRF *=1.0

BB k=1, 0 FURIGEREMAE *=1. 0 BRUE SR TEFEIT =1, 0 FAHERIET=1.0
SROHE KR k=1 0 N\ EF TR *=1. 0 EERIFHENT *=1.0 X BB %=0.9
FRTTAH XEEMT 5k =0. 9 BATH R & & 5k=0. 9 HATEAGXANT %=0. 9 B S H X EI5E %=0. 9
HRURFFRHIZENT % =0. 9 BRI HIXAR F%=0. 9 HURTERHXHE S %=0. 8 HUAU5H)|XIAHT %=0. 8
BT EHE=0. 8 FfEMT H [FIFNH % =0. 8 HRUKH K KRR % =0. 8 HURHEXZ /AR *=0. 8

HORAE KRE=0. 8 FBRTILITHAR] =0, 7 BECHEXPEEME=0. 7 HURNERX T *=0.7
TR AR 11=0. 7 BURITIRIX HF=0. 7 BURTFE) K| %=0. 7 FIFAATE %=0. 6
FRARTH/INEHT % =0. 6 UK H XFHH % =0. 6 HRUEN X HRANT % =0. 6 BT HRX H % =0. 6
TEHHTE P k=0, 6 J\FEFikAHiiT=0. 5

RRIEHALIX B 5 AT =2, 0 BEEARZS) | KA =1, 8 I HRFX I MERT %=1, 7
FRICRE R R IART % =1. 6 BEIGREX - B HERT =1, 6 RRICHREX T 7 BIT %=1.5

IR AR A =1, 5

R R IAGAHERT %=1, 4 FRICTE RN k=1, 4 B A RK o mEET =1 4
BRIENESS) | AT %=1, 4 BRUETFHEDRHS =1, 4 BREHBKILFRT=1. 3 BRUEHBC LIVAT %=1, 3

J U IR ET RN sk =1. 3 1R | B T-JSMT k=1, 3 ) IIGFS2 DA AT sk=1. 3 ) I|IgFHh X M2 P RT=1. 3
JUIRFE TR | =1, 3 FRRREGRRX RS k=1, 3 RENHEILDGHE VG k=1, 2 FHRE R X Fk=1. 2
FEAE R R AR S sk =1. 2 FIREFUR A =1, 2 BEREFREOEA k=1, 1 BHEIEX LRI *=1. 1
FRIGIEA X = BE % =1. 1 REAMRE *=1. 1 FRER BT =1, 1 FIARERX g %=1, 1
FEARIFURRIX PRI k=1 1 REUCRRNESE k=1, 0 RENHEA X FERHCk=1. 0 HEICHTHUXHEANT %=1, 0
FRRE R SR AR A =1, 0 BRELES FLIXES .k =0. O BRIHIHLX S/ IRy % =0. 9 JCFnTT TS *+=0. 9




M | R |kt e TR s it
2l BEES | Ho EEOGHE
RS ZZEEX B % =0. 8 BRIEGNARXAFiE BT k=0, 8RR XFRMAT % =0. 7 JIIFFEER FYEAE % =0. 7
FBEERX S %=0. 6 =JHTTRILAT %=0. 6 JIIFFFAX T %=0. 5 3 7 I 7 I85=0. 5
e 0 1 ARG *=1.2 EJIFPINE*=1. 1 EfEsk=1. 0 ZEJIHT/\EL%=0. 8 FIHIHIHT 7 *=0. 8
SEFATK H =0, 8 SRIFRTIRIF %=0. 7 MIIERTHIE HIEEF=0. 6 78JIIMTH)15%=0. 5 FISMTFER %=0.5
(LA 1 HNAHE L R % =0. 6 PRHEZILAFSFHE %=0. 5
FEPIR 1 EBmtoE / 1%=0.7
Fit] I 1 HFERTAERA%=0.6
12 | 3 17 54 | tEEEFEY 37° 06.1° N 140° 35.8" E 11km M: 3.2
e IR 1 BT | BErER sk=1. 2 IR LA 11=0. 9 748) 1 IMT7) 1] =0. 9
13 | 3 18 58 | ‘BRI 38 38.2° N 141° 54.2° E 48km M: 3.6
AT 1 —BAMTEET k=1, 0 {EENT K % =0. 6 FEAiE H i BT k=0. 6 KT AHIENT=0. 5
BT RIT=0. 5
IR 1 KAWVETHFEZERT %=0. 9 F&HiBkART %=0. 8 KLV TiARE=0. 6 KALVETHEA %=0. 6
AT ERRT %=0. 6
14 |3 2121 | fET-EmE 30° 35.9° N 131° 06.8" E 31km M: 3.0
BRI 1 HfEFITERE] k=1, 2 PHZ2FRAiESE=1.0
15 | 3 22 07 | FEHIREA
REAIR 1 FEbTRR ie=0. 8
16 | 3 22 09 | BHRE S 23° 57.5° N 122° 26.3° E 21km M: 4.8
TR 1 HHRERTAGE=0. 6
17 | 3 23 30 | BESIERTEL 36° 09.3° N 138 47.0° E 145km M: 4.7
PRI 2 ERKTT T % =1.5
1 BEMTAERT sk=1. 4 FPETAAE=L 4 20T FREF %=1. 3 LJHmERR «=1. 2 FEI/IMEH *=1. 2
FEk TR k=1, 1 AR PO k=1, 1 2RI k=1, 1 NEEHT EEE %=1 0 LR 4=1.0
SERITA k=1, 0 HLPETIEE » 5% =0. 9 YORATEH=0. 9 BORHTIL*=0. 9 A riffii=0. 9
A HPNEET %=0. 8 HLFEHTH%=0. 7 BYIHPIE %=0. 7 D ILHRER *=0. 7 FIfih Frdtk=0.7
ANEERVINI =0, 7 BYITERE*=0.6 HILHBIINZE %=0. 6 AT IR =0. 6 ARiA%H *=0. 6
BFEiFH *%=0. 6 /K TIKHET %=0. 5
LN 2 AN IEERG % =2. 0 BEARTALA k=1. 7 HiARTT AT & H %k =1. 7 HiARATE T %=1. 6
HHif R %=1.6
1 VEBFHTERIET k=1, 4 EARRITA R % =1. 3 FHE THIHREAT=1. 3 /MUTTHER *=1. 2
JEFITIIERT %=1, 2 FHATIERT=1. 2 TEFHTHS *=1. 1 TEi/MEFFk=1. 0 FEFTHmT %=1.0
TSR % =0. 9 FERFTH HVERT %=0. 9 EEFriBE AT %=0. 9 HiARTEENIZ T %=0.8
FiATHITHT =0, 8 FHSE TN %=0. 7 AT HETAIR *=0. 7 ARZES LTTH1=0. 6
JEHATH O 5EEF % =0. 6
B 2 IZETTRFIRR *=2. 0
1 RERTRE k=1. 4 JZEMALIL %=1, 4 EMiEtd =1, 4 )T EHHAE *=1. 4 AREAREEN=1. 3
F B HTAEETH *=1. 3 FHHAEE =1, 2 EFHE*=1.2 S\ = FILXEF *=1.2
BT 1 k=1, 2 AETFEAGx=1. 2 JGghirPdesk=1. 1 E{RITAE R =1. 1 FUmiAR) I *=1.1
PERFRE=10 BB %=1.0 SV = RIERKIR % =1. 0 JIZEH T ={%%=0.9
PRI TPk =0, 9 XU FEMIRAIL*=0. 9 FEIELTIR LR k=0, 9 /|NEEFET/VEET % =0. 9
IETHEX=0.9 ABETEE %=0.9 FHHHR%=0.9 =iz %=0.9 47 HHREIMH %=0. 9
ey BT =Y AR %=0. 9 FRHTER - THE%=0. 8 /INEEFRT BG4 5 =0. 8 BrEEMHTEF AL %=0. 8
TTHTHASL*=0. 8 BT ERT=0. 8 FRAHIT AN %=0. 8 HUAILIHTAAZENT k=0, 7 (FEEW]/NE %=0, 7
FFNIER%=0. 7 W E XIS %=0. 7 SUWoERERKBIT*=0. 7 Sz ERXFE*=0.7
EIATTTBREF %=0. 7 & RBT A %=0. 7 JIIOTHF A %=0. 7 HRTIANT %=0. 7 JNZHiEE %=0. 7
B BLTRRRS % =0. 7 SHETIART =0, 6 EFEIHEMTATS%=0.6 T = LHTHR%=0. 6
HARILTTHT /2 )1 %=0. 6 PEHLTIIE =0, 6 ARIHTEHH %=0. 6 X\ 7= F X FIEE %=0.6
EAH)IA%=0. 5 PVERTH *=0. 5 REATH =N %=0.5 FHH_EFH%=0.5 ZEIT%E%=0.5
AR 2 JERTIHHT %=2. 0 REEAXFER Kk=1. 8 EEATTRA*=1.6
1 5 R 285k =1. 4 BEIEREX - B ST k=1, 2 BAEHIERAEAN M k=1. 2 IR FRERT *=1.2
JEARTHFFAT % =1. 2 FAREEUREX AP sk =1, 2 RREAPZS) | [KAPRAF k=1, | BT S k=1. 1
FEENER) FHAEHT k=1, 1 BRI =V 5 sk=1. | MR *=1. 1 BHESRX/IVEZ 4 %=1.0
JERIRTT RS % =1. 0 =y LT k=1. 0 SRS *=1. 0 ZJIHTHH *=1. 0
FENRI e XA sk =1. 0 FRIEEPXILTHT=1. 0 BRfR T/ X H7E HRT %=1, 0
RIS RLIX ORIART % =0. 9 FEIEAIRIX ML % =0. 9 REILAIR XESH A %=0. 9 BRITCAEIX A5 T % =0. 9
REENER EARET =0, 9 FEIETIER A7 2T %=0. 9 I | IR e iy k=0, 9 JERI rifk 7 % =0. 9
FRREF X AR 4 % =0. 8 BREGHEXIEIE %=0. 8 2 4 IRFTTZE 4 IR=0. 8 BRULIR X FIIRNT % =0. 7
FEASI S 1Tl sk =0. 7 BRIRFEFIXPEEE k=0, 7 ZRIFHEE=0. 5 FERX /Y )1%=0.5
BHRERT =0, 5
ILBLR 2 AR %=1. 5
1 (LR ICRNT %=1, 2 |UFUCALTTEARNT %=1, 1 B ERE k=1.1 FBFFERT EBFE=1. 1
FRMI AT %=1, 0 KA THEAT] k=1. 0 HNTIREBRTIGE %=0. 9 HNTHEIL FRE=0.8
FRRFATERE=0. 6 FAN T ARFIRTHIFELF % =0. 6 & L] LIBAMTAREE=0. 6
FRpU 2 RUrmfciiE , 0%=1.5
1 EFI ARG k=1 3 A E % =1. 1 AR =1. 1 FARS=1. 1 /T2 %=1, 0

PEHTFIA =0, 9 Pe/AHTHI *%=0. 8 WRREFTIR % =0. 8 FEHTE S *=0. 6 Y CHETHEIH %*=0. 6




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
SERHETA H k=0, 6 RBP4 k=0, 5 ST =0, 5 AAAHTALOOPN*%=0. 5 FRGH M@ 0 =0. 5
IR 1 HANT R %=0. 7
eI 1 JRITRTEEHR=0. 7 JIRTE1[%=0. 7 VX di =Fl1=0. 7 HARTHLE T EE=0.5
HERG I 1 FEERIRETETE k=1. 1 AEAKTTZERET k=1. 0 JEH T EIRAT k=1. 0 i crghT %=0.9
FRRHTAER] =0, 9 HAEIHA=0. 9 FEARTTIRET %=0. 8 FhHHHH » JF %=0. 8 KM ATPGAHN] %=0. 8
ESET =0, 8 2222 k=0, 7 HET/ NI k=0 7 VEFHTHIGAPIET=0. 7 Hil k7 BRARAT % =0. 7
E R TR k=0. 6 VT FAJRET%=0. 6 BERE FEFR)1F1%=0. 6 Hi‘ErHfkIERT=0. 6
FrATE N 1120, 5 A ETHIERT k=0, 5
THER 1 BPHTERAE x=1. 2 KpglTRm k=1. 0 MR k=1. 0 THEFRXFHT %=0. 9 TP JuX rhupE=0. 7
2T H OH=0. 7 TEEERKOUY=0. 6 | LITTRZE=0. 6 AEEmARETS%=0.5
U 1 ETHATET %=1, 3 BRI X HIRA k=1, 2 /NEF/N BT %=1, 2 AR x=1. 1
VEMER T k=1, 1 BET TR ERICTFIT=1. 1 BT s k=1, 1 BURESARART %=1. 0
HRUESLX Lk =1. 0 BRI *=1. 0 FHATHFEOOU 4 k=1 0 FR LR *=0.9
HURTT R % =0. 9 HURUHABIX R T % =0. 9 HRUE S ARG %=0. 9 \EFfithiZ N %=0. 9
INEFHiA) BT %=0.9 HEFAiAH%=0.9 PEHUHTFET %=0. 9 FFALXIE - i %=0. 8
HRURS X TEFENT =0, 8 HATHHEIX LI5A =0, 8 HATERHIXHIEE %=0. 8 HAL X FF *%=0. 8
HRGTHXAR T %=0. 7 Bt XK amH = %=0. 7 BrUBERARAERT %=0. 7 JaGT) [ X Hh=0. 7
BT FHHTREA: % =0. 7 HURUHfE X B AT %=0. 7 HURSTRIXAGR % =0. 6 HRUS) KAL) %=0. 6
AR RIS k=0, 6 FHERT H AT % =0. 6 BAEXARPIET % =0. 6 BT X HARIR % =0. 6
FRL) AR % =0. 6 HURHILRPE & X k=0, 6 ZJEETHEAR %=0. 6 FREF SRR I %=0. 5
FOATHTTESR 1 *=0. 5 FURHIFR A% =0. 5 HOTHEFXIT T H *=0.5 [E5=FiiA% %=0.5
FSURRREE %=0. 5 FUH BRAET % =0. 5 FEURHXZEE) [ *=0. 5 FAitHARXFHE] *=0. 5
B XFE ) BT % =0. 5 UK E R % =0. 5 R iiiT *=0. 5
Fit] I 1 HFERARAR%=0.7 FEMPHES T U ’=0.5
18 | 4 10 42 | HFIRDFRIE 39° 15.4° N 141° 50.3° E 15km M: 3.5
TR 2 {EHMTHEEA %=1, 6
1 KARPERTEIRT=1. 3 AT % =1. 2 AT HEIT=0. 8 —BIFTAKHNT=0. 8 JARIETT AARMERT=0. 7
FANTETHREHT k=0. 6 —BAHTERARAT%=0. 6
19 | 4 17 13 | JmiTd 41° 42.4° N 142° 46.5° E 43km M: 4.1
AeifiE 1 20 BT Y Hlfsk=1.3 JHFHTHIR~0. 7 BEAETTHTENT %=0. 7 EKAFTTYANT %=0. 6 JHRAITEEH =0, 5
20 | 5 01 40 | #BZs)1| R HH 35° 22.77 N 139° 22.3° E 20km M: 2.5
1) [ I 1 ARG B k=1, 2 JERTHTHMT k=1 1 FEAR -P KRR 4 *k=0. 8
21 | 5 06 22 | #hAs)I| TSR 35° 14.6° N 139° 01.3° E Okm M: 2.2
1) 1[I 1 FAARETEAS%=0. 9
22 | 5 06 56 | fhZs)IIPHHL 35° 14.6° N 139° 01.1° E Okm M: 2.6
ARSI 1 /NHBERTARR=1. 1 EARETE A k=1 1
] U 1 HEEFA N *=0. 5
23 | 5 15 41 | ZIRALER 36° 47.9° N 140° 33.2° E 9km M: 3.3
A 1 REMTTER %=0. 6
PRI 1 FSEHB)IVINRE =1 2 KR TET k=1. 1 HZri-FEBTAGR%=0. 8 HIZAi&AT*=0.8
Rk 22 )1 =0, 8 bR HHIERT %=0. 5
24 | 5 16 10 | ZRWIRIEED 36° 47.9° N 140° 33.3° E 8km M: 3.2
A 1 REMTFER %=0. 7
25 | 5 16 26 | BEEWRILED 35 17.3° N 135° 53.8° E 14km M: 2.7
B 1 KEETR/IMA=0. 8
26 | 5 21 13 | #Z)1|EPE 35° 13.4° N 139° 01.4° E 5km M: 2.6
PPN = 1 SRETEAk=0. 9 /NHEF/AER=0. 7
271 6 09 44 | f&EERH 37° 27.4° N 141° 34.9° E 44km M: 3.5
e i 1 HEEERTALH *=1. 1
28 | 6 22 41 | REPIRACES 36° 48.6° N 137° 53.7 E 3km M: 3.0
REpUL 2 JINBHTING =1, 8 /NIFTERTF*=1. 5
1 BHMikEk=1. 2 REIRMEE k=12 REHF5%=1.2
B 1 SRf)IHREF %=0.5
29 | 6 2348 | =y 38° 28.2° N 141° 54.0° E 60km M: 3.8
AR 2 —BAm e k=1. 5
1 —BArTEARNT k=1, 4 —BIrdRHNT=1. 2 {EHETEE K k=1, 1 —RIrfERET %=1. 0
Ry FE T FET 5k =0. 9 KARDETITHE) 1 (MT=0. 9 —BEHTHIILINT % =0. 8 —BITifE/RAT%=0. 7
AR T FARPERT=0. 5
IR 2 #)IRT L)1k =1. 7

TABTHMNT =1, 1 g =Rl R =1 1 A e k=1, 1 ARmbkAERT %=1. 1
EETTRANER *=1. 0 KUWATIEEA % =1. 0 HURETIRA %=1 0 FEMTHEIR=1. 0
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B IR X AT % =0. 9 KALVETTRERET %=0. 9 F&ifidl LRT %=0. 9 B KT HTRIMAT % =0. 9

S EHTHIE k=0, 9 ATTRAT=0. 8 KT LAT k=0, 8 BArirFHNT=0. 8 B —[ATHkH % =0. 8
SETETIRE % =0. 8 BT/ NEF 5 =0. 8 Bk BT % =0. 8 RIFFTHEEE A *=0. 7 KALHTIARE=0. 7
MrEZe=0. 6 KR RIF=0. 6 B EATALN % =0. 6 KR *=0. 6 F&TTHEFA %=0. 5

34° 57.7 N 136° 40.4° E 14km M: 2.3
VY B AT 5 =0. 6

35° 43.1° N 139° 38.7 E 31km M: 3.0
R K R %=2. 0
FOGRUE OGS k=1, 3 PEHTRTTHIT %=1, 3 HUTHE X i AT %=1 2 FRHHIE XK HICUR *=1. 1
FARTRPE SO U s Frsk=1. 1 /NN k=1, 1 BRUH AR *=1. 1 HAHiEX %S *=1.0
AU k=1, 0 /NEFFTAR] %=0. 9 HFNisok=0. 9 HATHANXAN] %=0, 8
IR X AR k=0, 8 BT UH XK AKTMT=0. 8 TR XXMM 3k =0. 8 HAUE XI5k =0. 8
SR T AR BT % =0. 8 BURUHUAG R FEAENT %=0. 7 )\ EF-Hibi2 PIk=0. 7 =JEMEAE % =0. 7
FOCCRIR AR k=0, 7 HESCREAR— B & %=0.6 E/yFiiTA=0.6 LEEHRT %=0.6
R TR E L R%=0.5
JIA TSRS k=1 1 FEFEFAUE %=1, 0 = EIFFKERD=0. 7 XU 2 FEHIRAH %=0. 6
SV F AR E R % =0. 6 JI#EHTIERT=0. 6
J UG IR I T >k =0. 5

26° 18.4° N 127° 20.7 E 45km M: 3.8
JERIAER R =1, 9
WSSOk =1. 4 J\FMET BESE % =1. 0 ACKEMTHM4 5=0. 9 5K rTmiRmT % =0. 7
DKERTILIN=0. 7 WA B4 Bk =0. 7 SREF%SS %=0. 6 HEHETHERE %=0. 6 AKEHIHIE%=0.6
FREF AT 5k =0. 5 G-BRJFAT_E5HRE % =0. 5

32° 52.3 N 131° 0.7 E 1km M: 1.7
FrRRTERA HA=2. 6
FERTARFRT 5 % =1. 0

38 37.3° N 142° 25.0° E 37km M: 4.5
AT k=1, 8 JANMERTIE) 1 MT=1. 7 —PIri TIEENT % =1. 6 {EFHET X %=1.5
Fepirs T BT k=1, 3 S8 i - =1. 3 —BIr==AR0T *=1. 3 BT EILXE ] k=1 1
PR k=1, 1 AARIETHARAIERT=1. 1 —BIrRRRAT k=1. 0 —BIri{ESMT %=1.0
A ErfAERET % =0. 9 SEIRATIER %=0. 9 BN TEFRX *=0. 9 mEFiiE~FIT *=0. 9 BN if/I|[X *=0. 8
AEETIGENT=0. 8 —BIHHILAT %=0. 8 ‘B iFL AN % =0, 7 ‘B iiHE %=0. 7 [LHIT IR *=0. 7
B 185=0. 6 I HER=0. 6 [LIFHAT/\IENT=0. 6 &/ IfM]FER %=0. 5 —BIriCHmI=0. 5
EET IR A KT % =0. 5 AN AR LXK % =0. 5 RSN ATILIENT=0.5 KAERTREET *=0. 5
RNABTTREZMT k=1, 7 kAT % =1. 7 KAETAEAd k=1 5 Fg =FEmTEHE =1, 5
SAATIRE=1. 5
TAETHRTE=1. 2 ) T2 1 ket =1. 2 Rl = BET=1. 1 KRFTHEF *=1. 1 SE Tk k=1 1
FRIGTH 1 IRIR=1. 0 e =BT % =0. 9 ‘EhkSE AT % =0. 9 kI BT AR % =0. 9
{AJFRBTIORE % =0. 9 BKTTH HET=0. 9 A&HAL LR %=0. 8 FARNETIRA %=0. 8 FAEM]=i=0. 8
BKTTIENT % =0. 8 KA ) [ALHT sk =0. 8 BKHTHIFINT % =0. 7 AR HTRIAMM % =0. 7 FUFriZEE=0. 7
A BUAHE I =0, 7 KAIJFRTSHTR % =0. 7 A rfifils) | [k =0. 6 KIAFTHnE 1% =0. 6 ZEIFFEAE %=0. 6
EYINENT/NEFH % =0. 6 JEEEATFIH %=0. 6 & EIREF XL %=0. 6 FHHiEIEAK*%=0.5
BT RAHER *=0. 5
FEAF TG, k=1, 2 JIRATAR/ 1% =0. 9 FATTHTRARET % =0. 9

35° 23.2° N 139° 58.5° E 45km M: 3.5
BRIEAPZR) AP RST k=1, 6 BREAPZR) X IREAHNT *=1. 6
FRER X LTT=1. 4 IR IEF R AT sk =1. 4 RRErh X LT =1, 3 FRES ALIXER L %=1. 3
BAUERE - XB% -k =1. 2 BRI LIS AT % =1. 1 FREES X RIENT k=1, 1
R B AR 3k =0, 9 RS L DS PE % =0. 9 FRIGKX 1 B itlT =0, 9 FELRS LIK B %=0. 9
IR k=0, 9 REIEHE XIS k=0, 8 KRN FERI]%=0. 8 HHIPHXA7n & BB\ k=0, 7
R X AARGE % =0. 7 FREUR T KA T =0, 7 ) HIFF R M2 pdRET=0. 7
Rk X LB LR % =0. 6
TR AR %=1, 4 ARFHRT*=1. 4 EiEf PP *=1. 0 JHZiidE%=1.0
THEC R KACERT %=0. 7 EFgNTER *=0. 7 H& T A5 %=0. 6 THEhJLXHFHT %=0. 6
THEF YK gupk=0. 5 AFEAHAH=0. 5
HOR TR KRTIT=1. 3 FAME-22 Uy k=1, 2 BT XF )R] %=1. 1
FURH XL EE) | =1. 0 BRI | KA k=0, 9 HURTAR A H %=0. 8 HUFTEFEZeH=0. 8
HOTTHAR X AT k=0, 8 HUTH XS & & k=0, 8 BTH A %=0. 7 =JEEriBiR =0. 7
R AR k=0, 6\ T PN %=0. 5 HAUGHE X _E¥A %=0. 5 BT Xl % =0. 5
HROURX AR =Y o & %=0.5 HESTREAGS %=0. 5 HRU) XL %=0. 5
HPTHZREA %=0. 5

36° 185 N 140° 54.7 E 37km M: 3.2
LA I k=1, 3 ASCAAT*=0. 7 OV b2a/ il *=0. 7 /RS HiPJFIT %=0. 5

39° 38.1° N 142° 06.5 E 48km M: 3.9
TR IR=1. 6 BT FEk=1.6 EE T k=16 [UHETRIR *=1.6 ‘Ei AR *=1.5




HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
1 Bl A k=1 3 fP&TTIGERT=1. 2 fEETTRIBMRE ST *=1. 2 AR TAR=1. 1
BT k=1 1 IR ST k=1, 1 T EEE k=1, 0 EEFITHHENT %=0. 9 BT HRME %=0. 9
B FHEPAB=0. 8 BF FHATEF HH % =0. 8 A TTHZEM] % =0. 8 A HET K *=0. 8 BEMTIHIHMT % =0. 8
ST R LXER 1 5 =0. 8 B TH EILXPEER =0, 7 LAFERER % =0. 7 BKHTHEEK % =0, 7
DGETIRZRR=0. 7 111 FHIT/\IBIT=0. 7 J& a7 LFERT=0. 7 Jb ETAEZEET =0, 7 MBS %=0. 7
EHTRIR=0. 6 —BIHTARET=0. 6 —BIT=ARMT % =0. 6 JUFAMIRPN*=0. 5 LA IT=0. 5
— BT % =0. 5 & FIEEFRTKEF %=0. 5
HARI 1 P BRI Lck=1. 2 TEARFASTHTE KM k=1, 1 JUFHAIL*=1. 0 AT %=0.8 /= iiRlr=0. 7
FFm] A EE=0. 7
38 (10 17 00 | #hss) | pEE 35° 14.0° N 139° 01.6° E 3km M: 2.3
AR 1 FHARETIEA %=1. 1
39 (10 17 40 | AR THE 26° 07.7 N 127° 28.7 E 19km M: 2.7
TR 1 BTSSR *=0.8
40 |10 17 53 | #BZS)1|EPEE 35° 13.77 N 139° 01.8" E 3km M: 2.0
7)1 I 1 FAARETIEAS%=0. 8
41 10 18 07 | #hZs)1| R 35° 14.0° N 139° 01.3° E 3km M: 3.0
A 1[I 2 FEARETEA % =2. 3
1 /NEEHAS=1. 3 BHAlERT =1, 2 B TBEA %=0. 6
] s 1 BWER %=1 1 ZWETHRiT %=0. 5 Grafiha s 7 v R=0.5 #REFiia%=0.5
42 110 18 15 | &)1 AT 35° 13.9° N 139° 01.5° E 3km M: 1.8
FZR) 1[I 1 FEARETEAS%=0. 7
43 110 18 22 | AhZs)I|ELpgER 35° 13.8’ N 139° 01.5° E 2km M: 1.5
ARSI 1 FEtRETEA %=0. 5
44 (10 19 39 | #RZs)I|IEPEES 35° 13.3° N 139° 01.9° E 4km M: 2.3
AR NIR 1 FEARITEA ®=1.2
45 |10 22 39 | REEIRETEL 36° 20.3° N 138 51.4° E 11km M: 3.0
HER I 2 MR *=2. 3 ETiibIENT *=1. 8
1 RIRFTARET %=1, 2 ittt AH=1 1 ZPhhtaET*=1.0 FZHITTF/NK*=1.0
HZ T B=0. 9 HEZENTALE %=0. 9 ElAT e FIRT =0, 7 KUFERT REFE % =0. 7
TR _IPAT) 1 [F =0, 6 HSEHT/ N =0, 5
46 |11 03 16 | FHARRILER 36° 56.5° N 139° 47.8’ E 8km M: 2.8
N 2 AR IHERUT S *=1. 8
1 AZEMIR R k=0, 7 A0 i BT 5=0. 6
47 (11 14 15 | #hZs) I EPEE 35° 13.77 N 139° 01.2° E 1km M: 1.4
fZ) 1[I 1 FEARETIEAS % =0. 5
48 |11 20 37 | AFRAREILER 39° 51.8" N 140° 48.8" E 5km M: 3.2
HTR 1 BT HEE % =1. 1
K H I 1 AEAEFPEARRT FREARP %=0. 9 LAk HYGHAELRN 3f7K % =0. 8 AlFLATHIISIHEIR *=0. 5
49 12 05 07 | H &g 42° 30.3° N 142° 52.7 E 64km M: 3.7
AbiE 1 IR AAE %=1, 2 HATHHR 4 55=1. 0 FERIMTEEESRMT % =1. 0 FrOVEHMIERNILTFIT=1. 0
st FHITPE 1 455k=0. 9 H7IATHH 6 453k=0. 9 JHiRINTEE M % =0. 8 JHTRITIHR~0. 7 ABIMTTIBEHT 5 =0. 6
THATETIERE=0. 6 JRJRHT FIHEE=0. 6 SHEMSEEAR] k=0, 5 FrOVZ2MTERAEISERT k=0, 5
FELPATEE 2 455k =0. 5 FHEIT 2 553k =0. 5 FrOV=7HM] =T k=0, 5
50 (12 07 10 | PREARDE 27° 03.4° N 127 45.7 E 13km M: 3.8
TR 1 BREEFFEER=L. 3 GRERAES *=1. 1 [E¥EF5E=0.5
51 12 11 31 | Jmdn]y 42° 01.6° N 142° 35.4° E 64km M: 3.7
AeiE 1 AT =1, O JHIRTITHRAR=0. O JHTITEEH =0, 9 FrOVZAM] =BT =0. 6
HTOTZHTENILTFRT=0.6 2.0 HETZ Y I %=0, 6
52 (12 14 03 | #RZ)I[BRPEHS 35° 13.1” N 139° 01.3° E 5km M: 2.1
ARSI 1 FHARETIE A %=0. 8
53 |12 16 51 | ‘mhliyh 37° 56.5° N 142° 41.6° E 34km M: 4.5
IR 1 AEHAERT %=0. 9 B =[EmT5H)11=0. 5
54 (12 17 24 | REFIEALER 36° 47.1° N 137° 56.3° E 7km M: 3.1
FBpUL 2 /NN %=1.5

HrRI

1 /NIATEFR=1. 2 EBFriRME k=1, 1 EBFri{SMHMTEMT %=0. 7 B2 AkE %=0. 7
1 SRf)IHRE *=1. 4




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
55 |12 19 32 | THEULREE 35° 11.4° N 139° 52.9° E 35km M: 3.3
THER 1 FAFERATE % *=1. 3 TN *=1. 0 AR B *=1. 0 REHETEHT*=0.9
BT AR % =0. 8 BT FAREF %=0. 6 T&)I[7F/\&=0. 6 H&)I|rikiE %=0. 5
HZ) 1R 1 =i LT =1, 2 #EEA X LFHT=0. 8 MZAEMED F=0. 8
56 [13 02 36 | Forki LRSS 34° 05.7 N 135° 11.77 E 5km M: 3.0
Fep L 2 A HI) BT FHEEF % =1. 7 YERETH FEt%=1.6
1 ACSERPM] & =1. 4 HHTHIENT *=1. 3 GHEMEE*%=0. 7 A HTELE=0. 7 FI#kLL AT %=0. 6
57 (13 06 12 | EiESih 38° 51.7 N 142° 09.0° E 46km M: 6.8
HTIR 558 fE&TAGANT=5. 3

559
4

2
R 553

TN k=4, 7 JRBPT 1N k=4, 7 —BITTEARAT % =4. 5

FHPETTIHAERT=4. 3 SR IATRGORAE =4, 3 — i TJEAT sk =4. 3 S THhZEM] k=4 2

LSRBTIESR k=4, 2 FERATHE ILIXHEY | % =4. 2 FFTERTFE) | 0T=4. 2 —PBIrHeRAT % =4. 1

TEETH RO A A % =4. 1 BRI TRT=4. 0 db EATFAZRET k=4, 0 FERiE e e sk=4. 0

— BT k=4, 0 {EHETHEE K k=4, 0 BNATIHIX % =4. 0 BINFERIX *=4. 0

A/ BT AR % =3. 9 J\IF F-TiTHEH % =3. 9 BN TR XV Bl *=3. 9 & T H#E %=3.9

BNTRTRX *=3. 9 {4 AT %=3. 9 WAATHE *=3.9 SATHET=3. 9 I TIE~FlT%=3.9

—BARARHINT=3. 9 FERTH T LXK RS % =3, 9 BLMIHi/KIR X KEHMT=3. 8 TE&TM AN %=3. 8
-BITFAESRIT % =3, 8 TG EIFIT k=3, 7 L& TITHRNT =3, 7 ¥FHAF P %=3. 7

JNIEETHERSR k=3, 7 — BTN =3, 7 ‘Bl [ F % =3. 7 BN X %=3. 7 ‘=i TLH BT %=3. 6
-BETTIRILNT =3, 6 ‘= LTI %=3. 6 Ui RKHE=3. 6 KEEHT/IMi*=3. 6 B L TiRiIN=3. 6

JUFFHERA % =3. 6 |LIFHMT IR %=3. 6 SEIMT H % =3. 6 A1) IIEHT=3.5 Jb EmisnT=3. 5

D FETTRRGR=3. 5 REITIIRAT %=3. 5 RMSETTRENT %=3. 5 |LIFART/\IERT=3. 5 & (L Tigik I65=3. 5

BT *=3.5

PENTEAETTAR=3. 4 A TR AT *=3. 4 BEKATHECK k=3, 4 J\IEFEHAH *=3. 3 nif@hi=3. 2

FHBTTAE=3. 2 TAEETIRAN) k=3, 2 AZEHTHRPET %=3. 1 THFEET) G *=3. 1

TRHAAEIETR=3. 1 AR PEAR_ LEARET=3. 0 JEIRBTER k=3, 0 A TR TR T=2. 9

SETFPERPET RS k=2, 8 PHFVERMTIR K H k=2. 8 BRETTERGSE k=2. 8 JARET )1 %=2. 8

DEETIILTENT k=2, 7 HEFIA HEPAR=2. 7 RN s % =2. 7

FH B AS k =2. 4

BKTTBAKMT k=4, 8 AATTIHKANT % =4. 8 KUINVETTH sk =4. 7 ZUFHTAMN =4, 7 BT HIT=4. 5

SULTBTHFEZENT % =4. 5 FOETAEEFAS ®=4. 5 THABTHITHE=4. 5

SAATIIRE=4. 4 BKTTEENT =4, 4 FKTRART % =4. 4 BKTAKLRT % =4. 3 BRI 7T % =4. 3

B =T | 1=4. 3 KIRFHT R % =4. 3 BEIFHAk k=4, 2 EIkFE RN AR *=4. 2

KIBFHT ) NRIR=4. 2 BEEHTSEE =4, 1 SEETHG k=4. | BEHETEACk=4. 1 KIRTE) 1| = B #T=4. 1

FATTRTA k=4, 1 BIRZERMTALE % =4. 0 B THFINT %=4. 0 £ Hi{iHEF k=4, 0

T RAENER k=4, 0 Fr&rAb LT sk=4. 0 %) 1B 4g) 1[5 sk=4. 0 B KT AET %=3. 9

FURRTIURE % =3. 9 KlrTfidy) 1[AERT sk =3. 9 Kligrikaili=3. 9 ZEFi—a%=3. 9 S8k *=3.9

FERAT=3. 9 TERMEI *=3. 9 WERTE=S. 9 NIFHEESE *=3.8 FRATER*=3.8

B E IR AT % =3. 8 "EIRINSERT HhsET sk =3. 7 BEI5rTEAE % =3. 7 Fg — TRz %=3. 7

HEAETTNRAT =3, 7 FURESTHRAK=3. T RIFTHT =AA*%=3. 6 FIFFHIFIT*=3.6 FHBATHII[%=3.6

RIGFHEHIL %=3. 6 KAIVATHATEITELS %=3. 5 ZEFHEILI%=3. 5 KRS *=3. 5

BKTRHELLET % =3, 5 HAHTE A %=3. 5 KMrfKffiik=3. 5 AJalJEHTHR %=3. 5

EIROINZERT/ NEFH % =3, 4 BN S TH/INEF k=3, 4 TR EATF H 3k=3. 3 ‘=) | IR ] 5k=3. 3

EERT T/ NE k=3, 3 [LTHT Rk =3, 3 AUAFHER RN % =3. 3 UG HRRIE R % =3. 3

SRR % =3. 3 RITNE1-k=3. 3 MMM %=3. 3 ZAEFAZEITE)I[N=3. 2

B E R X Flf=3. 2 EINSERT IR =3, 1 ARSI AR % =3, 1 ila2ep=3. 1

FARAT B % =3, 1 IUEHFEXNE *=3. 1 G&ifh) [ *%=3. 0 {IHEKARLE%=2.9

MIBEFEXKA=2. 9 SEMRTHRE=2. 9 o BT HE L k=2, 9 (1B HEXIEE *=2.9

AT T =2, 8 AR k=2, 7 ATHMTA H %=2. 7

B iR k=2, 1 AT FiE=2. 1

[ ERTE(A k=4, 4 JFTHEGERX k=4, 1 B OEIHH FH%=3.9 F R HEH=3.7

BN SEIT BB k=3, 7 JUTHNAL®=3. 7 HFARFEHINT 5k k=3, 6 7S)HT RYKHf*=3. 5

LFlTAR / bk=3. 4 HILAT FAURG % =3. 4 FAREEON - %=3. 4 Ll %=3.2 /T iRNT=3. 2

SFMTEERS INESIT =3, 1 AT F-k=3. 1 HFaHmPe-+ &M % =3. 1 =R *%=3. 1

SEHIIT BRI sk =3. 1 RN THPE 0T k=3. 0 FLANTAA T %=3. 0 HARTIRA %=3.0

W HIET T =3, 0 SEPNET/IN=2. 9 ARMIETH % =2. 9 FaRmirhdek=2.9 FAfi{LER2. 8

DR LA H=2. 8 Shor IEHTEE M %=2. 8 To-oHi=2. 8 HUBFITHF SR *=2. 8 R /KA =2, 8

SN HTHRR % =2. 8 HGEAITOF A =2, 7 FEMBTERI k=2, 7 SARTHIRH Ao %=2. 7

SETIFAARNT =2, 7 JEEIRTNT P8 sk =2. 7 HUILRTES /R IL % =2. 7 D23 5 TARHENT % =2. 6

JFTHEST=2. 6 HARR GO % =2. 6 D3 DA *=2. 6 Hk 3k *=2. 6 BREITA / ffh*=2.6

FoOTie %=2. 6 BEEHTF T %=2. 6 JEMFEM *=2. 6 Te i RIMNTRE *=2.5 BATHiHT /BT %k=2.5

T AT % =2. 5 T % =2. 5 ARINTAR%=2. 5 H&HHFHAAH%=2.5

FPED N EHSERT=2. 4 Te-OT) I INHT % =2. 4 KRIHT AR %=2. 4 HFTIETTEART %=2. 3

SLRTTE k=2, 3 FhyARTHRE % =2, 2 BLRITHTAIFET=2. 2 DM B HEAET =2, 2 D235 HiARHE] % =2. 2

B or BTV =0, 2 S IRHT =JGE k=2, 2 LR BB =2. 1 PIIATE o BI=2. 1 Ao I REE2. 1

SLRTTHYRAE=2. 1 NI %=2. 0 78 B EA k=1, 9 ToDmiERR %=1. 9 BOEFEHE<=1.9

LRTNRTHRE=1. 9 §85 RETHESHT %=1. 9 FAT) | EHFEPN % =1. 8 JHHHT K5 +=1.8

N k=1 8 YEERT/AIR %=1, 7 PR =1. 7 FYART/INA®=1. 7 B RITART=1. 7

VRIRBTRBET=1. 5 JEHEmTmmT=1. 5

LAITACRRE=1. 4 BOERT LR k=1, 4 JRENHR S R %=1 3 Yeffpiit*=1.3
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VRIABTIRR IR k=1. 1 Te- o RAMET LR =1. 0

T TR % =3. 8 KAlThimEY =3. 8 FHJIETIL) I *=3. 5

REFTHAMER=3. 4 KAUFTAIFEF k=3, 3 KAUFTAHHFERINT k=3, 2 FKFHHRRT i % =3. 1
FANTTACRES k=3, 1 AT AHETAH %=3. 1 =FERTER %=3. 0 FKHA ML KA=3. 0
FRFIASH ATV B B8 k=3, 0 KAUTH I FOseSEs [ =3, 0 BEFrHIEw) [ IIT4515=2. 9

FEFTPRERT R % =2. 9 FKHI AT AT HAR=2. 9 FRIASTER TR % =2. 9 JIEHTPEEZ N *%=2. 8
FANTHHE FFk=2. 8 Tk ABTPERE » H=2.8 J\ERIBBIIGE *=2. 8 lIALATAAEHT K T=2. 8
ALAETTPEART FARARPN =2, 8 ALALTT HIGBA RN/ #% % =2. 8 FKHTILF=2. 8

ML HTAARTT/ B k=2, 7 BT k=2, 7 MEHEHTEART Bt k=2. 7 FEf it *=2. 7

VEAR T | T % =2. 7 A AR N % =2. 7 KAUTHRGS, % =2. 7 FFIASH el k=2, 7
KRBT =2, 7 HRIASH T SHEITIR R, % =2. 6 FEFHTh T %=2. 6 BHRATIPEE=2. 6
SROEFIHE) 1 % =2. 6 FFIATTTAEPGE) =2, 6 ALAKHTIHTHE *=2.5
HFATET R BIT RB0T % =2, 5 REfUHTHARILA=2. 5 BRFTTAARAT =2, 5 FAFi+ 50T %=2.5
BEEHILAN D% =2. 5 {8 EriRKE % =2. 5 AL RN K %=2. 5

REAHIRRT=2. 4 BEMTE Y HMT BB %=2. 4 8 EBERIRALR % =2. 4 =FERTHE)1] % =2. 4
FRRIASH TR % =2. 4 [Z/NEHTATR *=2. 4 KAETTELNRTRIE % =2. 4 JLAK I AT/ERRT=2. 4
RETTBE FHMTHY T k=2, 4 BURMEAT T N % =2. 4 KA RIS % =2. 4
FRFASH AT R T k=2 3 (ZNTHZHBRTIE / H % =2. 3 REfRTTiEOMT *=2. 3

RETFTHZC MNP % =2, 3 AR TEAIE % =2. 3 B RErMA IR *=2. 3 JIaffd k=23

ALAET HPRIEIR k=2, 3 FKHET ) UEEE AR % =2. 3 =FEHTRERE k=2, 2 HFA LR A2, 2
FEFT R %=2. 2 /NS NRE k=2, 2 IR AT % =2, 2 FREHTIEEE %=2. 2

IS ErARE N TR 1 =2, 2 JERK TR R sk =2. 1 RSN k=2, 1 /NMET/ NS AR % =2. 0
JINIRIT /NS BB % =2, 0 ALAKFHTTRPNIR 3k =2. 0 BRI k=2. 0 BREETI] %=2. 0
KEEHTELPRTRIEN=1. 9 LAk TR /K ME k=1, 8 =FHHT = & 3H HY/AR *=1. 7

GG 408 %=1, 7 BRETSBEHh=1. 7

JIERT \FRARF DR *=1. 1

LT RIRY %k =3. 8

WEERTEE =S, 3 ARG *=3. 2 FUfirhde k=3, 2 FBRITIHER *=3. | JEMETTRIF=3.0
JATAERT A =3, 0 =JI|BTALIL =2, 9 Wel=MT ek =0, 9 FEPNITSR 1 %=2.9 & FATTEET%=2. 9
AT k=2, 9 |L5AOMTHRY k=2 8 JalALMT 8k =2. 8 JBALIRHiAAZENT =2, 8 P il =2, 8
RETETARR=2. 7 HKRAAARRT%=2. 7 [ENTER k=2, 7 FENITA E *=2. 6 HEdTstimEr=2. 6
KIEFIIT % =2. 6 VEJIITRHIR *=2. 6 KIBANEA %=2. 5 JFRFS O %=2.5 F[LTiRlk*=2. 5
HRTI k=2, 5 JEATTE I %=2. 5 KA HNTHENT =2, 5 FEk5T =il *=2. 5 &ENT S *=2.5
LTI PEIT F/ R sk=2. 5 FEmTHhoNT %=2. 5

FERATIE T % =2. 4 W THERE T %=2. 4 SHERTAIE % =2. 4 fil)| RN k=2, 4 FERTTHTFde%=2. 3
LA H T =2, 3 RITHT/AER % =2. 3 KIRTTT7 AT ¢ 7=2.3 (L NENTAHIR=2. 3
WEERT/INE =2, 3 BT TIimT k=2, 3 BLE) | [NT3HT =2, 3 FERTLHvHAR %=2. 2 HIRTIBRAT=2. 2
KR4 % =2, 2 [/ INEWT/NEV NST k=2 2 FEERTERNE=2. 2 (LIS rTHRAMMT % =2. 1

P8 BTy k=2, 1 BTG ENT=2. | BRI THRYE) =2, 1 FEMITP AT =2, 1 IR % =2. 1
T ELES k=1, 9 (LTETHRIT=1. 9 [T HTHEERT k=1. 8 FENRIE)II*=1.8 fREA] FJf%k=1.7
L& IR E=1. 6 (LIE&ILRT4 i %=1.6 EHHfiEEn k*x=1.5

BT 41 =1, 1 B rEE k=1 0 JEHTRE=1.0

THIRETRANT =2, 9 e lTALENT % =2. 6 BARTTHTEH] *=2. 6

b FERTRBE =2, 4 e IR k=2, 3 #IEE S BIRTHE % =2. 3 AHPNITA TN *=2. 3
BT 4 7 k=2, 3 PRI k=2, 2 KR{LIBTSRT %=2. 2 HEIAHTH 4 5=2. 2
AT B =2, 2 FNPNETEEPN k=2, 2 FElRiT2elT % =2, 2 RygTrf k=2, 2 PRAETHIANT *=2. |
TEVIT RS I =2, 1 FrTakZepi=2. 1 BERTTRARIT %=2. 1 AN 6 42%=2. 0 & SEHT LT %=2. 0
JEERT R % =2, 0 R H / #iT k=2, 0 thE BEFITANT =2, 0 Fo7)~olTRERI % =2. 0
BrOTEAITERNILTAT=2. 0 5/ NEITAIART=2. 0 5/ NBCHiBRT k=2, 0 TFriridbsie=1.9

JEPRERHT AR k=1, 9 HAHVE LA %=1. 9 HBRIE/AKITES 4 4=1. 9 JEJRHHTEH] %=1. 9

P T TATEEMIRR % =1. 9 FUBEALIXAERE *=1. 9 JHNTEIR~1. 9 JEETHTREE=1. 9
FUBEHRIXCM] =1, 8 ZFEEMI B 2 S5k =1. 8 FERIATEERI=1. 8 RIPHMAT(PET sk=1. 8 JLBITTHEAT *=1. 8
KU HH X % =1. 8 SIFKHTRICR % =1. 8 FIHEMTPE 1 4ek=1. 8 FrOVZ0MIEREI=ERT %=1, 8
FEEETL 2 S5k =1. 7 FHSHT 2 Seck=1. 7 RRIROREHEAR=1. 7 JA R TR k=1 7
TRERTHART 0T % =1. 7 H iHi 5 A B PR =1, 7 SEEETHEP k=1, 7 HEH0T ST % =1. 7
FRALPIATEE 2 45k =1. 7 FLIRALIX A sk=1. 7 HTOV=2 BT HPEIER= 1. 7 SIS b ety e k=1, 7
TRETiAsfk=1. 7 FEEfRTA] k=1, 7 JHRAIHTEEM k=1, 7 (BEnZlTEg 1 5e=1. 7 FEJERTSRET k=1. 6
THITHTERAE=1. 6 JRARISITIRERAT % =1. 6 [T RHT=1. 6 FLIRALKEEELI*=1. 6

BT AT A L IX A k=1, 5 FERIATANT % =1. 5 BESFAESF*=1.5 BLEATSCEANT %=1, 5

e RLRAfPET k=1, 5 JEEARITRYE % =1. 5 {HAZMTL 4 S =1. 5 FHRIRTMEHS T %=1.5
BRAETITSEIR=1. 5 5 RIRNTTSEIRAT AT k=1 5 1R/SHTIE S *=1. 5 JEENTIS %=1, 5 LWHT i *=1.5
HFHAEI=L. 5 BIMERTHAR=1. 5

LRT EHER=1. 4 FLIREAARAEE *=1. 4 FUERIX 74 U %k=1. 4 FUETFREXATH *=1. 4

R B TS k=1, 4 JESARRTHEIZENT=1. 4 JEEFRIT EERT %=1, 4 CHTHTHT %=1.4

AR R =1, 4 ZELITRNEk =1, 4 BRIFTRARNT k=1. 4 Z2PRE 2 k=1, 4

B RBHTAEAE k=1. 4 A RIRT 5 4=1. 3 {LHIHTERET=1. 3 & REFiAHAET=1. 3
FRETT S ANRSR %=1, 3 ML TZEmT =1, 3 FLIRRE X PN sk =1. 3 fEASHTIEEK % =1. 3
IR A % =1. 3 LARETRAT=1. 3 =& S B]Fhdudsk=1. 3 LAWIANT k=1, 2 &) [HiRHI=1. 2
O T =FNERT %=1, 2 _LHWBTIE AL k=1. 2 &) [FFFHT k=1. 2 K| I7TZERTrhEkET %=1, 2
PRARTHRALETET=1. 2 R E PR & =1. 2 & BEHRILNT *=1.2 H &7 H&EETH k=1 1

PR BT RS k=11 20 BETZ Y Hllfisk=1. 1 Sabkfdih k=1, 1 FEEHTE k=1 1
FEMTRER Tk =1. 1 AT LA % =1. 1 ARETEFRE *=1. 1 JHAITEFE=1. 0 ARITEN=1. 0
SEERET AT =1, 0 /IMETREIT=1. 0 FrOT22 W EEE =1, 0 BUEfRT=1. 0 BET)IIEAT%=1.0
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ABETAE 2 T H=1. 0 JERIETSRET k=1, 0 JRRRTIEAME=1. 0 2B TJERTZE 1 k=1. 0 H{CHTHE*=1.0
SEAAPETEREAPY sk =1. 0 ARZETAHTR=1. 0 FLIRPE XL % =0. 9 AJIHTIAIGHT %=0.9 & 3R 3=0. 9
FHFTRE=0. 9 JLERTHES=0. 9 BT ERT355=0. 9 FLIR-PILRET 4 55 %=0. 9 &SI R5=0. 9
SEMIAT PR 3 55=0. 9 /INB/KRT/INE/K *=0. 9 JERARRIMTAEL=0. 9 FINET/ NEA=0. 9 S TTEMT=0. 8
J\EBTREAEAN] %=0. 8 1EHHTFELAN %=0. 8 FUHT)I] 1= 3%=0. 8 R %HT LI#i%=0. 8
FLIRESE A Sk =0. 8 FRFIMTHMAT =0, 7 FLIRRI XS %=0. 7 FLRA XAl 2 4=0. 7
PEEAARTHTIEE=0. 6 LLHHTAR: %=0. 6 FEMET{1H52=0. 6 JEFHTRIR=0. 6 IRFHTIEHE=0. 6
FRETRON *=0. 6 ALERTEEVE=0. 5 BHITHLL=0. 5 NEN] EDE=0.5 HRdIT#E#24=0. 5

3 [ERETHEH *=3. 4 TPEFEE k=3, 2 M/ INVEIX =3, 2 MR %=3. 1 HrHmT M k=3, 1
FEETAART=3. 0 ST I EPNET % =3. 0 BRILITFHIFEET *=3. 0 F=HrlTHAME*=3. 0
FATTHACHRT 5 =3. 0 FEAHES HHRE X PERT =3, 0 F)I[Ff/ING*=2. 9 HATTHREIRAT %=2. 9
e AR =2, 9 A =29 AL *=2. 8 Mlris k=2.8 82|t/ \i&IL*=2. 8
)| ARSI % =2. 8 JIRATAR /11 % =2. 8 KA FAMA k=2, 8 fREHEiE I F*=2. 8
TR B DETTIRFT k=2, 8 MYTERTALH k=2, 8 “AMATHENE *=2. 7 $EAMRIEE %=2. 7
RIRBT—AA =2 7 ) M) [ =2. 7 TN | B % =2. 7 @ EyhzEiae (LmT k=2, 7
TRITATSeAE=2. 7 AEEATGHFRR % =2. 7 BEFEIS TIRRT X = 50T=2. 7 BEAHES TR X & AT k=2, 7
PR THIEIT AT =2, 7 F& BT T % =2. 7 RN =2, 7 ARLHH H=2.7
TR ONETTL BT %=2. 6 ATHT#AN*=2. 6 SRIFFHRIR *%=2. 6 FFHTHHENT %=2. 6
FATTHERIRIT k=2. 6 AT A k=2, 5 WX ii=FIl=2. 5 \ VX i %=2.5
TE B TRBFIT RGBSR % =2, 5 B RANTANE % =2. 5 “ AT %=2. 5 KEATH%=2.5
SR IR =3B k=2, 5 SEHAKH k=2 5 ARG [HT=2. 5

2 AT AR *=2. 4 MRARTHIA HEE=2. 4 WX i/MaiE=2. 4 WX s k=2, 4
JUPIART ) TP k=2, 4 S BRHTRET A =2, 4 88 T4 =2, 3 K EFTihfE=2. 3
INEFRT R k=2, 3 BSEATEATEA % =2. 3 Mt THIERE XAE=2. 3 FHEN=2. 2
BN T RVBS T % =2. 2 /NEPIT/ INEFSRTIT k=2, 2 f@ i A RElT % =2. 2 W o X A i % =2. 2
R S REPT TAE  f k=2. 2 KRERTHY % =2. 2 JEi I\ MTIRE=2. 2 PEAPRER *=2. 1
JUPRT PSPk =2. 1 32 5t I =2, 1 B A1 =2, 1 FHATTH )\ NG =2, 1
REMTIG =2, 0 REMIHCH % =2. 0 fRISTTARENT % =2. 0 " ARRfidfAk=2. 0 PIRHNEHR=1. 9
PHHEMT R, k=1, O WA - fk=1.9 FJIM IR k=1.9 B Iirtimny«=1.8
BTG k=1, 8 —ARMTIMT k=1, 8 SXHSE NP AYRI T =1, 7 HERRTTRENT % =1. 7
LHEERATHR RN %=1, 7 EH BT k=1, 7 EL s A k=1. 7 SEEATTHAN=1. 6
DAL T %=1, 6 HIERTHIEE k=1, 6 FISXET L 6 S22 7T *=1. 6
THIMTTERG =1. 5 LB H T %=1.5 —AMTT/NE*=1.5 EZHTALATk=1.5
) | A AR 87 =1, 5

1 RENTGAT T k=1 4 SEBATER % =1. 4 AATRN) 1 HE) =1, 3 TABITHIA: % =1. 3 FEHEMTR%=0.9
HIEERT KRRIR=0. 8

3 WHEKHTAIMR %=3.1 Bl k=2. 7 Skt FHk=2. 7 ARiihdek=2. 7 SMhiai*=2.6
IRk =2. 6 FRATHHA F%=2.6 KUHT/NE*=0. 5 MMk B %=2. 5 /NEEA FEHE %=2.5
T k=2, 5 HHTIE=2. 5

2 HMEA T EANT % =2. 4 ARETHIGE % =2. 4 MR *=2. 4 Almifi=2. 4 A/ MB%k=2.4
HARTHAMREIRGANT % =2. 4 A LB/ INFHE k=2, 3 Tl Tt k=2. 3 TFEEfi & *=2.3
IR % =2. 3 JAIPNRTIETE H % =2. 3 BIITHEEE%=2. 3 D TH BV *=2. 3
HArii-FERTACH =2, 2GR «=2. 2 IRETrifm M k=2, 2 RN %=2. 2
OLNEHKREA *=2. 2 Flkrimbie %=2. 2 BYIIHEH*=2. 2 D < IXH BV HifEE *=2. 2
IEERVINIR=2. 1 Il 4=2. 1 D <IXFZE7RE =2, 1 [ EAThge =2, 1 g =2 1
AT EE*=2. 1 AP *=2. 1 SR %=2. 1 RAHIHE %=2. 1 AP HPAJEET %=2. 0
BERTHERT % =2. 0 JATHTIL %=2. 0 2>9" %A% 9 SHi L %=2. 0 SR F48%=2. 0 $RHAHES *=2.0
FRETTR E%=2.0 U7z B iirgmiks %=2. 0 O7=bAanfidta)l%=2.0 FHERETHFE=2.0
WK ETANT %=2. 0 HFERET O *=2. 0 FEKETIL7*=2. 0 ZIR i 5E%=2.0
FER TR k=2, 0 FEAIRTTARAT % =2. 0 KEHI4RT=2. 0 Wik N=2. 0
A S STHARFIE %=1. 9 {7HTHRA %=1. 9 /NEEHREA *=1. 9 KW FREF*k=1.9
TNEEMAGET % =1. 9 AZKIRTHIEFNT k=1. 9 WPkl *=1. 9 FHHAZAE%=1.9 NTARITELS *=1.9
LERHT/IME k=1, 9 SPARTH A k=1. 9 BUPETIEE » B %=1 9 HURETHMH*=1. 9 ZKEsmissE=1. 8
PRERREENE T k=1, 8 SREEATRNE L k=1 8 HTaeAFH Hm] FHIT sk=1. 8 Ysrizadt=1.8
TRy IR Y sk =1. 8 HUPHTH FrRlisk=1. 8 475U *=1. 8 BTri=FM k=1.8 $RHmEEM=1.8
OFHI/INE %=1 8 FI T THEANT %=1, 7 K ETARTNT %=1. 7 FIHRATAE)I=1. 7
FRgiSRIRy sk =1. 7 B4 [T sk =1. 6 FfoiZaEEk=1. 6 HEhERE T [/NEx=1.6 A k%=1.6
AP TR sk =1. 5

1 HRERHETHITE=1. 4 HHRE HEEhk=1. 4 U=l FRT=1. 3 SR <=1. 1
KM % =1. 0

3 IRZERTSF1-%=2. 9 KHFTSGHE Fk=2.8 FtRIRATAR *=2.6

2 WEATRETJ W]/ N =2, 4 FHA A HITE k=2, 3 T BN iR *=2. 3 KHFHAN] *=2. 2
IRZEER S k=2, 2 A E T ERAT k=2, 2 FFEBTHHAR k=2, 2 FARAiART k=2, 1
IR &7 2T =2, 1 /MU k=2. 1 iARS < brivEa)l]*=2. | IRFUERTT SR %=2.0
FERTREA *=2. 0 /NPT % =2, 0 MRS < BTG *=2. 0 AESLTFR=2.0
WA IR %=2. 0 TEFH/ M k=2. 0 FEFHTH T k=2 0 TR e rilAfREFET=1. 9
BTG ok =1. 9 PEBFrTAaHNT k=1, 9 ELRaFRNT *=1. 9 EMJHif 5 *=1.9 BRI UM*k=1.9
KHEFHTEPIHET=1. 8 “F4RE i EIT k=1. 8 EiTHET*=1.8 U T=1.8 T AE*=1.8
FEADREN) | MTESER % =1. 7 BRAEMIRTEE=1. 7 BRI RERT k=1. 7 M AT ISER] & [ %=1. 7
VERFEVERT % =1.7 F=)IRTL & & & k=1, 7 EBFiiE AR *=1.6 HYLiiS TR %=1.6
BEHR TR TE % =1. 6 JSEARRTILRMR RS *=1. 5 SRR SA k=1. 5 FHE M *=1.5
FHEE TR k=1, 5 HIART AN %=1 5 [EHETHA =N *=1.5 HYHiAHE*=15

1 AT EAE %=1 4 WEARTIERT=1. 4 HIATTAVEITE T k=1. 4 IS *=1. 4 ALHEYI=L. 3




e
&

Rk
A 5y

YA
% oo g E

e
=
R
s
(13
&
5

et
Gt A & )

=
@
>m

R 1

BRI

BTG ST A sk =1. 3 JEEVATIT M 320 sk =1. 3 ARSI %=1. 1 BT R I RRIR KR %=1. 0
PEBFHTFPET k=1, 0 HYGHTERETF %=0. 8 HYGHihEABT *=0.7 HYEHdET=0. 6

3 BEGARIETEIE %=2.5

2 EEETHRE k=2, 4 AEAKTITINT %=2. 2 KHTITEANT %=2. 0 TARARTIRE *=2.0 JIEHTH DO %=2.0
HGTRENT k=1, 9 AGTSFEANT *=1. 9 FEMETIEE *=1. 9 AEAMTIERET*=1.9
HIRGHTHA) AT k=1. 8 Rl THEAART sk =1. 8 (FEMRTHA AT % =1. 8 KHTEHT *=1.8
KHETHTEAIAT *=1.8 WANTHE=1. 8 FIAETICIEET *=1. 7 KHETHIET *=1.6
EAET N % =1. 6 ATFETIBIZET % =1. 6 (FENRITHVEALRET *=1. 6 (FEMRTHHHT k=1. 6
LR k=1.5 BHETIEAPET=1. 5 BHTHERIT%=1.5 QG E LRI k=15 SR «=1.5
PR AETART=1. 5

1 KT ERAT % =1. 4 KEATAGET %=1. 4 SHART FEFH %=1. 4 #3)1|T7R-RE] %=1. 3
Tp &80 TAEIRAT k=1, 3 22T EHRT k=1, 2 BiGTHARTET k=1, 2 IR ERET k=1, 2
IR R FAAT sk =1. 2 BT S TS ) 15k =1. 2 HAETTERAARAT sk=1. 2 &)1 S *=1.2
P THAAGRT % =1. 2 EIfTH Tk =1. 1 #JIHAEx=1. 1 M EEET k=1 1
EPTASENT =1 1 A =1 1 W/ FARIT *=1. 1 St HH=1.0 H3EN/ME%k=1.0
T L0 TR 2 M %=1, 0 BiAGTHIEFIET=1. 0 FEE & ILATHIL % =0. 9 BEEIAFIAEI%=0. 8
RS T ATAMT %=0. 8 FIITiAf b %=0.8 HAFMFN=0. 7 A H/NI=0. 6 F2& 0 THiENT *=0. 6
TEHTFARET =0, 6 122 40T H52=0. 5

3 MZEMRFNR %=2. 7 & HEHTAFHTH %=2. 6 {4 *=2. 6

2 MZEM T ={R%=2. 4 PBHHK B =2, 4 AERTIRE *=2. 3 AE TSR *=2. 3
R A ETTRIRE k=2, 3 AR B ETIAIR =2, 3 )ik k=2, 3 FEFTH k=2 3 MZEATL 1D %=2. 2
IERH =2, 2 AEMTE %=2.2 JIIOHiTEHALyE =2, 2 EhfiERD k=2, 2
SV ERRETHA *=2. 2 THTIAAL *=2. 1 NIZETETE *=2. 1 AEf FTRE=2.1
FNME,=2. 1 JISBHTIE %=2. 1 RFEH*=2. 1 Xz EREXCRFRT *=2. 1
SV ERXHE k=2, 1 JIIATHEA%=2.0 FHH FFH %=2.0 =4Rii=EFE *=2. 0
o BT = K %k=2. 0 FAMRETIAR % =2. 0 &V = F RIBKIHR %=2. 0 ([ THREF %=2. 0
PUETH =2, 0 PEHELHT P k=2, 0 AE T & *=2. 0 {THATFHAF *=1.9 #EH)I[HE%=1.9
NEF =Y Fk=1.9 Bt RS x=1.9 KA HTH%=1.9 £ =2 LITRdk=1.9
SV E IR =1. 8 S - ERKGESS % =1.8 XU\-EpEX BT k=1. 8 AERHIAM=1. 8
FERTTERT*=1.8 & RAT S *=1.8 FREHART %=1.8 BTN *=1.8 /Il A HA%=1.8
VT IASR=1. 7 B millir 45 %=1. 7 B =1. 7 JEARHANT %=1.7 &\ FAbRE R *=1. 7
XN ERER A *=1.7 RERTIEEE *=1.7 S\ = EHRIXE=1.7 RERTHITE *=1.7
SNz FEAMRAS k=1, 7 EBEIT-EAAR®=1. 6 FETILR%=1. 6 AEHEEN=1.6
AERAE %=1. 6 HEMATHRE =16 {FZH]/\E%=1. 6 FRALTAZENT *=1. 5 AR %=1. 5
U E IR A k=1, 5 MEILMT R G 5=1. 5 B EFEERTATS %=1. 5 )| [BEErEHT *=1. 5
el AR %=1. 5

1 AT %=1, 4 JIEETENT=1. 4 SEETHART % =1. 4 ¥§JIHTHEH *=1. 3 HiEw) I [RTRETT%=1. 3
L X NOETHOAR k=1, 3 AR ATALASET %=1, 3 AR *=1. 3 HEEATEF Ak %=1.3
A s R k=1, 3 5 UAEpimh k=1, 3 AT BRT=1. 3 SR /)l %=1 2 RULBTRZL*=1.2
FRATTBIFNT k=1 2 FrRAEA k=1 1 B E =I5 R k=1, 1 BUAERTEAE %=1 1 BRFNTERE*=1. 1
S UAEFHRIFR=1. 0 BTk =1. 0 ARAETHAAZE*=1. 0 /JIBT K %=0.9 & ZADHTE)I[*=0.9
INEERFIT/INEERT 5k =0. 9 ARBETTXITAE=0. 8 ) [ IMT NS *=0. 8 HURRALATHEIAL =0, 7
LEEPHTESET k=0, 7 ARRETAIESCA] k=0, 6 FRFITEF - Fa%k=0. 6 RHlIAL [ %=0.6

3 BEEHX 72 & I 5\ k=2, 6 Rt X LK k=2, 5

2 /NHIEHTIRTE % =2. 4 FRErPX L TR k=2, 2 B X B3 k=2, 2 s ET i B =2, 2
BRI =2, 1 JFAHT PR A =2, 1 RN Bk % =2, 0 BRIEFPIILFAT=2, 0
R X B A =2, 0 REIGHEILIX B i AT %=2. 0 )1 [I) | I X T-EHT % =2. 0 )1 I ErEiTIXIE) 1| k=2. 0
FRIEAPZS) N [X ISR HIT =1, 9 RRIEPE XA % =1. 9 Fff -7 XK A I % =1. 9
FEIEREIBSE k=1, 9 MRIEIERAEAN k=1, 9 )1 IRS) | X ETRTIT *k=1. 9 R ARE*=1.9
SEJATErLsk=1. 9 HHNTHEARTE k=1, 9 PRANERT R d=1. 9 REJCEE RIXRIART %=1. 8
R R S P8 sk =1. 8 JIIFFPIEX IMZBT % =1. 8 BERTTHTIR % =1. 8 fEfiries *=1.8
PZRINRFHIT A -k =1. 8 FARUFRHXAEA k=1, 8 BREHHEX T~ FERT k=1. 7 BAUEHPE X HaONT %=1. 7
NG EEX S % =1. 7 R BT k=1 7 IAHETIA 256 % =1. 6 BEI T IFX 0T k=1. 6
RS AU AR k=1, 6 BEEALR b FARET % =1. 6 ARIAER) | H:EM] k=1. 6
PRI+ H 5T k=1. 6 FRIIEA X Rk =1. 6 FREAX =V 5i%k=1. 6 HUURXFIRNT *=1. 6
BRI IERE LS %=1, 6 ) ISTUEIR/ IMZBERIT=1. 6 IR ERTR ERPE*=1. 6 FERTIR% *=1. 6
b IETHE 2 IR=1. 6 JERTHTFHNT %=1. 6 KA X T % =1. 5 RijHEm X AL #ER*=1. 5
REIFSR K AT sk =1. 5 RS AT %=1, 5 JERIskY %=1 5 FiEA x=1.5
FARER X 3k =1. 5 AR R ARBOREF % =1. 5

1 ARERTXSV )1 %=1, 4 BEERSAIXEEE k=1 4 JIIGFRAER 8 k=1. 4 JIIGFRAERX R %=1 4
RN TR k=1, 4 REFfiEE=1 4 GENRTTER %=1, 4 )RS T EIE %=1. 3
ZRPTAAR k=1, 3 [LAERTILAL %=1, 3 FRBUSRXALRIN *=1. 3 T H *=1. 2 5 IR 15 %=1. 2
ARSI S AR 4 sk =1. 2 BRI KRN sk=1. 2 =i By k=1. 2 MZEEYEo =1 1
SR THAEIRRAT k=1, 1 REAEETTYAN] % =0. 8 /INHJETT/AMF=0. 7 FRIEHHEEI=0. 5

3 B ETTAARERAT *=2. 5

2 KR ®=2. 2 MEHaEnT k=2, 1 rEAETSHE=2. 1 A Eilm k=2, 1 FrEmTEEEp Rk =2. 1
SABFTHIEFINT =2, 0 FrAs T HoE] k=2, 0 A BT TR s=2. 0 P/ BFriifid] [ LIf] *%=2. 0
FaERMT % =2, 0 = 2T sk=1. 9 XISPREINTETH k=1, 9 HiF& M %=1.9
RT3k =1. 9 FAPNTHETAET=1. 9 BHEMKIEXFLE=1. 9 BB X 4R k=1. 9
RMm/ NG %=1.8 RMMHZE%=1.8 FFEMMH U *k=1.8 A LH =20 %=1.8 +f EHifFE*=1.8
TUSRTRH %=1. 8 JANTIARIIAT %k=1. 8 FEALXKEER *=1. 8 Fkzei=1.8 M LRTF 7 IFEEH *=1. 7
FETANT k=1, 7 MEHRZET %=1 7 BOJIIA TR *=1. 7 FEHX A *=1.7
FEFKEEDCHE TN k=1, 7 FRTaysAEH k=1, 7 BRI A %k=1. 6 ERITIFpEr Bik=1.6
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B E TR k=1. 6 AT LT 5k=1. 6 FMET//KBAT *=1.6 FEHTHHEEAH%=1.6
BEERTIGAIL & =1. 6 JREFTRIE®=1. 6 FIEEFHTILR %=1. 6 AR *=1.6 FBITHXRIT%=1.6
HHEPEK SRR *=1. 6 =4ciigkiik=1.5 FEEF iR %=1.5 AT %=1.5
BB PR K 2ERERT=1. 5 FE T KR TR ATk =1. 5 FHETaXAATT=1. 5 Pl HANT %=1, 5

1 BB =R 1 k=1. 4 BTSSP *=1. 4 TR C=1 4 S E T «=1. 3
BT NERTES k=1, 3 A L ERT=1. 3 FATTEEH k=1, 3 Yol k=1 3 el TR k=1.3
PEPETRESCAT *=1. 3 AR *=1. 2 RGBT GA %=1. 2 M *=1. | EManr«=1.1
FARTT AR RAT k=1. 1 /NFATIN=1. 1 HEIGITRE=1. 1 el k=1, 1 sy «=1. 1
BEEIIRTH 2 Blsk=1.0 BT IR k=1, 0 BRI AR k=1. 0 -+ HETHifaz L %=1.0
HAZEIGET P8 % =1. 0 PRI %=1. 0 ERmi=EnT=0. 9 EMs#) 0 *=0.9
+ BETHIAA R %=0. 9 + AETHIAKDR %=0. 9 FelEripfl LR %=0. 8 SEEHFEME=0. 7
Ve 0 %=0. 7 Sl —0'E=0.5

3 PR E x=2.7

2 WP I k=2, 2 EERTTRET R =2. 0 FPRTpl k=2, 0 HAaT T s % =2. 0
FE7 AT AR k=19 TR A EITFA K=1. 9 B 7 /L7 AR k=1. 8 HER T4 H%=1.8
LA THAEPNT k=1, 8 |[LIBULATHRIRNT *=1. 8 & DN fE=1. 8 WFFrifm=1.7
WAL EARNT =1 7 HNAHRIL R =1 7 N THREARTEE %=1 7 PR R k=1, 7
B ETHRGR sk=1. 7 B L& Am LS *=1. 7 B35 AT R *=1. 7 BRANAS %=1.7
AEFIMTF k=1, 6 FHEETE B4k =1. 6 HMKHT/RITRE k=1, 6 |IFLILHRRNAT %=1. 6
i) =R ANERS AT 0 =1. 6 PR R %=1, 6 HRTT— =B ARA k=1 5 RS IR %=1, 5
LA AT % =1. 5 HMN AL FRNE=1. 5 BN %=1. 5 &3] A5 Rik k=1. 5

1 [RUEAE T o REE %=1.4 KATEIATI*=1.2 FEFEH EEFR=1. 1 &0 OirAR =1, 1
By SIERT KB [M#=0. 9

2 FHHTAIT *=2. 3 T H OH=2. 3 FIVETHRAR *=2. 3 FIPETTA5M k=2, 3 FIPHR)I[%=2. 2
THE L [CHTET =2, 2 WG THRRT =2, 2 BFHITHERZS % =2. 2 §RRRT FIEART %=2. 2
THEFJL X =2, 1 THEERXOOW=2. 1 pHTHA *=2. 1 JiZeiifigk=2. 1
FRCHEEE=2. 0 )1\ k=2. 0 BPETHHRTEERIE *=2. 0 THH A TN *=2. 0
T R=1. 9 TIERT=1. 9 FILTEfIE*=1.9 EHME*=1.9 A7H*=1.9
TR NIXAE AT k=1, 9 FRHT/EIEET=1. 9 RHEEZeH=1. 9 e HH A *=1.8
HATIHUAIR % =1. 8 TIHESRIEXARENRE *=1. 8 TRMEDFETI*=1. 8 S RTFEk 75 *=1.8
DULERETHEENE *=1. 8 SRMTZEA A %=1. 8 EEATLA *=1. 8 MERITIE R *=1. 8 FFEMTIAN *=1.8
FRTA G =1, 7 TIEPRETIERETT *=1. 7 TIEMBREAN *=1. 7 FIELER/ A *=1.7
TR Tk =1. 7 BB TR *=1. 7 Mk k=1. 7 MR- =1 7 TEfRE*=1.7
TR AT %=1, 7 FeFR A iiTeFRv-%=1. 7 ENVETHZEME*=1. 7 AL *=1.7
BT AR =1, 7 BHmiAR*=1. 7 WETTHHE=1. 7 JEMRHs N %=1 7 JBriEd *=1.7
ARG A E %=1, 7 JUHJUBRTR E k=1. 7 EARMAGRk=1. 7 FEAEFHES *=1. 7
ILERTTHEA k=1, 6 W BRI R %=1.6 iM% =16 HARTHI%=1.6 \fi/\ff*=1.6
BB %=1. 6 BEZYEHTE)I%=1. 6 {4 HATPG %=1 6 [LRTHEA *=1. 6 [FEETA R *=1.5
AT k=1. 5 W8I |HilEE =1. 5 PR EHi=1. 5 KA R AR *=1. 5 SIFHER *=1.5
JEATHRER % =1. 5 [ERAT F24f%=1.5

1 SkTiEEENTk=1.4 JEfF=2%=1.4 Z LB/ Nk =1. 4 ETREEA=1. 4 ERNTER *=1. 4
MBS\ B i k=1, 4 BEEEMISE k=1, 4 LTk ER s+ RA=1. 4 LS k=1. 4
IR TR RS %=1, 4 TEFHXISPAEF =1, 4 AT ifiRA k=1. 4 pRHTHRIL*=1. 4
I RAE=1. 4 B AR k=1. 4 fhrimiso-hid k=1. 4 W9 AHERE %=1.3

“ERT—E=1. 3 AEHHAM=1. 3 $kF1)1ORT=1. 2 B8)IH/\@=1. 1

2 HRUTHXIEIG k=2, 3 HUEN KARIRG % =2. 3 BT RIS =2, 2 BT X A k=2, 2
HRUEN XL =2, 2 FRURSIXTEAFERT % =2, 2 N\ iz N %=2.2 B EFriff %=2.2
SRR =2, 1 BROR XA k=2, 1 a0 XA k=2, 1 SRt & & %=2.0
HORGTHIXAR T %=2. 0 HAERZEHE=2. 0 B0 XS % =2. 0 3R ) [[X =2, 0
T FHTTHRRT % =2. 0 ZBETR k=2, 0 B TAAHXATH=1. 9 H AT XEAT *=1.9
FURRH XA % =1. 9 BUTHHA XA k=1. 9 ZEETHEIF *=1. 9 HERHRXZE|*=1.8
BRI EHT %=1, 8 HAUIEXIRPIRG *=1. 8 HURHIGX 5 Tk =1. 8 BTG FHART %=1. 8
FURUE N KR RART k=1, 8 HFUSARXALA k=1. 8 BUTEATK AN *=1. 8 FAAT/ NS0T *=1.8
FRARTHTE DD U4 fk=1. 8 MTHHEA *=1. 8 R TARHXEMN *k=1. 8 HARARXTH *=1.8
LR EE=1. 8 Ha L XS *=1.7 ES iA=L 7 EfEtEREA%=1.7
R R L k=1 7 B RAR =1, 7 BUSARSL k=1, 7 B X % =1. 7
ISR ART =1, 7 FFUPRFX P sk=1. 7 BTG RMHE *=1. 7 BEURF TR 5 *=1. 6
HORRXIER=LL 6 BUUETE X EVA k=1, 6 JATLHFURANR] %=1, 6 HAFIfT R %=1.6
FORCRIXAIZ k=1, 6 U H B P k=1 6 BB k=1, 6 HAUE B A k=1. 6
AL # Uk =1. 6 BRI k=1. 5 BRI E RN k=1. 5 ZJETH*=1.5
INERINIET k=1, 5 BATIUTIEAERT % =1. 5 HRTUHXE LR *=1.5 FaHiEXEgiE=1. 5
HORUHTME X AT % =1. 5 HACHIEX AR %=1, 5 HRCUIX AR =Y & %=1.5
FEUCOREAG % =1. 5 FURHXEIEE *=1. 5 BRI k=1, 5 $ETRHXHH *=1. 5
HORKHIXRARH k=1, 5 FT AKX A % =1. 5 HBREAXEH) BT %=1.5
HOR B XYL k=1, 5

1 SO AR %=1 4 HCIII %=1 4 JORBLESIXPIT %=1, 4 AGUZIERITYR=1. 4
HUTHIE XA k=1, 4 HEUHBXOEN k=1, 4 BB X RICR *=1. 4 \FETF-rirHimn=1. 4
NEFTANET k=1, 4 BT HTARREF % =1. 4 /NEHTARNT %=1, 4 S7)ITRMT *=1. 3 VEFHiHmT *=1.3
TG %=1, 3 BUSFTILUTIANT k=1 3 [ESSFIAL *=1. 2 {HlTTHE =1 2 fEmREx=1.1
FHHE B k=1, 1 BRI %=1, 0 & X 2B HF4s%=0. 9 JIHiksr 5%=0.7
FHETT R AE=0. 5

2 BRI, O k=20 FEATHIHESEY =1. 8 FREHTm R k=1. 7 FUFHTEHAR %=1.5
PEAHTFIH %=1, 5 fEAHT A *%=1. 5
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AR FHBTEYCH % =1. 4 BARITE=1. 3 AEMTHHHEFPER *=1. 3 & LIS *=1.2
FBP EATAIE L % =1. 1 ARATERET=1. 1 AR TR k=1, | #HRITREA *=1.0
R % =1. 0 BEHTARE=1. 0 FHTH EHHEGARS0. 9 & AR % =0. 8 FZATTH *=0. 8
Ve FERTIR % =0. 7 FRBFHTEEFRTEEF % =0. 7 A [BTICRR %=0. 7 K EZRET i %=0. 7
MAARHIFF %=0. 7 /NGETHFRAERT % =0. 7 TIRAHNT A% =0. 6 BTRARTHIZe%=0. 6 ZFAIFHLUALR=0. 6
TR BRI % =0. 6 Hli g % =0. 5 ST +=0. 5

TSR R=2. | B TER=2. | JYaoEHIY AET %=1, 7 FrEOETEM*=1.6

A THZRIR *=1. 6 FEfiPHE s 7 v R=1.5

VEETEISENT k=1, 4 VT AT %=1, 4 =B iidUAR=1. 4 ¥REKRTARE *=1. 4
JNLIBTARRR %=1, 4 FE KX TRREI=1. 4 POTGRIFAZE *=1.3 FEi=RE=1.3

BLE TR k=1, 3 FARRTYIZS *=1. 2 FZEIBTHTIRT *=1. 1 PEFERT{ A} %=1.0
SRR %=1, 0 BEE eI *=1. 0 EEHATS*=1. 0 FZEKIBTFI T *=1. 0
FRl46) | TR k=1, 0 FHAATRIE=0. 9 BEEHT I %=0. 9 & LTiaf*=0.9 & LmA*=0.9
YREP TS % =0, 9 4 THHTE=0. 9 & Lk N =0, 8 FSRNTHH 47 %=0. 8 BEHHTAN *=0. 8
JERBL TR T % =0. 8 HPEMIASEA %=0. 8 AR *=0. 8 A2 M i *=0. 8 A AR *=0.8
VAL H =0, 8 ZWErTHHER=0. 7 {AREERTH A k=0, 7 {FE.OE T H R *=0. 7
FRIE /K X R AL % =0. 7 £ %=0. 7 SRR BT %=0. 7

iz PNBTIUAE k=1. 0 HEEETHTZMET k=1. 0 FPE) [T COART=0. 7

TEATPTZ A k=1, 2 YRE TR M %=1 1 BAnFAJ Ui =47 sk=1. 1 XIEHZHT *=1.0
FINETTENE R=1. 0 FRE T %=1 0 £ ETFEX HFINT=0. 8 & CH M TAM] %=0. 7

PG TTRGEENT=0. 7 B PaTHARGHET %=0. 7

36° 38.7 N 137° 54.5 E 11km M: 2.6
NIRRT =1. 8
TIPSR +=0. 8

23° 56.8° N 123 35.4° E 33km M: 4.4
TrERTNT=1. 6
PrEmT FEsk=1. 1 ey RJE=0. 7

36° 33.8 N 140° 29.1" E 51km M: 4.2
FNETBI NGRS =3, 4 QN2 B2 sia )1 %=3. 4 KT hiT0T*=3. 1 TJfiH4=2.9
AFTART=2. 8 HIHF B *=2.8 A Lii+FERTAGH *=2.8 BT %=2. 7 K HPNJERT %=2. 7
TR ETRACRT k=2, 7 FHeRE LT % =2. 7 ARIf A% =2. 7 K E T RIT=2. 6
AR RN =2, 6 /NEERTVIVI*=2.5 1l FEgd*k=2.5
WA HE AT % =2, 4 HREHHEE *=2. 4 FEEkii FTM®=2. 3 Oz besirgmiis %=2.3
KRBT k=2, 3 FFHE = TR O k=2, 3 FFeKH ENT *=2. 3 A ifii=2. 3
B D SR %=2. 3 BURiTe k=2. 2 /T %8 9 ST L %=2. 2 AR5 %=2. 2
SRR TR k=2, 2 /NEEN EER & =2. 1 &Mt x=2. 1 ©>IFXd/E*=2. 0 HPETFH%=2.0
INEETEE =2, 0 ZIAT/ N =2, 0 BT sk =2. 0 IREri I k=2, 0 BN fEE %=2. 0
O NTFNFFEFE %=2. 0 A\ x=1. 9 YAHE k=19 BIIFRIH %=1.9
FRBCTTT IR % =1. 9 BFUPETI/FA=1. 9 HUPETT Pl k=1.9 AR *=1. 9 YTl *=1.8
A T FHIT k=1, 8 HFhe AT AT sk =1. 8 ZKIRFENETTEAN =1. 8 KIRFENETEd %=1.8
Rl AT k=1, 8 > < 1T BTG =1, 7 JRENTHTEL % =1. 7 R b/ NE%k=1. 7
SRERRTRANRZ L sk =1. 7 HAZRT/IME - & =1. 7 BERTIERT % =1. 7 1T EiE*=1.7 O IR ER*=1.7
RUEMTREIUET =1, 7 FEEMAIRNT % =1. 6 FUETIEEL » B *=1. 6 BYJIITTERE%=1. 6 FFIZiE*=1. 6
SRHTHIR k=1, 6 HHATT/KIEEIRGHET % =1. 6 Fadrishik=1. 6 WPk N=1.5
OI=b2atil 2 FRT=1. 5 AbRBERENT % =1. 5 “FATi R *=1. 5 R ETPET=1.5
TR %=1. 5 BE/ TS k=1. 5 REgkiferik=1.5
AR k=1, 4 \TARITER %=1, 4 $RHTES *=1. 4 FRH A F*=1.3 WEEHmEE*=1.3
PRI P RS sk=1. 3 K5I k=1. 3 TZEMRZ k=1 2 $EHTERH=1. 2 BeFriiHE k=1 1
HCPgf k=1, 1 Bkt =1, | $HATAH=1. 1 FRiriimbsiek=1. 1 ZRbktili i =1. 1
AT %=1 0 Rz E *=0.9 D < IXA B\ HTIEE*=0. 9 #ifiri% 0 *=0.9
PRI AT THRANNT % =0. 8 FINRATA)11=0. 6 JAIPNMETJRIEH % =0. 5
TS NG =2, 1 AT i s =1. 9 TR | PSR k=1, 8 ERIAK H % =1. 8 JASMT ik %=1.7
FASTHERIENT k=1. 6 HIAMIHIETEEF=1.5 BN %=1.5 KREMFEE *=1.5
BEAMTREE ®=1. 4 SRIHRHRIG % =1. 4 TEFFRER *=1. 3 EHZIR*=1.3 AJIIHT Fi%k=1.3
JNEFRTHE k=1, 2 PR B IPS R k=1 2 [T rT s sk=1. 2 55 | A i T sk =1. 2
VDX ST k=1, 1 ) T\IGIL k=1, 1 FATTHHRERAT *=1. 1 V& i =ffr=1. 1
TARRATIHE =1 0 AR AE) =1, 0 FRTT IS/ INES k=1, 0 FEZERTILH sk=1. 0 FATTIARS HT=1. 0
TRICATEAAR=1. 0 HA T GEERT 5 =1. 0 ERITHiRAE *=0. 9 AR TiBARKk=0. 9 HATTHHHERT %=0. 9
TARKATTEHE %=0. 9 B RATELTED *=0. 8 AR FIATF %=0. 8 AVE T[4 %=0. 8
JINEFIT/ NPT sk =0. 8 ZE) | |[THAFGST % =0. 8 \ i =X FAMiA sk=0. 8 [AITHEN=0. 8
ZFRRTRET % =0. 8 HERTHE %=0. 8 RRILFTRHH=0. 7 RAH THAAK%=0. 7 JIPIRS )P/ IMLRE =0, 7
ARETHAE %=0. 7 155 EHT FAGEIAHUE %=0. 6 55 A 7RI S %=0. 6 HANTIIAEE » 5%=0. 6
RFEFTEAT I k=0 6 1@ BFENERILIAT %=0. 5 ERILITHISIHGHT =0 5 AR&EHHFFHR %=0. 5
A %=2. 0 ERIHRIEN *=1. 9 EEiEAER*=1. 8 ES LT R=1.8
WA TRRENTEERT % =1. 6 AP | %k=1. 6 FEEmiIILEFNT=1. 6 JRENTFT *=1.5
BRI SR k=1. 5 AFAHIET) | MTEEEH % =1. 5
FYEH PR RS AR sk =1. 4 FCTHPSAaRT k=1. 4 FHELE TP ERT k=1, 4 FARTHESFITH*=1. 4
VeEBFTTEINT k=1, 4 JEETREA *=1. 4 FETTA BN %=1 4 /NUTTMEA *=1. 4 SORRTSAR %=1. 4
BT %=1, 3 FEhiAfE*=1. 3 HiIRMEIT=1. 2 BFARARk=1. 2 FeBFrTHET %=1, 2
PERPHTHVAMT %=1, 2 2&FIET=1. 1 BYEiA AR =1, 1 @RIRITAAR =1 1
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FATRE AT/ M k=1 1 FEFHTHEF k=1 1 RS < HiTZEad)l=1.0 FET/ME*=1.0
TAERTTENT =0, 9 HiAHTPE NI A %=0. 9 IRZESILTHARA*=0.9 IR LT *=0.9
FEH R o %=0.9 HYEHIER %=0. 9 MiARTAVERTZ F %=0. 9 FEETHAH%=0.9
SRR % =0. 8 AIATIIIEATE H %=0. 8 /INLTHHSET k=0, 7 SR EA %=0. 7 A 0] *=0. 7
EEJIBTU S & & k=0.7 AR T#ME *=0. 7 AR %=0. 7 i BT kS %=0. 7
FAVETIE=0. 7 AETEYI=0. 6 AIAERITHERTA %=0.6 AN AE*=0.5
H G 2R =0, 5 < FH AT ] FHAT=0. 5
FEG IR 2 KIEHTH O %=1, 6 BXHTHBF %=1, 6 KHETHFEAN] %=1.5 T(CHEITIRE %=1.5
VR HTITFNRAT %=1, 4 KHTIEAT %=1 4 XHETH)IIT k=1. 4 EARTISEENT *=1. 3 HAHTHE=1. 3
HAAETRTCAENT k=1, 3 FilA= T FARMT sk =1. 3 FHENRTHEE k=1. 2 ) I[FT7RMIT k=1. 1 A SkTBUIVI=L 1
FAA T ET sk =1. O {FERMRTHASRAT % =1. 0 FHEMRTIVEALRET %=0. 9 KHFATAJFRT %=0.9
BRG TR BT k=0, 8 XXM HTHTHAS AT %=0. 8 VEHTHTEAPIH=0.8 ¥3HTH EINET%=0. 8
TERSRAFNBTETEL 5 =0. 8 (HEANRITTHRIT % =0. 7 AEAKTIHEAT %=0. 7 HEFRTALE %=0. 7
ARGTIYRERIT % =0. 7 AUk E LRAT *=0. 7 FAETTHRIENT=0. 7 J1 i 8itH =0, 6 FPithTAF]x=0. 6
FEFATHENT=0. 6 Ry TRAAET %=0. 6 IR S HRTEH:)1%=0. 6 VHHE T FARAT*=0.5
JERRATH AT =0. 5 AIGTIMEART %=0.5
TFUALITHAAZENT %=2. | J8JIIRTHEH *=2. | JRILATAZIL *=2. 0 REATHILR *=1. 8 R ALBTTHEER=1.7
L EDVONTHAR %=1. 6 ) IBETTHHTENT %=1. 6 HUARILTATTT /JI1%=1. 5 PHHJI[H *=1.5
T RETAR k=1, 5 ISR E TR k=1.5
TR k=1 4 AEH FRA=1 4 FEETHAR %=1 4 TTETAMN*=1 3 NZETAFHR*=1.3
BATIA®=1. 3 =FHH*=1.3 SWFIXEF*=1. 2 PN k=1. 2 JZEH T =fZ%=1.2
INEHVE *=1. 2 B EFEEITARA *=1. 2 BRI *=1.2 W EHXE=1.1
SV EEMIKAIL k=1 1 PAEFTH k=1 1 BT k=1 1 JI|DHPFA E *=1.1
FHM_EFE k=11 FAEmAR*=1. 1 I LA S k=11 JEATART k=1, 1 JIISREE *=1.1
SV F RBRYRIR k=1. 1 IZEHAE) 1130 %=1. 0 SEHHELE*=1. 0 HATHTEH *=1.0
Bl BT = AR k=1, 0 BZERTEA: %=1, 0 AFEFTVEERT=1. 0 EEHK EFE R k=1.0 B EAT=1.0
FEERTARIE % =1. 0 ASEHHEE =10 /I RE k=1. 0 ZF07EH%=0. 9 ZEATHPHT%=0.9
BT TBREF %=0. 9 AT E %=0.9 FREAAN %=0.9 REATIRE *=0.9 HEFEFAIE%=0.9
F L LTk =0, 9 F)IFTE)1%=0.8 SUZEPEXER *=0.8 & RBT THIA %=0.8
MEILRT K E =0, 8 REATIRAT=0.8 & EAVORTE)%=0. 8 JIHUTIIHAT=0. 8 AEATHZEA %=0.8
F HESTAAECETH k=0 8 ARABMIAZE *=0. 7 BRILTI AR %=0. 7 JRii-oesk=0. 7 REAT=N] %=0. 7
P S MR % =0. 7 25BN 2 %=0. 7 FARBTAMR %=0. 6 EAEETIANT %=0. 6 BRSFHMEIE %=0. 6
I\ =0, 6 =HBHi=Es % =0. 6 BT H *=0. 6 FRATIHE)11%=0. 6 EFHFMTEEF % =0. 6
FERHTAEF b k=0. 6 )| AHTEA®R=0. 6 ZEATHIE*=0.6 &+ RS %=0.5
SNV ERERRIAM =0, 5 Hr B IR =0, 5 A ZTEAE *=0.5
THER 2 FPHEEE =2 3 N\ TN AFEETH *=1. 7 sRHT{ERIT=1. 6 FRETHAT-*=1.6 FHH&EIT*=1.5
FRAT= R k=1. 5 THEMERINXACEHT %=1. 5 BFHTTRFEERIE *=1.5 EHriE *=1.5
FRHIERRZEHE=1. 4 FITTIERT=1. 4 8 BT 4 % =1. 4 ST RE %=1. 4 ZLAT/Nh%k=1. 3
LTS =1, 3 THERRBXGIANT *=1. 3 THLIRXFEERMF *=1. 3 FEAIEHEIE *=1. 2
THEF YL HAT k=1, 2 THHER/ VA k=1. 2 MFETTRAT%=1. 2 RATHE *=1.2
FIEMEA TR =1, 2 FERAEFEH=1. 1 #rifk=1. 1 FHFiHHRHEF*=1.0
FOPE IS =1. 0 DUERETRENE %=0. 9 FIPEHTAAR*%=0.9 #4mH HEH %=0.9 FHHPIHR)I%=0.9
FHCTE%=0. 9 TEEERXOUY=0. 9 BEMFHETE *=0. 9 AT KEE %=0.9 £ LI 15=0.8
(LA RS L R5=0. 8 ENPE A0 k=0. 8 FHIRTETHA AL %=0. 8 KMzl *=0. 7
HATTHETE=0. 7 T\ f%=0. 7 [HEEHT/\ B it/ ~%=0. 7 {2 HATH Y5 %=0. 6
FAFTHIARACK=0. 6 (21T H OO0 6 BLEEHTE)11%=0. 5 THEffX k=0, 5
FOHR 2 HRTAHXATERT=1. 6 B i e s k=1. 5
FOUREF X S k=1, 4 BB XTI k=1, 4 BRI - k=1, 3 ZJEHTEAE k=1. 3
FARTHPE SO U o k=1, 3 BFTCRIK AL k=1. 2 BRI ART %=1, 2 BRI XEmHF *=1. 2
BT X k=1, 2 PEEATHTPAT %=1, 2 BAtHP X gtk =1. 1 BUTHfsX L&A *=1. 1
FORUHTE X AT %=1, | BRHERE T *=1. 1 FRFUEN R x=1. 1 FTFCH RN *=1. 0
FORHEIX 14 k=1, 0 HUTHXET B %=1, 0 BRUIHIXAR F%=1. 0 HURHAARX =fiFAtE*=1.0
FURER )BT %=1, 0 HEHAGEAAERT k=1. 0 SR L XAPHART % =1. 0 FORFnithdex=1.0
HRTRAKE LR *=0.9 FTrOURXAR—Y 4 %=0.9 FRALXFRPR %=0.9
HHUSARXALAT %=0. 9 /INER/ NI 5%=0, 9 FUTHIX &% %=0. 8 FRSCHREAN *=0. 8
FRUTHXMEAE %=0. 8 BRI R B %=0. 8 BRI AN %=0. 8 [E4=5HAa=0.8
JATTHTRISRANT % =0. 8 BUAUSH KPS %=0. 7 BT R HERAPIE *=0. 7 FRTHEA R *=0. 7
OB X AR sk =0. 7 EUEEFHT % =0. 7 BT HHHAREF k=0. 7 BT AT k=0, 7
HOHTE XA T % =0. 7 FRA XT3k =0. 7 HUR) X501 =0, 6 HHUR) X HURA *=0. 6
HOERXIER=0. 6 BUUEN K TEAENT % =0. 6 BT XEEE %=0. 6 B0 X SET %k=0. 6
HORU HIXALE 1 %=0. 6 FHETT B AFIH %=0. 6 FT AR A %=0. 6 BT HEHX 5% =0, 6
BT A T %=0. 5 BURHAK EIHE *=0.5 HUTLHK RS *=0.5 HAREXIEANE*=0.5
T H B X AT % =0. 5 FAUERRZER=0. 5 HATESAGX 4R %=0. 5
) [ I 1 JIIBFERIXERTE*=1. 3 FREHEIEX B S5ART %=1, 0 JI[IF) | IFX =Rl %=1. 0
R | [RA RS 3 =0. 7 )RR AT %20, 7 JIIRFSEBRIX 25 3k =0. 7 FEHEET R X f-# 5 =0. 7
IS MR ERRT=0. 6 FRELELREX 1 =0, 6

—

I
o
Jim
\y}

—

—

[y

ILBLR 1 LFUEAETT RO % =0. 8
61 [13 23 10 | FET-BuTifE 30° 52.2° N 130° 15.8’ E 150km M: 3.9
RV S 1 SRITHT ARSI =0. 6
62 |14 06 17 | FEERHE 5 35° 43.3° N 140° 59.4° E 35km M: 3.4
THELR 1 JEATRRE %=1, 0 JLATEAE %=0. 9 ST R %=0. 9 JLATFHZ N %=0. 8 FHT{ L *=0.8
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JBT=%=0.6

44° 18.5° N 144 03.1 E 9km M: 3.9
ALSLITE BT R k=1 2

3° 133 N 142° 27.7 E 31km M: 4.0
BATUUAT=1. 1 ST k=1, 1 (A MRETHEK % =0. 9 —BEmTERARAT *=0. 9 JIRJETTAA) 1 [HT=0. 7
— BB *=0. 6
SUIRBTIRSAT %=0. 9

44° 18.9° N 144° 03.4° E 8km M: 4.3
AL LT BITH B k=2, 0
TRBIMTZENT k=1, 3 /INEAKRT/INE/K %=0. 7 #8AETHRES 6 5c%=0.5

36° 19.9° N 140° 56.4° E 46km M: 3.6
HSETRB NGRS k=1, 3 AFfETia k=1, 3 K TP sk=1. 1 Bk sifE «=1. 1
WRERE T O k=1, 1 $RMETRM=1. 0 AT HTHMT %=0. 9 FhKETILIT%=0. 9
FIREENETHTERIZ=0. 8 ON= B2 HTHAT) 1 %=0. 8 $RMTIK %=0.8 HIZHi%AT*=0.8
SERIRAER % =0. 7 /KT HANT=0. 7 RINFENRT = % =0. 7 HJlmiH4=0.6
O 572 TS % =0. 5 FHERE T /N %=0. 5
FHHHT =L k=0. 9

3%° 145 N 139° 0L.7 E 3km M: 2.4
FARBTE A k=1, 0 /NHFHIAEF=0. 5

37° 03.7 N 141° 10.8° E 51km M: 5.0
JUPARF B PR k=4, 1 JHPIART EJNP/ N %=3, 9 faBEmTdb %=3. 9
TR NPT N AR RS HUR =3, 7 & BT A % =3. 6
WO E TIAEA =3, 4 WO X T =FIlT=3. 3 HASTIATEENT *=3. 3 KREHTEF Fk=3. 3 JRITHT#IAE=3. 3
FHRT T R % =3, 2 FFHES /G X k=3, 2 R e AT FAaa k=3, 1 BrHum /My Va2 %=3. 1
FREEAT IR k=3, 1 EATTHHIHIMT % =3. 0 FEFRRTFNTX = J55M]=3. 0 FafR RS ThER/E X /alT % =3. 0
PR ZERT k=3, 0 ) I [Ff/IE % =2. 9 W o & HEHMT % =2. 9 e FHEE FiFMT X AMT % =2. 9
FHESHIFPAS % =2. 9 1R EFHETRILAT % =2. 8 “AMATIEHE *=2. 8 FEFR A NI X B HAT % =2. 8
VD E T Y B k=2, 8 [ERMTHEE %=2. 8 WX i/ MaiE=2. T BRMVEATES *=2.7
FRE AR k=2, 6 BRILTIBRK *=2. 6 HATTITHEMRNT k=2. 6 ENAITTAAE *=2.5 JINRATHE / 1 %=2.5
AT \IELL k=2, 5 “AKATAEak=2. 5 AEITAN | BT sk=2. 5 /NEFHT/ NPT %=2. 5
ERILTTRA B=2. 4 “ AN =2, 4 REFS TIAAR K=2. 4 FJINTE) I %=2. 4 HAITIRS [HT=2. 4
TS OHETTE | IT % =2. 4 FREPNETRENT % =2. 4 AEHTA %=2. 4 FHEKKE*=2.3
TARATARMT % =2. 3 FRITHH k=2, 3 ZEE) [T EiET % =2. 3 FARIG RS X AhE=2. 3
BEAMT ARG =2, 3 /NEFRTHPSE k=2, 2 4@ ST =2, 2 KB EH*=2. 2 fRE T ENAT %=2. 2
ARETAE %=2.2 FEABAER *=2. 2 ERTHEIN=2. 2 RERHfE=2. 1 BRILHIHRERT *=2. 1
FEETIRAART=2. 1 R TIRORRT %=2. 1 ERTZ % =2. 1 SPTHRE %=2. 1 REMTE %=2.0
T S 4T 5% =2. 0 [T/ B/ N sk =2. 0 @ S {FHErini) |1 k=2, 0 JRIGFATSRIG % =2. 0
FBRIT—AA % =1. 9 WIAMTHIE =1, 9 2880 | [Ti4-480T % =1. 9 KLM] B4 %=1.9
FEERBT T %=1. 8 A IIBT iR sk=1.8 ~“AMTHI/NE*=1.7 BELHiET *=1.5
FEuITIEE=1. 5
AERARTARRA k=1, 4 EHEHERTHENTS %=1. 3 288 [HER3 *=1. 3 KA *=1.3
R R 1=1. 3 FElTHS =1, 2 5 | FRUCH S, sk=1. 2 PEE e bR =1. 2 B)IFE) I *=1.2
BTt R =1 1 HABTHIEES »r k=1, 1 SPFEEAATTIREGERT k=1, 0 PERATERR=0. 9
DHSEHITAS T %=0. 6 FABHTERE % =0. 6 SEAARTIFHANT=0. 5
ST R=3. 1 AETAE%=3.0 (LTTAEAER%=2. 9 ZAHHHEH %=2. 8 =) | IEHTH11] %=2. 7
AT k=2, 6 ELEIRT T/INES 5k =2. 6 a[JSHTHTRE *k=2. 6 A+ FHRTKIH %=2. 5
SEHRTANRE=2. 4 G FIERMEE % =2. 4 HEAETATERT % =2. 4 EIINERT BT % =2. 3 KIRHTHF %=2. 3
AIEFEMIRGE RIF % =2. 3 B ATHAERT k=2, 3 FLARIT SR %=2. 2 (B RO/ %=2. 2 {5 Z2HE=2. 2
RIFTFRAL =2 1 AATTEERR =2, | A EHEX Ffn=2. 1 KRR *=2. 0 KIS S *=2.0
KIGFT ) IRIR=2. 0 CRITTURE % =2. 0 KRy | = HET=1. 9 JAANTHIIEE=1. 9 Bekihgl] *=1.9
AT 1-i=1. 9 mE =T =1 9 BUARTIRA k=1. 9 HUAETT/INE *=1.9
EIEE BN RRETE sk=1. 9 FIFFITRIF k=1. 8 B KT HIT=1. 8 (UAHEXE *=1.8
BTG HAT k=1, 8 B KK *=1. 8 FABET =1, 8 A& RHNERT *=1. 7
MBEFEXKR=1. T Lo ERTHE %=1 7 KT =AA %=1 7 IR %=1. 7
B BB R AT %=1. 7 KIFH ) 1AEET % =1. 6 IEHFERIEE *=1.6 FEETEH/K*=1.6
)T L) k=1, 6 Eri2E AT *=1. 6 KAETRE=1. 6 ZEFE T4 *=1. 6
SALVATIHED sk =1. 5 AT %=1.5 L B *=1.5 EANTEA*=1.5 BKATKLAT*=1.5
BRI % =1. 4 BKTTHRINT k=1, 4 BOKATEENT =1, 4 FATTRIT=1. 4 &L ET*=1. 4
FETHBEFA *=1. 4 FETRTEH %=1 4 KFINTER %=1. 4 ZEFEHAGE k=1, 3 BT aHET %=1 3
TEEHTE=1. 3 BRIk =1. 3 KAV TRESET k=1, 2 TR k=1 2
EIRONZERT/ NEFFE sk=1. 2 BRTBKET k=1, 2 BRI *=1. 1 F&lifl) IE%=1.0
BT k=1, 0 KIBFHMEF-k=1. 0 KIGFTEr L k=1. 0 FEEHAEIL *=0. 9 AXrikERNT *=0. 9
EYRANSERT =R % =0. 8 [ —HERTRkHEE % =0. 8 A& AIN=0. 6
—BAM I k=1. 8 —RBAMT=RRAT k=1. 6 AR *=1.5
SiPFERT k=1, 4 —BATHERRAT k=1 4 (EHBTHEEK k=1, 3 —PBIH{ERAT %=1. 3
FEATRRORINT % =1. 2 BT Xk=1.2 —BEFELAT % =1. 2 KARIEFHIARTERT=1. 1
SEIRATYAIR =1, 1 BUNTHRAMRX %=1. 1 BNTHILRX %=1. 1 b ErfifRERT %=1.1
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FERATR LX) %=1. 1 FMETEEoR *=1. 1 HEFH 40T %=1. 0 = &HiA#%=0.9

A IGRTTERR % =0. 9 —BIriHIT=0. 9 L&A AT *=0. 8 [4a(R; H i HET *=0. 8

Bl T ILERT=0. 8 (LRI AR % =0. 7 fE&THAGENT=0. 7 db ErMIET=0. 7 SREFTESFET %=0. 6
—BAFTPTILET % =0. 6 (LT \BERT=0. 6 = i LA M7 %=0. 6 JUE T HBE%=0. 6 E X5 *=0.6
AT =0, 5 AGEMTRLRIN=0. 5 BNFHT/KIR X RENT=0. 5 BN FT/KIR XA *=0. 5
KIRFTNHT 4 T=1.6

TG =1, 4 H LT R k=1, 4 KIRTIMIR T %=1, 4 ORI sk=1. 3 [L5ARTHE k=1 3
FIERT AR k=1, 3 JadLATA =L 1 BT =hlsk=1. 1 RIS S k=1, 1 BACINTATELENT %=1. 0
RATHIRTHET %=1, 0 KEEfiZEARk=1. 0 [LJI[FERT L/ IMA % =1. 0 KR4 =0. 9
RILIHT R 9%=0. 9 KIHTERAT=0. 8 i FATIAAT %=0. 8 JALAT SIS % =0. 8 Pa) I [HTIHHR 4=0. 7
LFEEA A ATE S %=0. 6 LA HTSRATNT % =0. 6 FERVLHPER *=0. 6 FEMILATHIL%=0.6 FENTINE=0.5
FHEETAHE %=0. 5 RTEFNEAK *=0. 5 FIRK 1 %=0. 5 |LTEi#HHET=0. 5

AETRIETRSIERT =2, 4 kT Nk =2. 2 KFBTALM k=1. 9 FEEXMT&HHT%=1.8
WHERE I %=1. 8 ACAiBI/INFREk=1.7 ACHiEFT*=1.6 HLii+ERTAS*=1.6
HHER I THE T k=1, 6 EngkiiZe B %=1. 6 Gt x=1. 6 HERHIG*=1. 6

FEERE TR A %=1. 6 FHEKET F/NE%=1. 6 FEXE R *=1.5 JREIHIUE%=1.5

INEER EER =15 AMdiatk=15 AFHPNEE *=15

AEFRITH TR k=1 4 ARRITTATRT k=1. 4 WRERE T EN=1. 4 SEMAE k=1. 4 ARTHiR=1. 4
PRl BeAT R =1. 4 SUPETE=L 4 FHERHETRPIT %=1 3 HiliH4=1. 3 BIJITa*=1.2
BN k=1, 2 SRR k=1, 2 FAAMETA T k=1. 2 HREOCH M Iy k=1, 2 HRErHHEH k=1. 2
SRERMTRANEE L k=1, 1 /NSEETUIMIR=1. 1 AR/ k=1, 1 FETPH k=1 1 £YITEREx=1. 1
KT THHT k=1, 1 OV= HARDTHRAEE *=1. 1 O7=bRmEA) %=1 1 7RuEHT/MEk=1. 1
KB TR k=1. 0 AFH&AT=1. 0 /NEETEE *=1.0 tJHH FEdk=1.0

TR THETERT=0. 9 S < ITHRER %=0.9 BHHLI%=0.9 T HMNH i L+H%=0.9
TR %=0. 9 AR *=0. 9 SUPETHEE » B %=0.8 TEATHRA %=0.8 KT~ *=0.8
PRATSRH=0. 8 T RAT5%=0. 8 FLAZMT/IMEH % =0. 8 TRy LR *=0. 8 FRYRFENE T =0, 7
EASZREX=0. 7 233589 SHHTAFIH %=0. 7 > < ITHHEFEE %=0. 7 SEHAHER *=0.7
DAL/ K=0. 7 ZIREENE T#RI=0. 7 WRAHIRZPN=0. 6 FERTIFER % =0. 5 SR FBRT{HE +=0. 5
BHMEH=0. 5

KB HTGE k=2, 4 IREMTFv-k=2. 1 AAIREN TN %=2. 0 FARRITAA *=1. 8
KHEFHEPIHET=1. 6 KHFTANT %=1. 6 AEEITEHE*=1. 5 HiAIE) I EHH*=1. 5
HYEHA AN k=1, 4 AR HBRM %=1, 4 HEEIR 7= Z0Tsk=1. 4 FEETAREIT=1. 4
TTERTTI *=1. 4 ARG ILTHR=1 4 PR S < BiTEd)l *=1. 3 FHCETHEATk=1.1

Bt k=1. 1 FEITARH, %=1 1 RESLUTRE*=1.1 BYefihsean k=10
AR T8 %=0. 9 AYETUI=0. 9 FEETTA BHT %=0. 8 FUHITTHNT %=0.8 #fHT4E1=0.8
PRI AR %=0. 8 NI *=0.8 HEATHRAINERAI%=0.8 HEHFHE*=0.8
IRZBHRRE R % =0. 7 BRZE S LT k=0. 7 /MU EA % =0. 7 IREHR TE7E=0. 6
RRPRITREMH 288 % =1. 6

RAPEMT L1 % =1. 0 FRPRSHTEL) 1| %=0. 5

[ ERTIE(A K =1. 3 JUTTRABRX % =1. 0 FARFEHNT T %=0. 6 FARFEHHT Skt =0. 6 H W] {E=0. 5
HiATHoEAENT k=1, 0 EEATHEF %=1, 0 FiiETE T RMT *=0. 8 HilA=mT BRI %=0. 8
VRHITPEAPNAT=0. 6 YA FIRAT%=0. 6 (FEMATIVEALANT %=0. 6 FEEHIFIRTHIE %=0. 6
TR % =0. 6 RGHTH) I %=0. 5 BiGTTSEANT*=0.5 HHTFHRET *=0.5

EARITARR k=1, 3 PRELFHK BB %=0. 9 % HBHAEHEH *=0. 9 MZAMAL) 2 %=0. 8

T ARFAR %=0. 8 AE T FHF=0. 8 F HEFTHIEE %=0. 8 & B4R %=0. 8 REATARE *=0.7
NETE =0, 7 5 RIS %=0. 7 M %=0. 7 S\ FHRXTFHE *=0.7
DA T =45 % =0. 6 DIZETETE %=0. 6 S=FTHk=0.6 )[BT %=0.6 S\ \7=F FLIEXIHIF<=0. 6
Nz ERHX R %=0.6 [H T THAE %=0. 6 {THMHEIAE*=0.5 I\ 7z ZEMIRAN*=0. 5
PRI TPk =0, 5 LT I[E % =0.5

I %=0. 9 FHTTAERIT=0. 9 FHE- S XATAT k=0 8 HpH ifElZs *=0. 8 AU ifAsFEH=0. 7
FHEFRIRXOOEF=0. 7 FHEFRXARp=0. 5 \FATAFHEHTH %=0. 5
BN XL EET =0, 7

35° 14.0° N 138° 59.9° E 2km M: 2.4
= ETHHUARET=0. 7 HREF A % =0. 7

35° 14.0° N 139° 00.0° E 3km M: 2.8
FEARMTISA % =0. 9 |LAEMT LIAE % =0. 6
ZRTHURIT=0. 9 HREF T *=0. 9 SIS TIAIF=0. 8 FHEHATIZEIR %£=0. 6

35° 14.8 N 139° 01.3° E 3km M: 2.0
/N HTZEF=0. 6 SARMTHGAS 3 =0. 6

36° 00.0° N 140° 13.2° E 42km M: 3.1
BFrisf %=0. 7 A #fid=0. 5
Y FH TR 5k =0. 7 22 [LIMT/]Nh 3k =0. 6

38 51.9° N 142 08.1 E 43km M: 3.9
BT TEET % =0. 9 KR AARIERT=0. 8
SAVETHHED =0, 8 SALVETEZENT % =0. 8 KULVATIARE=0. 6 F&ibkAERT %=0. 6

35" 13.7 N 139° 00.6" E Lkm M: 2.2
FEARET5A =0 5




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
75 (15 21 00 | )| ELPEER 35° 14.8 N 139° 01.5° E 2km M: 2.5
HZ) 1 I 1 /NHEHTARF=1. 2 FEARETESAC k=1, 1 [LAEETILAL %=0. 8 B AirHBEA%=0. 6
76 (16 00 41 | [ lRdEE 34° 08.3° N 130° 47.7 E 13km M: 2.9
IRy 1 FRIMTEHET =0, 6 " BEHTEHRTE /K % =0. 6
77 |16 02 30 | ZRIIRALER 36° 46.8° N 140° 34.4° E Tkm M: 2.9
PRI 1 BBV %=0. 8
78 |16 22 33 | FEEIRRETEL 33° 45.2° N 134° 16.2° E 8km M: 2.6
I IR 1 AREMTAEEFIMEH *=0. 6
79 (17 02 42 | HEEwh 44° 18.3° N 144° 02.7 E 10km M: 3.5
AeifiE 1 AERATE B0 E k=0, 9
80 [17 03 59 | E&WNE 34° 39.4 N 138 33.7 E 20km M: 2.9
i U 1 SREFTRIZSEA%k=0. 6 FAIRRTITZS %=0.5
81 |17 05 39 | ‘mHliyh 38° 48.3° N 142° 06.9° E 44km M: 3.9
AR 2 —BAMT TR k=2. 2 JARJETTAMIERT=1. 8 —BHTHERMAT %=1. 6
1 FEniE e T k=1, 3 —RArTEstRIT k=1. 3 SSAMHIENT k=1. 0 JHAIERFTIE)IIT=1. 0
TREFTTH T =0, 8 {EHNTHEE A % =0. 8 —BITTHILNT %=0. 6 ST HEMT=0. 6 “FHRHT IR %=0.6
IR 2 KALBTIE b k=1, 8 KALVATTREZRMT %=1, 7 KALBTIRE=1. 6
1 FETHERT % =1. 2 BT =REMTEH =1, 1 BKATHORMT % =0. 7 ZE5EHTEIE /K %=0. 6
ke AT k=0, 6
82 [17 06 41 | BFEnEiEH 39° 39.1 N 141° 55.0° E 16km M: 4.4
BRI 3 P ERTSE(LR=3.3 T riEH=2.5
2 N\FHNHLR=2.3 TR k=2, | FFARBTENT -k =1. 9 T ARFEHNT 5 Kt =1. 9
FBNDSERTH R k=1. 8 =FHFEAT/INKHT k=1, 7 A0 HaE=1. 7 FALET FAbRE k=1. 6
LFETRR ) bk=1.5
1 EPIHIET FEER k=1, 2 TR EBRI VTG k=1. 1 #h 2 IEATHER k=1. 0 PR A& *=1. 0
TAMTAA T %=1.0 JUFHEST=1. 0 FIH B k=1. 0 =M *=1.0
B ST EIRE =0, 9 HOEAHD T RN %=0.9 -LFNT-LF %=0.8 HFITHF*=0.8
HF50 HIBTEF O % =0. 8 FRAVHTES 2 IR L1 k=0. 8 +-FnHH iph M sk=0. 7 FZPHTHIHIR %=0. 6
FHRAT sk % =0. 6 VEFHATER *%=0.6
HFR 3 BT HET k=3, 2 BT =3, 1 HAARE%=2. 9 [LFARTIIR %=2. 6
2 EETE - IR=2. 2 AGETTRARIR=2. 2 1L FHET\EHT=2. 2 S RETE R % =2, 1 FHERAIR S =2 1
PRI =2, 1 BPFATER =2, 1 A THHZENT k=2, 1 KNIk k=2, 1 JUFFTTHEE*=2. 0
EETEHT k=2, 0 AEETAIAN=2. 0 & THEEFITRE % =1. 9 AZEITRANT *=1.8 A&l IIFH]=1. 8
EETHR=1. 7 AT REET=1. 6 FHETHEEK k=1, 5 BRI AT *=1.5
1 EEHRA k=1 4 KT RAIERT=1. 4 KBEET/ MR *=1. 4 — Pl mEErx=1.4 —PBIi=MRE*=1.3
SITETE NG k=1, 3 At LATAAZEET k=1, 2 SEEFHEHET k=1. 2 EEF = T %=1 2
BETTEET % =1. 2 KARERTIE T=1. 2 JATERRTET=1. 2 JUPRHFRAN %=1 2 B HiER=1. 2
FERITELXER N 3k=1. 1 FEETERFMT %=1, 1 BT ELXEEE k=1. 1 BENTEETA=1. 1
RERTTILEMT=1. 1 bS] =1, 0 JUE A H =1, 0 BTSN *=1. 0 b EiiEmT=1. 0
JNIESETTRHE=0. 9 —BETTAEMT=0. 9 AEHERMTR)%=0. 9 BUNTIIHRX *=0. 8 7 ififg=0. 8
A& M]3k =0. 8 —PEHTHEIRAT *=0. 8 FAFVEMIIRPY)IIfi1k=0. 8 LEJEMT H ik x=0. 7
TER ATHRAR % =0. 7 AGAMTILINT =0, 7 J5MTFL H is%=0. 7 R & T =0, 7
S IR PEAR % =0. 7 SPIRETR %=0. 7 KAPETTREET %=0. 6 BNy TflX *=0. 6 FEABTTFHH=0. 6
BT HILRT % =0. 6 BSAMVEBGS%E %=0. 6 A YT *=0.5
BRI 1 KABHREZNT % =1. 4 KAWETIRE=L 3 SAETHEASE % =1. 3 &bk ERT %=1. 3
TAITHITIE=1. 2 B = ET A 1=1. 1 FERTTISEET=0. 9 FUSTIAM %=0. 8 B AT+ HHET=0. 8
BATHHFIET k=0, 8 F TR k=0, 8 B AKFATBAMT k=0, 7 BAKTHEG ST %=0. 7
RIGFHRE R =0, 7 RIGTH L %=0. 7 A& FRIT=0. 7 AR AERER %=0. 7 f&HL AT %=0. 6
K I 1 REFILPN k=0, 9 T RME*=0. 8 AlTFiEEL %=0. 8 IALFHTXIFIEF %=0. 6
HRGHERT 7PN % =0. 5 AETFH TENT A2 % =0. 5
83 |17 08 29 | Wit 42° 28.9° N 143 30.2° E 59km M: 3.6
AetiE 1 JRRANEAE=1. 1 IR AAE %=0. 9 JERERT AREm=0. 7 ABIETEIBAT %=0. 6
84 (17 10 48 | FIRALED 36° 23.3° N 140° 33.8° E 53km M: 2.9
PRI 1 BB IVINFEL % =0. 6
85 [18 01 02 | ®HEAHy LS 4 21.0° N 141° 44.3° E Okm M: 2.0
El ot 1 JIRATRE 345=1. 3 JINRMTREIMT %=0. 8
86 [18 01 33 | JSREmiE 31° 53.0° N 138° 21.6° E 3km M: 4.7
HOUAR 1 & =05
87 [18 02 28 | AR=RY:EraHnh 43 14.2° N 146° 37.5° E 50km M: 3.9
AeiE 1 HRHTFEREFE % =0. 6




HRE | R | EEuHA ity R R Hips
| B RS & oo BB G E B
88 [18 10 15 | dbHy 43° 39.9° N 143 13.5° E 11km M: 2.7
AbiiE 1 LR E R k=1 1
89 [18 11 51 | #hZs)I|IEpEES 35° 13.9° N 139° 00.2° E 2km M: 2.7
FZ) 1[I 1 FHIRETEAR=1. 1 (LAERTILAE %=0. 8 HR[JERT-He=0. 6
) U 1 HEEFHAG k=1, 0 MRS TRAE=0. 8 =B oiANT=0. 7 HIREATHAZHEIN %=0. 6
90 [19 06 05 | FIMEILER 36° 44.6° N 140° 34.2° E 9km M: 3.5
PRI 3 HNZHBIVINERL %=2. 5
2 HREKHETRTET %=2. 3 HILHifkATk=1.9 A ZAi-FERTAE*=1.8 @i E%=1.8
kT Tk =1. 7
1 HEERMETRTHAT %=1. 3 FERKRE R L/NE*=1. 2 KFETHLEA %=0. 8 #HERE HALAT %=0. 8
FEKHTETERET=0. 8 FHEEHiILTT *=0. 7 FREXETHER,*=0. 7 SEHiaH:%=0.7
S ITARE R 5k =0. 5 ALZINTHBRIRAT 5k =0. 5
e i U 1 AN %=0.6
91 [19 06 07 | ZRBEIRILED 36° 44.9° N 140° 34.8’ E 10km M: 3.2
PRI 1 HSEHB)IINVER %=1, 1
92 119 12 33 | Hrak 31° 53.4° N 131° 49.7 E 26km M: 3.2
eI 1 ‘HIETZEE=0.5 BTG %=0.5
93 119 15 13 | #& - HiEEAE 34 30.4 N 139° 13.4 E 13km M: 3.7
HAR 3 HUCRIEATHIL=3. 4
2 FEATAR %=2. 2 FEFKRIE=2. 0 FrEAiT=URE=1.8
) U 1 THmd %=1, 1 BFTRAEAR=0.9 JAHHTH T %=0.9 FHFTHI % %=0.8
94 120 00 17 | AT 39° 04.5° N 142° 26.4° E 35km M: 3.8
HFR 1 ZfrihZEmT %=0.8
IR 1 FA=RERTEEY =0, 8 KULVETHHEANHE % =0. 5
95 (20 02 17 | ‘Ehiyh 38° 53.3° N 141° 58.3° E 49km M: 4.0
TR 2 RESMETTIENNT=1. 8 —Rii BN k=1. 8 FANIETTAAIENT=1. 6 —PBIr=ARMT %=1.5
1 —BITERAT % =1. 4 T2 % =1. 3 {EHRTHEEK %=1, 2 [ERiE HE T =1 2
— BTN k=1, 0 TREFHTE AT k=1, 0 —BImiRHNT=0. 9 —BIifERMT %=0. 8 L&A i EkmT=0. 7
SESRHTAAR % =0. 6 FEATIRIENT=0. 5 APETIRENT % =0. 5
IR 2 SAMEHTEEASE =2, 1 BKATHAMT *=1. 9 KAVETTFRE=1. 8 KNIVE M %=1.5
1 &AL BT =1, 4 AR %=1, 3 g =BERTEHE =1, 2 RIGTTHE G k=1, 2 B —FETddk=1.0
TATIRET=1. 0 BOKTTEERT % =1. 0 BKTTHLLRT %=1. 0 JRAHTHHTEE=0.8
SAVETHASEET ) 1 |PN=0. 7 BRI rSEEr=0. 7 Bkt FRT=0. 7 SRR/ NEF % =0. 7
SATBTHATERTEHALS % =0. 6 A& RHERERE %=0. 6 Z0JIHT 4111 %=0. 6 KR Ki=0. 5
KIGFTHAA L *=0. 5 FEIFRTI4AK k=0, 5 FARMTEdEk=0. 5
96 120 11 03 | =iy 38° 32.0° N 141° 43.0° E 54km M: 3.7
TR 1 —BEHSRARAT k=1, 0 —BIrERILINT %=0. 6 JATErTHE)IIMT=0. 6 —BEIriTJHENT *=0. 5
-BETTHERET % =0. 5 RARIETTAFIERT=0. 5
IR 1 2T [k =1. 0 JRASHTHMTEE=0. 9 f&mTHkAERT % =0. 8 [ —FiEM kit =0. 7 B —FEm]7kHy11=0. 6
RINETTRE=0. 6 ZATEHTHEANE % =0. 6
97 120 19 06 | ZIRh 35° 56.5° N 141° 02.7 E 19km M: 3.7
/e 1 R AIRH =0, 6 ONV= B2 HiRHE %=0. 6
THER 1 FRACR*=1.0 HA&HHEG*=0.5
98 |20 21 18 | ‘EIRIH 38° 14.2° N 141° 41.8" E 51km M: 3.7
IR 1 AR % =1. 2 Zo) 1T 4) 17k =0. 7
99 20 22 07 | FERILEER 35° 23.4 N 140° 18.4 E 27km M: 3.4
THER 3 EmMTRER*=3.1
2 —EI—E=2.2 FHTER *=2.0 KEAETRM*=1.9 BMITER=1.8 e ASEA*=18
HRTBEk=1. 7 BHETHHE=1. 6 RAENAIL*%=1.5
1 RETHCAIR *=1. 4 BERAT F24f%=1. 4 JLHJLERT R Hk=1. 3 FiEnimidk=1. 3 [LELHEe *=1. 2
RARMTRER % =1. 2 THERRX I WPAEF k=1, 1 [LXTAREITE ERA=1. 1 EEmAR RN *=1.0
ZILmys =0, 9 B TTAEIRET=0. 9 [LEkHiEE *=0. 9 LB ~%=0. 9
THER LK TIET AT % =0. 8 THEF XA %=0. 8 THEFJKhyl=0. 8 \ L ifi[Eff# %=0. 8
KREEMTREER=0. T W TR %=0. 6 j#§4 FRTHd5%=0. 5 BHiTiE4=0.5
100 |21 00 50 | ‘Edmkly 38 44.9° N 142° 14.8° E 44km M: 3.6
HFR 2 —BEi TR k=1. 6

1 (EHEETHE k=1, 0 —EArTEHNT k=1. 0 —EIRTHERNT k=0, 9 & LA *%=0.9
KARWETTHE) 1 HT=0. 8 £ T HEIT=0. 8 & T A % =0. 8 LA %=0. 7 {B&TRKaMT=0. 5
TR =0, 5 [ H s AT k=0, 5 AR AARNENT=0. 5

1 FETHAERT k=1, 0 KAETHEA % =0. 8 [ =[EHTEHEY 11=0. 8 ZoJIHT )1 %=0. 7




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
o | H R [ oo B E G E B
101 [21 01 25 | FHEMdbpEsEs 35° 40.8" N 140° 07.77 E 65km M: 3.4
THER 1 TEEPRXEET k=1. 0 TIEFXIDLEF%=0.9 TIELRIKICEET%=0.9 HIFETHIERT %=0. 8
THEF g X RPE=0. 6
HURCER 1 SRR 7 [k =0. 7 BURTEAS AN % =0. 7 FRAATHPE->> U [:%=0. 6 [E/FHi—4=0.6
H TR X E LR %=0.5 T TCHX KTFET=0. 5
HZ) 1 1 IR MERT =1, 1 BRI B 5 AT % =0. 7 BRI HIEX 7720 %=0. 7
FRIEHE A F AT =0, 5 )1 Ié) | 1% X BT BiflT % =0. 5
102 |21 04 08 | HiAWALED 36° 38.6° N 139° 20.7 E 8km M: 2.9
HER I 1 A AR k=1, 2 VEHATFHRET k=1. 1 F ik E/NI=1. 0
103 (21 05 09 | ‘Eliah 38° 44.7 N 142° 14.4 E 39km M: 3.7
HFR 1 —BI T % =0. 6 —BriZskAT %=0. 5
104 |21 13 47 | ‘EdsiRyd 38° 55.5° N 141° 55.4° E 51km M: 3.8
TR 1 JHBTETTHATERT=1. 2 AR 1 IIT=1. 2 —BIrR==ARNT %=1, 0 S AT ZENT %=1. 0
R FH s FHT sk =0. 9 —RATHEIRAT =0, 9 — P TJEER] *=0. 9 4547 i BkAT=0. 5
IR 1 BAETARE=L 2 KAUETTREZNT k=1. 2 g =FEl ) =1, 1 SALE ) % =1. 0
BT k=0. 8 & HTBkAHT %=0. 6
105 21 17 08 | REFILALER 36° 39.4° N 138° 06.8" E 2km M: 1.8
R 2 EEFR%=1.7
106 |21 22 40 | FngkilsdbEs 34° 11.6’° N 135° 23.6° E 7km M: 3.3
Tk Lo 2 ASONTHHRILATIE % =2. 0 AESERFHT ™A% *=1. 8 #HoD) [T A= %=1. 7
1 ADJHENI=1. 4 OB E0TT /BT %=1.2 FIfk Ui BEE T=1.2 DMK *=1.2
FOERPHTAREF TS sk =1. 2 FeD) TV E v & —%=1. 1 EHTEE x=1. 1 figklii—&F T *=1.0
HErA T H J7%=0. 6
107 (22 07 41 | ZIRULREES 36° 04.2° N 139° 50.3° E 45km M: 2.7
NS 1 b TEIERER]=0. 6
108 |22 10 08 | & /)Nty 41° 55.3° N 141° 20.5° E 125km M: 3.8
JbiRE 1 EBETHTART k=0, 7 ZERTIEAA2S k=0, 6 HrOVZ2 T A ERT %=0. 6 TrriA5l%=0. 5
BRI 1 B ENTIE(Lk=0. 9 BOEARD XIRN *=0. 7
109 |22 14 44 | PpA BT 26° 39.8° N 127° 47.5° E 45km M: 3.6
TR 2 BIRAPHAR *=1. 6
1 AT % =1. 4 LFETipksk=1. 1 JERBRFEZRE k=1, 1 B EMN%=0.9 [EEFZ 14 %=0.9
FHEAFR %=0. 7 HFEE %=0. 7 [EEEAHR=0.6
110 (22 22 28 | EEEKEEE 28° 33.7 N 129° 37.2 E 21km M: 5.1
FERESR 555 AETANENNT=4. 5
4 AT % =3. 9 TRETIAWEENT % =3. 7 A3 FINTH %=3.5
3 FEARMTRA=S. 2 KFA RS % =3. 0 FEIR BB a s k=2, 9 FHRFEE *=2. 8 = IRMTE)1[=2. 8
WA NN RS % =2. 7 WP N5 B % =2. 6 AREM IR Tah k=2, 6 ELRUTIE %=2.5
WIS % =2. 5
2 FEVL ARG 2 k=2, 3 WP NI 5 =2, 3 I k=2, 3 Wi NI R %k=2. 0
GHURTEHL k=1, 9 {2 SR %=1.5
1 FEWRETEATERRE *=1. 4 FyamrFoyas=1. 1 RFEALE=1. 0 BIRE TRz &z E=1.0
T4 BTHERRE=0. 9 FoyARTIEE=0. 8
111 |22 23 58 | f&@BEULh 37° 40.5° N 141° 44.3° E 47km M: 3.7
e 0 1 HEZERTIE k=0, 9 & EIAENT FILA RS HIF %=0. 5
112 (23 08 00 | F&ETEiiiE 30° 26.8° N 130° 11.2° E Okm M: 2.3
(5 (23 08 00 | FBEFRAE 30° 26.2° N 130° 10.8’ E Okm M: 1.7
FEVL SR 3 BAEHT Ak B A RAR *=2. 8
2 BJGENT Ok B EHE=1. 8
113 (23 11 46 | PEARDE 26° 29.5° N 127° 07.6° E 10km M: 3.3
TR 1 A EFES B k=11
114 |23 21 49 | HEH7HER 42° 16.3° N 142° 31.2° E 72km M: 3.4
JeiE 1 ZEPRES AN % =0. 5
115 (24 00 42 | ‘el 38° 51.7 N 140° 50.7 E 8km M: 2.8
BRI 1 ZEJEEEE=1. 4 SRR =1. 0 FEEHSUHE%=0. 6 FHHT—id%=0.6
116 |24 03 37 | EFEINERET 39° 29.9° N 141° 43.6° E 12km M: 3.1

R

1

AT *=0. 5




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
117 |24 06 23 | =EILEHH 34° 04.3° N 136° 14.2° E 32km M: 3.2
—HER 1 TR %=0. 8
118 (24 06 41 | THERAF 35° 38.6° N 141° 02.4 E 20km M: 4.0
PRI 2 AR % =1. 5
1 Bkl =1. 0 ZRWHENETTERIZ=0. 8 Rz A % =0. 6 ZINEENETITE 1 %=0.6
TR IR =0, 6 iiriH44=0. 5 AREATHR=0. 5 Wi N=0. 5
THER 2 B N k=1, 8 Sk F)IIAMT=1. 7 JEME4%=1.5
1 JHAT=%=1. 3 JEA#E *=1. 2 FEA R *=1. 1 AR *%=1.0 HHHE*=0.7
EILIT Nt k=0, 6 [HEEFA R %=0. 6 $hT-HRKTEH=0.5 RHATERIT=0. 5 FHFHAT-%=0.5
119 (24 10 18 | Lufdelmd s 34° 47.1° N 135° 21.8" E 11km M: 2.8
SelEl 1 o SO R 7 BT 5k =0. 6
120 24 20 59 | HAE 35° 28.3° N 139° 58.2° E 22km M: 3.1
TR 2 HiE iR % =1. 8
1 FEEFXISPHEF *=0. 9 TIERGEXRAENT *=0. 6 FHEMAEET*=0.5
121 |25 03 38 | WEERET 37° 02.3° N 139° 20.2° E 7km M: 1.8
e 1 R FRTE sk =0. 8
122 |25 05 58 | #EHIRsEdL 35° 54.1° N 136° 46.3° E 8km M: 2.2
fEFHIR 1 KEFTEIL*=0. 6
123 |25 08 58 | f@ s 37° 151" N 141° 10.3° E 35km M: 3.0
A 1 JRJTHTZHHRE=0. 5
124 |25 10 05 | TEERHITHH 35° 36.6° N 141° 02.2° E 15km M: 3.6
THER 1 ZLmy/ =0, 6
125 125 14 28 | HERAE 36° 03.2 N 139° 38.3° E 56km M: 5.5
PRI 555 Tl 4=4.5
4 AR k=4, 3 /NEEM EEE k=43 253 A8 ) DT k=4, 3 /NERETEGE k=4 2
OV B il «=4. 2 ST =4, 2 /NEET/IVI %=4. 2 FHamEa k=42
PRI/ N k=4, 1 KT iiPNJEIT =4, 1 BITEE k=4, 1 T Fredk=4. 1 iR k=4 1
DLNEH/INE k=4, 0 P EMT YL sk=4, 0 ERIHiAH%=4. 0 25T A9 S bE+H%=4.0
GRATARG=A. 0 FEERTMA % =4, 0 $RHETTER %=4. 0 > ITHHFFeFE k=4. 0 [ Fa%%=3.9
FRAT KR ERGEANT % =3. 9 WPkt *=3. 9 HFmii=rH %=3. 9 &M *=3.9 $MHik F*=3.9
ATH LG %=3. 8 ZI AT NP %=3. 8 $MTi#RM=3. 8 YURHTAH=3.8 /KT TIEMT *=3.8
IRYREENE THEATZ=3. 8 AP/ %=3.8 D IXMTRES *=3.7 BEfrilGaE =3, 7 KFi4M=3.7
ATH TR =3, 7 AR\ =3. 7 BYITDPIH %=3. 7 H LT =3. 6 FPHhri#0 *=3.6
DLUTAHBWTHEH *=3. 6 FRglriifkiiTk=3. 6 Fgiizteid+=3. 6 Fgiifsix=3.6 Fhlifit4=3.6
HET AL *=3. 6 T8 %=3. 6 HhzRKE it *=3.6 O7=bieniidfa)l[*=3.5
BTSN *%=3. 5 175 ML *=3. 5 Ryl *=3. 5 FE/ ITiA%i7 %=3. 5 BEMTAHAT %=3. 5
3 KT PP k=3, 4 AR R =3, 4 WK TILIT %=3. 4 IWENTAE *=3.4 FEITAIMNT *=3. 4
BRI k=3, 4 RO T B k=3, 4 JPRHIIEZN=3. 4 S < IEH LW HE%=3. 4
TCEEMT/INE FE k=3, 3 STE L # B % =3. 3 IREAT{RE =3, 3 BRErif@Em %=3. 3
HHER TR %=3. 2 FSZiiBh) /N % =3. 2 ACii+ERTAGR *=3. 2 s iy 1 %=3. 2
ST k=3, 2 {RTPNMTYEIE k=3, 2 ZRER AT 08 =3, 2 SPATTRA =3, 2 FEbriii «=3. 2
SOACTT L k=3, 1 Fiiridiey =3, 1 OeBAeaaiil 2 ERT=3. 1 BRIz sk =3. 1 FIFRITAR)1=3. 1
TR ETHAHAT %=3. 0 \TAETEA %=2. 8 FFERETHENT=2. 8 KPeMTHENT %=2. 7
PRI TR k=2, 7 FRERE T /Nl %=2. 7 EpkmiZe )1 %=2. 6 KT %=2. 6
HHEKHTHITENT=2. 6 R HTRTHIT %=2. 5 FREXHTTRHNT %=2. 5
2 AERBETTRIEINT k=2, 4 FHRE TR k=2, 1 FAETTRIR *=1. 8
AR 4 ERRETAR *=4. 3 EfiiaE%=4. 1 FTEHHT *=4. | T4 THIAREN=3. 8 FEHETREE *=3.7

FERSIL

LML=, 7 TAERTEAT =3, 7 AYeihsknmT k=3, 7 AR ENT % =3. 6 TIF/ M %=3.5

3 MIARTTESATH k=3, 4 JSERRT R %=3. 4 TR TG *=3. 4 BARBTAA K=3. 3 FHLETIH*%=3. 3
JERIFRIERT 5% =3. 3 Wi ATRRRIBIHER] %=3. 3 =)IMTL & & X k=3, 3 KHFHZHEE*=3.2
FEVATT SR % =3. 2 TITERTTIHE *=3. 2 HIARTTAVERTE F %=3. 1 HiARHTiE i A %=3. 1
VEBF T HMT % =3. 1 ERATTHNT k=3, 1 AR *=3. | TR ARAT *=3. 1 HiARmTEAT=3. 1
SNBSS =3, 0 HHAHT T %=3. 0 B iFiHT =3. 0 AR LriP=3.0
HAHRET) | RTESHE % =3. 0 VeBFriesAz o k=3, 0 HHAHLE) BT/ N1 %=2. 9 FEAHAERT %=2.9
FERE TG k=2, 9 IES LT R %=2.9 HYEAERETTF %=2.9 H¥EMH4 AN *=2.8
INLIFTFRRAT k=0, 8 VeBFiT AT k=2, 8 {EEFTT HYANT % =2. 8 HiATH A I & H %=2. 8
WIARE K SHEKSE *=2. 7 IES LT *=2. 6 HICHE1=2.6 HYGHFHE%=2.6
KHF AT %=2. 6 FRALATANT %=2. 6 KHEATEDNHIT=2. 5 B iR I HRRKE %=2. 5
AR 7 TN %=2. 5 HiRK & < HfiEa*=2. 5 AREMIR R TE *%=2. 5
PARTALRE R RS % =2. 5

2 MERHTEA k=2, 4 JZHETSF%=2. 4 BOEigoek=2.3 HGHT HE&*=2. 3 AR % =2. 3
FEHTBRR k=2, 2 H LS RITIE % =2. 1 AREER SR =2, 1 AEER =2, 0
A Eii=2. 0

1 HZEER TR =1 4

4 BiKGHTH) R k=4, 3 KAAETTHTERRT k=4, 2 & 0 iR~ BT %=3. 9 EAETEf =3, 8
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HAATT AT k=3, 7 Ml FiTEL{RARAT % =3. 7 TUMHETHRE % =3. 7 KIRHTH D %=3.7
TEFRGBARINTSETE =3, 6 (FHEMRFTITVEALRET % =3. 5 RilGTI A EANT *=3.5

3 VAT ERNT %=3. 4 FIETIIHENT =3, 4 FENETTHRIT %=3. 4 AEARTIERIT *=3. 4
W ITHARINT =3, 4 KHETTHEANT % =3. 3 PAHTHIE=3. 2 &L D TTHNT %=3.2 & 1 TIHIEHT %=3. 2
FAlAFARAEIT=3. 1 AEARTESRAT % =3. 1 EHATRMRET %=3. 1 Fribf 3 MI=3. 1 EHTHEAPN=3. 0
AT FAURRAT =3, 0 KHETHYIET%=3. 0 KHTEHTHAFNT =30 AKHTLE*=2,9
FTOATEIRE % =2. 9 RiAFTTE LAY =2 O JERATHTRAT % =2. 8 ZoPiZaifisk=2. 8 HMH] FIFH %=2.8
EPASIT/ I % =2, 8 EIRTITE T ) 1| =2. 8 BRISMERIRS R =2, 7 KHITTARINT =2, 7
BT ATAT =2, 6 (FENRTHTEE %=2. 6 1) I [FHALAERT % =2. 6 15/ [FH{F-A{HT %=2. 6
FEM TP EEZE % =2. 6 BUEFENTHE % =2.6

2 MRS IRNT %=2. 4 PJITAIR *=2. 4 BT AT=2. 4 FJITH L%=2. 3 BrmbRaT%=2.3
FEHTRRAFE T k=2, 3 BAZFEMJFIT=2. 3 HFGTTEFNT k=2. 2 Y31 TG % =2. 2 FHFHTAEF k=2, 2
TR LA L =2, 1 AiKETHIEFIRT=2. 1 rERiris Al T =2, 1 SRy k=2, 1
TpIR TP ATRERFIR k=2, 0 TEEMTASE %=2. 0 FAMT FHH %=2. 0 mElfi @M k=2, 0
FRTRDFHITAGfE k=1. 9 BEHASHH-k=1. 9 FRITf 2 JFsk=1.9 THET /M *=1.9
FR2 SRR SRRT sk=1. 9 SR AT % =1. 8 M2 SRHT H =1, 7 HEE FUFRIIFnx=1.7
JISEAT k=1, 7 B2 AT #4E % =1. 7 ST AR % =1. 6 EIFHFNT R *=1.6
RlRF T = k=1. 5

1 JREAA KRRk =1. 3 BEEEmT R k=1, 1 BFERBRIHON R H %=1 1

4 FTHHAIR=4. 4 T RET S k=4 4 JI| BT %=4. 4 #0911 EH H8%=4. 2
FREAR EEHRk=4. 1 SUWoE BB % =4. 1 FRHART k=4.0 U= EPHXER*=4.0
SN F AR E R =4, 0 S ERRBIFT*=4. 0 BV %=3. 9 NIZETEHIE *%=3.9
DT RFIAR *=3. 9 HEHLHirPoR k=3, 9 JI| AT FEARS R %=3. 9 BARILITTFALER] %=3. 8
AT PR3, 8 S REIMIAHS =3, 8 % FEirTHARE +=3. 8 ARATTTAHL*=3.8 T IMTHik=3.7
RENTEEA *=3. 7 AFEHTYLENT=3. 7 SURAILTIT 2 )15%=3. 7 WE) I B =3, 7 % A #riidli =3, 7
FOMTEAD =3, 7 JEATHIANT =3, 7 SETFfHk=3. 7 JIIOTHE A %=3.6 #=HEATFETH +=3.6
SRR *=3. 6 (HRHI/NE =3, 6 AFHHHE*=3. 6 A EH*=3.6 1#)I[ATHEH *=3. 6
SV ERERREIT*=3.6 SUWZERRXPR*=3.6 S zEAMIRAIR=3.6 FZFNTiEH*=3.5
JRILITRZ L% =3. 5 SWWe EHRKFEA *=3.5 Y miT{tH *=3.5

3 fTHTERE *=3. 4 JIIATi=>fn%=3.4 FHM_LFH*%=3.4 JUifififgex=3. 4 EHFRLE=3. 4
B BT T AR ®=3.4 SV ERERKRM =3, 4 &AM %=3.3 S\ £l mE=3. 3
FIRTFBREF =3, 3 JZAM T =% %=3. 3 VAT *=3. 3 HAMJIA%=3.3 A ETiZEME*=3.3
IR RIS =3, 3 el AR =3, 3 BT 82 %=3. 3 & Z23DHTHA *=3. 2
PR TG SET % =3. 2 H iR % =3. 2 5)1iiE5) =3, 2 FAMRETRAR %=3. 2
FRFTIER AR k=3, 2 INZEMAL D %=3. 2 PVEMH *=3. 2 AEATEE *=3. 2 i =3. 1
ONFETTTE ] sk =3. 1 BHESFAKT k=3, 1 FIEHTAIR %=3. 1 REATHILR %=3. 1 S\ - FAAXIESS*=3. 1
BT % =3. 0 RTINS *=3. 0 R THRMT=3. 0 AEATENT %=3.0 S 7= IHAXE#*%=3.0
R A | k=2, 9 MSILURT R E==2. 9 ) [BETTHMENT *=2. 9 FEETTEr Kk %=2. 9 FFEMTEE %=2.8
JIERATAEET=2. 8 B = M HRAL =2, 8 HAMTEA: %=2. 8 Hidetiy) | [ITHETT % =2. 8
By BAR T FRAJR %=2. 8 & ZANVOMTE) | %=2.7 5 UAHEFHi#EN *=2. 7 fiRAeixiA=2. 7
HRRAOR I % =2. 7 PRI %=2. 5 BRAETIAWI*=2. 5 5 UABFTTAH k=2, 5 EBFMTHEEF =2, 5

2 EERTEAAR*=2. 4 fREETTERIT *=2. 4 BRAZTT EM]=2. 3 BTN *=2. 3 fiRHEMH4 S *=2. 2
ANFETAE %=2. 2 HRMHITRRE =2, 0 /NEERPIT BRI T 45 sk =1. 8 BRALTHhEE) | k=1.7
BRACT =1, 7 /INEEEFIT/NVEEET sk =1. 7 BRAQTE FH *=1. 6

1 /NEERPHT =1, 3 BT RHE % =1. 1

4 PPETERZS k=4, | FITMI k=4, | S BHHr & %=4. 1 FIUH A *=4.0 AHHE*=3.9
THEEIRROOEF=3. 7 BFH T REERAE *=3. 7 FREATEIRNT=3. 7 % HERRZeH#=3. 7
I\TFAHT AT T k=3, 6 FHHAT*=3. 6 FHAE *=3.5 THLRJIXIEEET *=3.5
FATHERT=3. 5 2T H OH=3. 5

3 SHETLE=3. 4 TIERRXEAR] %=3. 4 BEETEE%=3. 4 FIETHALR%=3. 4
FHITEFERGHE %=3. 3 fETIENT % =3. 3 MRS H *=3. 3 JiiZemiidE*=3. 3
PHIRTRT AR AT =3, 2 FHCTHAFEH=3. 2 FHTAER % =3. 2 THEf R XEET %=3. 2
TN AT SENT % =3. 2 FETTEMR) 1 %=3. 1 FHELIEX/ B *=3.1 RHETTHHE *=3. 1
BT =3. 1 ENPEHTAGH %=3. 1 FIVEHSEM*=3. | MR %=3. 1 Z LM/ N k=3.0
RRUTER *=3. 0 TIEPUX k=3, 0 THEPRXTIER AT *=3. 0 FHETHAT%=3.0
FfA AR T %=3. 0 H&H A& A *=2. 9 THLRXAEEE*=2.9 LTI *=2.9
FAFTTRA % =2. 9 TRITIAHIR % =2. 9 VUAHETIHERE %=2. 9 (LI *=2. 8 Wi FAEF *=2.8
T % k=2, 8 152 HMT k=2, 7 BHA-EH%=2. 7 )\ %=2. 6 FEZ M5 L %=2. 6
LA AT LR A=2. 6 (LEkTieE % =2. 6 AHEifi+=2. 6 AHiiA R TiE*=2.6
SERANT TS %=2. 6 TIEFERIOLEF%=2.6 JLHILERTH H %=2. 6 #hriHifis Ty %=2.5
R TR L %=2. 5 SRR *=2. 5 [UETTHA/ ~%=2.5 LTI IS *=2.5
HATIHCAIR %=2. 5 FHTIAR*=2. 5 BTETE)I[%=2.5

2 ETTHHME=2. 4 JEMmAE *=2. 4 JATKE *=2. 4 JBrT=k=2.4 JERTHE)I|*=2.4
MERNT 28 %=2. 4 [T k=2 4 [MBEHT/\ H it/ k=2. 4 [HBETA IR *=2. 4
HHES AT k=2, 4 W)I[HREE %=2. 4 REEM KL E*=2. 4 KMH R AN *=2.3
fEILTAESR % =2. 3 W AT IRT R % =2. 3 MERarTE R %=2. 3 —E|l]—5=2. 3 RAMAL*=2. 2
JARMTRES % =2. 2 AREEARH=2. 2 W AMiERE *=2. 2 AR iAR k=2 1 AT REA=2. 1
ST TN % =2. 0 fEILITTRAE=2. 0 B)IIH/\a=2. 0 FERmEHnIHA%=2.0
WAt RIE k=1, 9 TE)ITHIPNIHE=1. 8 Sk I OlT=1. 7 mEEMAT Ed=1. 7 BlETETE *=1.6
FAERATH AT (e k=1. 6 WEHTEA=1.5 FEERT AT %=1.5

1 BEERTTTANTE *=1. 4 EERTA *=1.1 $kTTTREHE=0.9

4 HURHERX AR k=4, 2 MTEHTANT =4, 1 BB ITRNT %=3.9 HEFii]«=3.9 ZEMHRE7%=3.9
R TR AR AT=3. 8 FUT B X % =3. 8 FUBRMF LA % =3. 8 =JEilpIA «=3. 8
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T U Fok=3. 8 HAUHITE X _F¥E %=3. 7 BAUbX I # Jfk=3. 7 Bkl X & %=3. 6
W TARAE % =3. 6 /N NIET %=3. 6 FORTILTTSEAMT =3, 6 HATw | [XAZA *=3.5
SEHEARAERT % =3. 5 HUEURNZIXAIART % =3. 5 \EFilo N *=3.5 N EFmif)IH%=3.5
HORTILTRART % =3. 5 HCAFOTiH gk =3. 5 EUMAS I LTTANT %=3. 5 HRT{RH[XEMT %=3. 5

B X5 5% =3. 5 HURIA AR % =3, 5

FOUE I RALS N =3, 4 BATHEAX =R % =3. 4 BUUHUEXHURIR % =3. 4 FAURSARX A %=3. 4
SO =3 4 FRGLF) I RAE *=3. 4 BRURMHTT AR A *=3. 4 HifEl 3R 7 I % =3. 4
R X E R =3, 3 BRUTH K B =3, 3 BRUCH KA =3, 3 HRT B X k=3, 3
[ESy=FiTiAZ % =3. 3 WHUHTPRT *=3. 3 JAILHTRURAM *=3. 3 EHfiri-hH %=3.3
TR ETE %=3. 3 HAT X & & %=3. 2 HATURAGS % =3, 2 FSUR XK R %=3. 2
ORI % =3, 2 FURTHEFA X AR =3, 2 SUGTHEAAX HET % =3, 2 B EFX e k=3, 2
HRAIE R =3, 2 B R E E Tk=3. 2 BRI KR %=3. 2 B AU %=3. 2
FA T NSIT k=3, 2 ESFHFA=3. 2 ENIhE L RA %=3. 2 FAUERARIIRE %=3. 1

BRI o) k=3, 1 BREURSZK TERERMT % =3. 1 BAURARRKAAT =3, 1 37)I[fiRAT*=3. 1
INEFETRANT k=3, 1 ZEERTREN%=3. 1 T B R k=3, 1 BURPEXYETR=3. | B A4 %=3.1
WX L k=3, 1 BTHMER A AT k=3, 1 B URRAR—Y & %=3.1

HURITHRXAR T =3, 1 BRI XIART %=3. 1 B B BX Al =3, 1 #rEpEem=3. 1
ORI k=3, 1 BT 4 k=3, 0 HUT X H AKEHIET k=3, 0
HURURSE K PR k=3, 0 BTHE K PEHTE=3. 0 HUAUHTE KA ERAANT % =3. 0 \ T+ AfHr=3. 0
SRR XA k=3, 0 WTHATAREF =3, 0 BT HXE 7 %=2. 9 HAUKMHXZEE) I %=2.9

B KNI =2, 9 TEHETT IS %=2. 9 HUREBRKE FHF%=2. 9 HHEliREH=2. 9
RHE R EAL %=2.9 b X 2EFli{J4s%=2. 9 HEGHBRIEAS T *=2. 9 HUFURH X 1=2.9
FOUTHRX EH=2. 9 PRIk fok=2. 8 MAESTTHANT =2, 8 t@A:miited: %=2.7
FRURH R RERH k=2, 7 BAKTIANT %=2. 7 BB R X T k=2, 7 HETRHX EFE k=2, 7
HRLUNRE X AE k=2, 7 HAUT X HRG =2, 6 HITHERGE AR % =2. 6 B XI[{E48=2. 6

A DHETEH:%=2. 5

FORUR X k=2, 3 AFRIATE % =2. 2 BRI % =2. 0 MaJFAT k=1. 7
PERKEITI R =1 2 ZFE=1. 2 FrE KB ZAR=1. 1 3RS HIL=1. 0
FEREITTENT=1. 0 =GR TE=0. 9 AT KIF=0. 9 FrEt2aRE=0. 8 HHEEAIE)I=0. 6
REIARZR) XA AT =3, 8 RRICHEALX B 5 AT k=3, 7 RIefR T/ X 7B AT %=3. 6

R EEXIE )N k=3, 6 JIIA B R E ATk =3. 6 JEAH FEEA/A k=3, 6 FEIAFRERALRIR %=3. 6
BEIRFERK B8 k=3, 5 ARIGRHX | H AT =3, 5 JEAHHIT %=3. 5 ABRIFRHXAGA % =3. 5
RRICHRZS) XIS TE AR FHIT 5 =3, 4 REICPE XISl % =3, 4 FEErP X R0T=3. 3 A P AT % =3, 3
REIEARERE 4 =3, 3 HRIEMIAIK = 5% k=3, 3 RRUEFFEEIC T 4 T =3 3 ARIEHSUX MM %=3. 3
JUIRFET RIS 1 k=3, 3 %) [T F HH sk =3. 3 ARSI RS XA k=3, 3 RIS X AIENT % =3. 2
REIRARRE b 4RI =3, 2 BEIEARRK) | HEGENT % =3, 2 I | IR BT AT =3, 2 JIIBFHRER /AT =3, 2
JER TR =3, 2 WaliTiRe %=3. 2 F&)IMTE |l %=3. 2 —/EM k=3 2 HiTHAsEE %=3. 2
FRRE I S KR 4G =3, 2 RIPIR L W] k=3, 1 BRI XFIRAT =3, 1 JEAHZHNT *=3. 1
FIAERRRR A =3, 1 BRI X LRET k=3, 0 )| IFFZEEX AT % =3. 0 FERTH AL *=3.0

B TR *=3. 0 /INHIEHIFKEE % =3. 0 15/ 1AL 45 % =3. 0 AARUEUREX i % =3. 0
FRIECRE T XA =2, 9 MNP LIXHR S VG k=2, 9 FEITERIX ST =2, 9 AR X AT % =2. 9
R X PR k=2, 9 AR I FAEAT % =2. 9 ) I IRFrH R MZBRERMT=2. 9 JIIRFRAER i %=2. 9
AR TRTINT % =2. 9 FRFIH X =2, 9 RREHHR S 7 If % =2. 8 )1 IR |IFFX T SHT % =2. 8

JUIE X T VEAE k=2, 8 I I FRAEIX G &7 k=2, 8 BERMFIR *=2. 8 FERMiR% %=2.8

JERIR T O % =2. 8 55 4 IRFTIISH 7 IRy=2. 8 KN RS k=2. 8 RRIHEEE X ALILE HTH % =2. 8
AT h=0, 8 FRIEALXAETRNT % =2. 8 I E=2. 7 MEHIERXE LT *=2.7

FEVRRE XS4 % =2, 7 43 | [T 4 -5k =2. 7 [LIAERT LA k=2, 7 ABREE A g X - k=2, 7

AR A BT sk =2. 7 AR X H ARG % =2. 7 BRI LK R k=2, 7 RETRE X ALk =2. 6
FRIEREX S )1 =2, 6 FEILAR L A XA 0T % =2. 6 REIHER X ALILABAEES % =2. 6
FRIESEXK IV A48 % =2, 6 BRIEFIX 7R & r B\ Vk=2. 5 FHEEHTHHEE =2, 5 KAFRTAA FHA2HE %=2. 5
FREAIR K A, %=2. 5 FHEGIRXIFRT%=2.5

TRIEHE - XR T % =2. 4 BRIAIR XSRS % =2. 4 A TTED =2, 4 BER TR HE] k=2, 4

BRI KRR TE =2, 3 =TI LMY % =2. 2 BRI XN %=2. 2 ZWFaN %=2. 1

B ERNATRIA k=2, 1 JCRSHT H k=2, 0 BIEBHT S k=2, 0 FHEURREX Sk =2. 0 JZ k¥l k=1. 9
BRRETAEIR *=1. 9 FEARFUREXASIEL. O FERSURURER N sk =1. 9 R THYAN] %=1, 8

A THEERNT k=1. 8 ZELMTHEA *=1. 8 FEIROTEA *=1.7

/NHETIAE=1. 3

WHET/IMGIE=S. 3 TR =3. 1 FATHTs =3, 1 g *=2. 8 fiANTHE fiE%r=2. 8
WO X THIT %=2. 7 #JIRT7E) % =2. 7 HPEFTEE k=2, 7 EHA 7K H % =2. 6 2R ARG %=2. 6
SRR SRIGT % =2. 6 FIRITTAAS *=2. 6 ) 1T\ 1L % =2. 6 FJIFI/ NG % =2. 6 WO E T PEHEA %=2. 5
RN | BTE Rk =2, 4 JRITATEEHAR=2. 4 WX i ZFniT=2. 3 &5 R8T Fba e HiUsik=2. 3
FOZENT AL sk =2. 3 PEARFIRER k=2. 3 RIKMT—AA %=2. 3 WA HTHIEEE - Fk=2.3

RS | B T % =2. 3 FIRTERN=2. 2 WV & il i k=2, 2 RESMT LR k=2, 2
AT AR % =2. 2 RRILTHMIRENT % =2. 2 BEAERS T/ INE X k=2, 2 [E] AR & =2. 1 #RLiBiA+=2. 1
FATHT I/ NS k=2, 1 ) 1PIRT EJNPNE =2, 1 RHEMTIF | sk=2. 1 HARTHETIEIT k=2. 1

PR TIVEARAT =2, 1 ABILTIE A=2. | 28R FGaE R %=2. 0 PG TR X IERT %=2. 0

FA T CERIT sk =2. 0 S fRBTTRH % =2. 0 288 1 [THAFEST =2, 0 2T RIS %=2. 0
AT RS k=1. 9 TG *=1. 9 HATTEIE *=1. 9 KEMIEE=L 9 REF TR %=1.9

FEEE TR sk=1. 8 )I{RHTRE / O %=1.8 _AHKAHTENE *=1.8 KEATTEH%k=1.8 AEHiAR *=1.8
FATHTARG BT=1. 8 2R FHTHT =K k=1. 7 BT HE=L 7 “ AR E*=1.7
T Y N k=1, 7 fRE TR F k=1, 7 BFTAR % =1. 7 fE S RFERT % =1. 7
FAFERS TR = 0T=1. 6 FAFEFGTFRTX AN =1, 6 /NEFHT i *=1. 6 R T ENET %=1.6
FRMTEGTES *=1.6 BRI %=1. 6 SHSERNTHERTE *=1. 6 IR AR HEF*=1.5
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JUPIARE EJ PRV INLAE =1, 5 SEETRA) B =1 5 AE T A k=1 5 fEEFOHHR %=1.5
/NEFRT/ NEFSETET sk =1. 5
REFTIAT T %=1. 4 @EFHETEILRT %=1 4 FEHARTIRE=1. 4 BRI x=1. 4
SFRETRET k=1, 3 fRETTAARET=1. 3 fRETTHRARRT %=1, 3 THBTER *=1. 2 FaEEPEE k=1, 2
HFEHERTAGN T k=1, 2 F TN %=1, 2 “AMHaE k=1, 1 fREHERR THE) %=1 1
T S RE AT k=1, 1 BT R k=1, 1 (&R TAE] k=1. 0 FtRE R EGE=1. 0
R ERTR k=1 0 PHARETERR=0. 9 & B H 450 % =0. 8 RIHNT R %=0. 7
BT TRALET %=0. 5 HBTELR%=0. 5
LALE 3 ZBFRSRE k=3, 0 (AL k=2, 7 Al OISR k=2, 6 B ] IR R k=2, 6
VTR %=2. 5 FEFE FEFE=2. 5

2 PR T REARET k=2, 4 {HORTHTES) | IRTHELS k=2, 4 HINHTRIL FAAS=2. 4 FRMN Tt L EAA e k=2, 4
KA TREIAT] *%=2. 4 BFHEE=2. 3 FI7 V7 AT *=2. 3 |LFAATEYHT %=2. 3
T =SR] ASHS ST % =2. 3 HIN AT % =2. 3 AN TFiBETRBTIETE % =2. 3 FRRFrFAA: k=2, 2
KT BERTSRAC k=2, 2 | LALLH AT RAT % =2, 2 K H AT k=2. 2 PURERT/NE % =2. 2
MBS =2, 2 KT — B HTRA k=2, 1 il k=2, 1 ‘&) I [ITHIR sk =2. 1
B LR AT RS =2, 1 /NI IVE/INERE % =2. 1 0T\ RIS %=2. 0 [LUBLLALTASRAT %=2. 0
FRR TR =2, 0 FRRAT IR % =2. 0 & =] N ANEE=2. 0 & LT 2855 =2. 0
HEFORTH S k=2, 0 FRETT 4 %=2. 0 #RET LA k=1.9 LBFEHifkILI*=1.9
(LA EALTRREPET k=1. 9 [LALTHUTATEE k=1 8 [LALT/ VGG *=1. 8 FZEHE [-5e%=1.8
THEF B %=1, 8 PRI IR k=1, 7 BIERT KR N1, 7 FN T RFIRT #IFEEF % =1. 6
B ERT e %=1, 6 & 1) | I RAprh4e k=1. 6 {HRTIEKATE B F %=1. 6
AR T o RZEE *=1. 6 & L3 T AR % =1. 6 |LAUATAT*=1.6
) Z T3 % =1. 5 F§7 /L7 AR %=1.5 HFFifitBInT %=1.5
SRIEFTT AR Rk =1. 4 B IMTIRAS k=1, 4 FEFBE=1. 4 [LRUCAT NIRRT %=1. 4
LB N sk =1, 3 WA HETHE )1 sk=1. 3 [ LIBLALALTR FINET %=1, 3 )| =4BA7 -85 «=1. 3
AT VT ATHERER =1, 2 |LEUATEE) BT k=1, 2 (LT =10 *=1. 1 FJIEPf*k=0.7
FRIFEHERE 2 O %=2. 9 FeARTHA%=2. 5
2 PR HAR *=2. 1 BHIRATIE =2, 1 (AT FIH %=2. 0 FMCHETEYCH %=2. 0 SRS H %=2. 0
AREATEE Y =1. 7 FEATEE %=1 7 AT T/ 7 BB AR %=1. 7
BEHRITRA k=1, 7 VEAHTH % =1. 6 /|NEHTEHE k=1.6 F-EHRATEA *=1. 6 CAFHTAI*=1.6
ARENT =1 %=1. 6 JFRSG*=1.5 fIRHETERE=1. 5 EHT_EHEEEAR=1. 5
AARTHLOW *=1. 4 /INE T/ NGB B %=1, 4 Ve AFERT&EPIT k=1. 4 REFEAAT FiH *=1.4
T R=1. 3 /NETIARAERT %=1. 3 T FABER M k=1, 3 ARETIRALRAT %=1.3
REGHTBR FH L PEET sk =1. 2 FAFAAKRS . L sk=1. 2 JEFEAK b k=1, 2 oy e < =1. 1
BRERTARESL. 1 KRITH A k=1, 1 faRHiE *=1. 1 #AMT2AH *=1.1 KEITHZE*=1.0
STk =1. 0 LA FRA k=1 0 FEHR*=1. 0 HHEITRHA*=1. 0 FAAEH=1.0
FRATESS %=1, 0 ARMETHER %=1 0 JJIFRBI%=0.9 B HATES %=0. 9 REABEE%=0.9
SR INIRIR % =0. 9 JHINTH 37T % =0. 9 GHINTIREANED *=0. 9 (FHRHTERERTH#i0=0. 8
15 2 AR THTARZENT % =0. 8 JREFHT =0, 8 IAATHIYIUR=0. 8 AT~ *=0. 8 FgEHmATEYS *=0. 8
AN NETIERES % =0. 8 KHEEFT R INFAL %=0. 8 H AT %=0. 8 REFHEBHHT HE % =0, 8
TFRAERTIRR 5 =0. 7 AN % =0. 7 RN %=0. 7 ARMTERRATEY *=0. 7
FAARMFEE NP % =0. 7 FREATE 7 IR k=0, 7 HHFL it [ EE % =0. 7 HFAKHREA %=0. 7
TARRAIT R k=0, 7 RBFHKM %=0. 6 THHTiT8 %=0. 6 AAFFIF *=0. 6 FLAFHE *=0.6
AW %=0. 6 REFFUALR=0. 5 LRI TIREESTI=0. 5
] Uk 3 EEmEAkk=2.9 FrEfPFEs T 7 R=2.5

2 /NLmTTERRR % =2. 4 FERESTAIR=2. 3 (FEOEMEM *=2. 2 & EmRRm=2. 2 & Emsdx=2.1
HOTGRTZRREA =2, 0 JHE oo [EmIU ART %=1. 9 MRS TZEETIR k=1. 9 {A[HHT P %=1. 8
AR =1. 8 =& isART=1. 8 BWFETiHE\=1. 6 PRI TAZE *=1. 6 JBHEHimEAN *=1.6
BT =1, 6 FRIIEAKNTAEEE k=1, 6 BREZ RNk =1. 6 FHHiF *k=1.5
VOEETHISERT k=1, 5 VEHELHTT I %=1. 5 =i AHHT *=1. 5 FassXii4=1.5
FElZE RGBT T %=1. 5
FHHRTREEL 4 FEFERT PSR =1. 4 TEgTERT{R k=1, 4 (FEOETTHR*=1.4
BT HMT %=1, 4 FHEZEXEEIE %=1, 4 FHmERBFR T % =1. 4 FEEKXTmT=1. 4
ARETTRA k=1 4 BETIR k=1 3 RAIRRTITAS %=1. 3 BHiAis*=1. 3 FERETHHr%=1.3
B S R=1. 2 B TAD =1, 2 YRR k=1, 2 PEEFTEE k=1. 2
T DR =1, 2 BT =1, 1 (FTiHT =1, 1 B2 S5t =1, 1
FRl46) TR k=1, 1 RGTORTRRECK=1. 0 & LiTE TR GTEBIAREL 0 BHiE KX b HLH *=1. 0
LIRS 0 IIEX = BRT=1. 0 HARAERHy AT % =1. 0 AZEifE M %=0. 9 W TR %=0.9
PRIl %=0. 8 B LEHEE *=0. 8 ZHH*=0.8 BT GEIR=0. 8 KEHTIANT %=0.7
RS B3k =0. 7 W B 25k =0. 7 PHEFTMT—E %=0. 7 T HAIEEE=0. 5
IR 2 AMTAE =19 S@iitik=1.9 AFHTERk=1.9 JIUFHTHRT k=1. 8 HIREEMT AR %=1.7
KIBFHTFIR % =1. 6 AABRTER=1. 6 FIFFRTART % =1. 5 BKHTrE HHT % =1. 5 BKATERT%=1.5
LTCHTE R =1, 5 i ARRERE *=1. 5 FATifk AR %=1. 5 EREMT T H *=1.5
BKATKILET k=1, 4 KR dy) 1| = BET=1. 3 Kyl =1. 3 ZAEEH k=1. 3 BAETHRA*=1.2
FAA T BRI k=1, 2 RIGHTE) AEET % =1. 2 =) | IETHT) [ k=1 1 EPRET /N k=1, 1
TR =1, 1 AR k=1, 1 EONSERT R & =1. 1 BRTIUEE %=1. 0
BEIRTAEN k=1, 0 BKHHKAT k=1 0 EHSE BRI %=0. 9 BkriH HmT=0. 9
AIEERRGE RIS % =0. 9 UHE"EIREF X FR=0. 8 ALARMT F#E=0. 8 FFHMTHIH *=0. 8
MIEHFERIES *=0. 7 KIFFTH ) RIF=0. 7 FUFHENRAK %=0. 7 G KAX LA %=0. 7
SRS k=0, 7 KIS %=0. 7 JHRITH =0, 7 KM KRHT*=0. 7 IIEFIERKA=0.7
BANETH/NEF k=0, 6 SEHIMTARG=0. 6 Fg —FEmT=5H11=0. 5
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(LTI 2 LTI %=1.6
1 FUERTRRRsk=1. 0 (LROMTHES k=0, 9 L ILHTANIRY %=0. 9 AHLAT g %=0. 9 KIRATHMIRT*=0.8




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
T R % =0. 6 HURTiHg%=0. 5
i 2 FAATETIS BHT=2. 4 XIPIRFEIRTET % =1. 7 BIAETIHIRTE *=1. 7 RifaETiv Ve %=1. 6
1 RIS %=1 4 + BB FLsk=1. 2 ZRRETHNT %=1, 2 fayEmiZR «=1. 1
Fhi NG *%=1. 1 ElipzE%=1. 1 FHTHIEmET k=1 1 T P k=1. 0
TR =R B k=10 RMATE) A k=1. 0 =Zemigik=1. 0 /NTAHHEET k=1. 0
DFEHTSERT % =1. 0+ A RTHTAA R k=0 9 AAIRFTTRAIRT AR RT =0, 9 FAVEHT/ NS *=0. 8
FEFETRTTE % =0. 8 /NTATiN=0. 8 BT %=0. 8 |- HETHi T k=0. 8 £ L5 %=0.8
+ HBTHIRAZ L3k =0. 8RR/ INFEIRT VAN =0. 8 + HETHi/K AR %=0. 8 FMERTRKIERT k=0, 7
i AT 54 % =0. 7 FFEHIA IR %=0. 7 S8 %=0. 6 FEPEHFXAF=0.6
FARFTH VG LI k=0 5 HHZZIRIT>K FH=0. 5
HFR 1 R E LX) %=0. 8 b L-rifAmT %=0. 7
ez BRI 1 ) ATINFRE%=0. 9 FB) I [THAFEIRT =0, 9 HEE) [T RPDAM]=0. 7
pagsiliy 1 HikiERE R Fx=1. 0 REAMTZH*=1.0
R I 1 JET g TR EIT=0. 6
126 (26 01 35 | Hia 31° 46.3° N 131° 55.6° E 25km M: 4.2
eI I 2 EIRZEETHE k=1, 8 [EEHIAL *=1. 6 EIFTiAE*=1.5
1 BIRTEE=L 4 BRI %=1, 4 EWETIRRES %=1 2 B#EIIT BT k=1. 2 JI[FRTJ IR %=1. 1
JIVPRTTEL =1, 1 ASRIT ik =1. 0 /& FREIT = HH=1. 0 ‘BT FHEFRT A E AR % =0. 9
FoE TR (Rt o & — k=0, O MRS % =0. 9 PEERTT_oDE k=0, 9 VHERATELpEMT % =0. 8
BrENT FE =0, 8 AT ETEIF=0. 6 EIRHT T A % =0. 5
REAUR 1 AEASEHEETKE %=0.6
127 (26 07 09 | HAREH T 41° 33.5° N 142° 03.1" E 66km M: 3.5
AR 1 HOEFHD T ORI =1 4 FEEAED T- X E A H=0. 5
128 |26 08 41 | HImIALED 36° 24.4° N 140° 29.9° E 92km M: 3.4
PRI 1 BB IV %=0. 5
129 (26 09 20 | feftkoE 34° 11.8 N 135° 07.3° E Tkm M: 2.4
RO LR 1 FoakiLmi—& 1 %=0.6
130 26 09 56 | S HREELTE 23° 56.6° N 122° 27.2° E 25km M: 4.8
TR 1 HIREMTAE=0. 5
131 |26 19 47 | AR E 26° 52.1° N 128° 29.3° E 18km M: 3.6
VLI IR 1 5aMTAAE%=0.9
PRI 1 [EEER#R=1. 0 [EEkHL 4 %=0.6
132 (27 07 23 | RWPULILES 36° 46.7 N 137° 53.6° E 6km M: 2.9
FEFI 1 VRIS %=1, 3 /NIRRT %£=0. 9
133 |27 10 05 | TEERII7h 35° 49.6’ N 140° 55.2° E 35km M: 3.0
THER 1 Skl amT=0. 6
134 27 10 51 | pEEEMN-EVE i 31° 14.6° N 130° 29.4° E 146km M: 4.1
PN 1 PefErisii i LIH=0. 6
eI U 1 EFRTPERE k=1, 0 /INATTEF T HEE % =0. 6 /|MATHEL5=0. 5 ZRATIEIRAT % =0. 5
FEVL SR 1 BEVEHIEART %=0. 9 KIGHT{EAE % =0. 7 FERTH TR %=0. 6 SHTAT T *=0. 6
FERRTTTAT=0. 5
135 27 10 57 | ZRah 36° 30.0° N 140° 43.9° E 44km M: 3.9
PRI 2 HWEERE AR %=1. 8 HUEA I *=1. 6 FHERET L/ Ngi*=1.5
1 EEERETE O k=1, 4 WENT A x=1. 3 AR AaH k=1 2 AMAAER «=1. 1 K7HTHiH *=1.1
HSEAR NGRS k=1, 1 AFHPFERT %=1, 1 OV B0 TS k=1. 0 BI[fiEHEk=1. 0
TR 44=0. 9 ZRIFFENS T = H k=0, 9 FPETIFTH:%=0. 9 1Tk % =0. 9 /INEEF/IMI%=0.9
SRHTR L %=0. 9 RUREENETTEATE=0. 8 A THiTIRMT % =0. 8 JRE i TGH %=0. 8
PEHH D Sifi LT H%=0.8 AT %=0. 8 #FaAHTTHTRIT=0. 8 /NEFETTHA *=0. 8
FEAKTIT A % =0. 8 S EMTRRRRZ (L% =0. 7 HIERE TG *=0. 7 HEAHTIEMMRT %=0. 7
KT ZE BN % =0. 7 23325 9 BRHTAFIH %=0. 7 KFHi4H1=0. 6 H L ERIAGHH % =0. 6
/NEER EER %=0.6 $RHT#EH=0.6 1l FeEd*=0. 6 WA RS *=0.6 AR+ dk=0.6
TR T PET 5=0. 6 IR AT =0, 5 4RI F4%=0.5 HHEAETHHEIT=0.5
TRl IR R k=0, 5 UG THIEL 7 By k=0, 5 K HBTHET %=0. 5 Oz B2t %=0. 5
TRERMT/INEE: 5k =0. 5
TSI 1 /NEFETERE k=0, 6 FATTHIAREEH] % =0. 6 FIAT i IHT=0. 5
LN 1 FHECE T ERT %=0. 9 SOARTSEA % =0. 8 T HMTHE *=0. 7 EATHNT %=0.6 BZESLHHY9=0.6
Bl i %=0. 5
TFHER 1 FEACR %=0.7 2 L0/ N k=0. 5
136 |27 16 11 | fEERFEHS 33° 01.8 N 130° 29.0' E 8km M: 4.0
e U 3 B i AET k=3, 0 KA AT %=2. 8 I [TH =4GHT %=2. 8 o AT x=2. 6

B THAFORT %=2. 6 )1 THAH] k=2, 5 FAH]J\HTZ2HH % =2. 5
TROFE AT T k=2, 4 KIFTPE R % =2. 3 AL KTTHAEART=2. 3 HFTHT FiEis=2. 1
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DRATHTACHTHT 5 =2, 0 ARDKTHURSHT k=2, 0 JRATT —IFHT *=2. 0 STAMHTAERR %=1. 9
BUAETIIL / FF%=1. 9 fEhzep=1. 9 KEEFT@ihE<F*=1. 9 fUFETiRE *=1. 8 @XM *=1.7
REFIRTIENT sk =1. 7 2RI RIEE=1. 7 @A) ITE k=1, 7 SR STTEEERFL. 7 ZENTE~E *=1. 6
SUEEBPHT  HTTE k=1, 6 A/ INREFAT k=1. 6 J\LCTHiAHT %=1. 6 (@ATEXS 75 *=1. 5
*Egbizﬁﬁlz%m#*:w FHR A k=15 KRAEHTTAE *=1. 5 HHEZREZRRT*=1.5
AT *=1.5

1 R R R XARE=L. 4 FBTFERT k=1, 4 FEREACE) TP %=1, 4 KARHEMHM=1. 4 \LiEH *=1. 4
TR KRR k=1, 3 R TAER k=1, 3\ HiZERAT sk =1. 3 HLAHTHHT %=1. 3
DOLETAE %=1, 3 SR ATk =1. 3 TR RATE *=1. 3 @R X Eiek=1. 2
KITRTE S k=1 2 RETRIFH k=12 J\ICHEARRTS % =1. 2 GUFEHHD k=1 1 |TETRE %=1. 1
SFEMTFE k=1, 1 FATPE k=1 1 SUFTTEME %=1 1 FERRTRERT %=1. 0 FIATHFEEI*=1.0
AGATRR k=1, 0 FrElTHks isk=1. 0 ¥eFHTHL%=1. 0 HURTLE *=1. 0 R %=1. 0
INZCHSTAERT 3 =0. 9 SGAT/ VAR k=0 9 FE/ M7+ 3k =0. 9 ALK HTbRFAMT *=0. 9
FHRZMTREIL L *=0. 8 "FATTE H *%=0. 8 [EFTEHMT *=0. 8 fF)I15=0. 8 FEFMFEF *=0. 8
INZHEARBTACAER=0. 8 R X s % =0. 8 FAATHARAULE %=0. 8 #IATH=EE %=0.7
TR T R % =0. 7 4@ BRX T3k =0. 7 AURTTEAH %=0. 7 Z4G B %=0. 7 ‘EA &M *=0. 7
VRHEBTYRE =0, 7 ZERFTE %=0. 6 J\ZcTi FBAIT 5=0. 6 TGS H:k=0. 6 BUFHTHIA *=0. 6
PEEKTFHEALET k=0, 6 SUETTITOARE %=0. 6 f@EETTERIF %=0. 6 FEFEAT_L(LIF %=0.6
S THIFE *=0. 6 fEEMT SR %=0. 5 ALIUM\WEPERARERT %=0. 5 5 Z{IfidFHAT*=0.5
TREWT 42 % =0. 5

3 FARGRTEANT k=3, 1 |LFETTREILNT % =2. 8 |LIEETTAGHENT % =2. 6 JRUNMTRYN *%=2. 6 F/KMTVLH *=2. 6
FoKBTARAE % =2. 6

2 EL IS =2, 3 (UG & —%=2. 3 [LFETHEEART %=2. 2 ELTHPRE*=2.1
[LEEFARE ST =2, 1 AGAAREATk=2. 1 |LEEFAILEE %=2. 0 EATHAEENT *%=2.0 EA4HRAKE *=1.9
FATHEEM=1. O AGHUTTINAKNT % =1. 8 AEAALXHFIRHT %=1. 8 G- *=1. 7 BERTREFHIRS *=1. 6
ARETIE*=1. 6 Z9HhriCHET %=1 5 FIERTPECk=1. 5 EHRETARZE*=1.5 FREATARREHT=1. 5

1 SGREMTALRH %=1. 3 AEARPEXAH=1. 3 FIRITMGERT=1. 2 FHETTE-IFRT % =1. 2 PE(LRTILIEE %=1. 1
FA[BRTTI R sk =1. 1 KEERTS k=1, 1 REMTREE % =1. 1 VEER MR R =1. 1 AEM#EMUE*=1. 1
FENT FEk=1.0 FREMESNTk=1.0 FREFAENT k=1, 0 250 E R *=0. 9
REASE LT 7K B 5k =0. 8 FEHRATAZEIAHT % =0, 8 J\FTHRAHT =0, 8 Sk —f4HT %=0. 7
FARTRRFTHRA=0. 7 KR Wk=0. 7 BALRTAAL=0. 7 Flf&Ti—DE0T %=0. 6 |L#FNT TR *=0.5
REAY NENTE B %=0. 5

2 HREMT MR k=2, 3 HoE TR %=2. 2 IGHTEAT %=2. 2 51 » HHT =1 %=1.7
PREFTH TR k=1, 7 £ =ilfik=1. 6 i)l IRk=1. 6 HRLEHTILRZ *=1. 6 TS *=1.5
o BT B k=1, 5 AR k=1. 5 JSHlrifET %=1. 5

1 PEETERETHR=1. 4 TS k=1, 4 BTG *=1.3 FAITAR*=1.3 KEITZE=1.3
ANTTE A =1, 1 SELRTER *=1. | EARTHEE *=1. 1 FEETTEA*=1. 0 MR *=1.0
FARTHE T k=1, 0 BT AR %=0. 9 RHEFALST %=0. 9 ERFTHEM %=0. 9 EEFHT M5 %=0.9
TLACET L 3% =0. 9 EIETREHERTIER % =0. 8 FH5 AT SZAEHT =0 6 FAEFEMENTEE %=0. 6
FEEETTPIAS 4=0. 6 {RTTE LHT % =0. 5 /INIRTT/ NIk % =0. 5 (BRIEER, T 40 % =0. 5
FEEETTPESIN=0. 5

2 BIEHT BT *=1. 6 EAliERAT=1.5

1 PRRTZ BN %=1, 4 FIRJEHARITA %=1, 3 BN k=1.2 JIHIIT =1, 1
RFTTESE =1, 1 Rl AR L) | BT 3k =0. 8 SEALT/INERTZEAU=0. 7 A i 2 (4T =0, 7
BRI/ INRHFIT =0, 7 TR HTRIRHT % =0. 7 P i) 1R] 3 =0. 6

2 A EfPE TR %=1, 6

1 B AR =1, 1 FTHTTmT %=0.9

1 MEEM THER *=0. 6

stz B USSR B 35° 29.4° N 137 31.7 E 16km M: 2.8

RHEPI
R B

KBRORFREED
PNUTE]

SR

1 BTEREPIES %=0. 5
1 Pyt % =0. 7

34° 34.8 N 135° 28.8° E 11km M: 3.5

2 WJFEHRAIfRE %=1, 8 KIXKIERRE*=1. 7 KPEEFRERNSF*=1.5 KRB ILAL %=1.5

1 KRYHIE XS *=1. 4 JURHIANT k=1. 4 HHEMTELE *=1. 4 KEEEF K P FE %=1. 3
KB TFAT=L 3 KPRERRX A A sk=1. 3 KB &R TA *=1. 3 KBREZ TR % =1. 2
KPR K B NP sk =1, 2 KRBT K GEHEART=1. 2 KB X e & =1. 2
TRARBATAR Sy k=1, 1 KPRETEEF AN k=1, 1 KBIRTAC KRN k=1, 1 SRCHTTHREN *=1. |
SEOTRRAGE k=1, 1 FHSpmHR sk =1. 0 FERANTHERAH k=1 0 AEHUITEFH *=1. 0
KBALRZZRT %=1, 0 {FINEEFHE R A %k=1. 0 FINEEF TG *=1. 0 JIREFHEH*=1.0
HORPR AL %=0. 9 RFIRATZEFK R %=0. 9 KBIRATFETRBEILE %=0. 9 KBBXKE *=0. 9
KBRS HFRRT =0, 9 RPRPERLX A2 =0, 9 & HARTiANT=0. 8 KAk L *=0. 8
ZEBFHTRL % =0. 8 RBIRIHRX TTHT 3k =0. 8 KPRAFHTILIH % =0. 8 AT Z2HHT =0, 7
RERPER ISR %=0. 7 SREETHE %=0. 7 KPEATIREAIERINT % =0. 7 DUfRBEETT-PEF % =0. 7
KRBT X BT 3k =0. 7 KBRS AR k=0, 7 S RIXAREL %=0. 7 {WFEH] A % =0. 6
SR T %=0. 6 KKK ETFX AR %=0. 6 SREEFHTE*=0. 6 KPHREXHRE A %=0. 6
KB ERTEN XAWT E % =0. 5 FEFIHETHT %=0. 5

2 FPEmRFrEaM *=1.5

1 EHOTEIR SR k=1 3 JEFEATE k=1, 2 FFrifAr =0. 9 EkiffiA %=0.9 FHHFHT Fifi*=0.8
R B % =0. 8 T HhiAN] %=0. 7 BhLiiRRE *=0. 7 HEAMSMYEMERTE %=0. 6
BT % =0. 5

1 FHETFIREEE=L 0 JUEHT/\IE*=0. 6 FAMK KM E*=0. 5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
SelE i 1 PEETERMI=0. 9 ANk T T %=0. 8 PHETiEA%=0.5
139 |28 02 58 | A EsmiE 27° 28.5° N 142° 27.0° E 38km M: 4.3
Piyneil 1 /INEFERARB=H A IL=0. 8 /INaERA B TERT=0. 7
140 [28 07 40 | #hzs)I|E G 35° 14.8 N 139° 01.3° E 3km M: 2.5
ARSI 1 /NHEFEFAR=0.9 BEiBIA%=0.9 |LALETILAL % =0. 7
141 |28 13 37 | EEPRALER 36° 47.1° N 138° 32.6"° E Okm M: 2.6
REFIR 1 BILATERILAEZENT % =0. 7 |1/ PIRTYSBEE: %=0. 6
142 (28 16 57 | EHREEE 23° 57.3° N 122° 24.3° E 24km M: 4.8
TR 1 SHRERTAERE=1. 0 HHRERTHHH5=0. 7
143 |28 17 34 | ufegifslsk 41° 24.9° N 141° 20.5° E 1km M: 2.5
AR 1 SRR %=0. 6
144 |29 01 08 | yiA BT 26° 17.7 N 126° 56.6° E 2km M: 3.4
TR 1 JCKEMT(LR=0. 8
145 (29 02 51 | REFEILES 36° 35.9° N 137° 51.0° E Tkm M: 2.7
REEFIR 2 /NS %=2. 3
1 EREEHRTHMT %=0. 9 KETH&=0. 7 EEFHiH4c*=0.6
146 29 07 13 | FHERATH 35° 21.5° N 141° 1.3 E 35km M: 4.6
THER 2 W BITERFG k=1 7 Wil R =1. 6 FERETT.298%=1.5 miflikfié<=1.5
1 JET#RE*=1. 4 BARAG *=1.3 ERIRER *=1.3 el &G %=1 2 Bl *k=1.2
JEiE A =1, 2 FERA R %=1 2 W AliRF k=1 2 JUHLEATA B k=1. | MBS R *=1.1
—ElT—E=1. 1 ZHBI%H=1. 0 ffLfEAEE=1. 0 BHm/ARE BRI *=1. 0 $k7H=n k=1.0
THEP R DCHAT % =0. 9 1)1 T4V % =0. 8 AT AUHTE=0. 8 $kT-1fi)1| NAT=0. 8 WEIHTITHTE %=0. 7
TEELREKOUE=0. 7 TIEFRXAPk=0. 7 PR THE4=0. 7 FHUHEFUF-HE=0. 6 RAAETAEA=0. 6
PEJ 1T )\ 8=0. 5
PRI 1 WHTHiEH=0. 6 HUaTHI4=0. 6
BER 1 EfRITRR R =1. 1 SWEREXFE®=0.9 o EEBIRAN*=0.5
) [ I 1 R X LFRT=0. 5
147 |29 12 57 | H%AKE 32° 50.3° N 132° 07.1° E 40km M: 3.5
R 2 EFNTER k=1.5
1 BEFEENTRA k=1, 1 EFEHTHNE %=0. 9 EFFHT—A4L %=0. 6 FRIETEEIT %=0. 6
[yl 1 EETRATR=1. 1 KHBTHLE %*=0.5
NG 1 AT %=0. 7 HA LI AR %=0. 6
B IR 1 &R = H=0. 8 FERITTALAMT VL% =0. 5
148 |29 16 05 | ZImUid 36° 19.5° N 140° 55.0° E 36km M: 3.1
PRI 1 BBV %=1, 2
149 |30 01 06 | FRIRIRETHD 36° 08.7 N 139° 48.6° E 53km M: 4.8
IR 4 HiAETCAER]T *=3. 6
3 KHTPEART % =3. 1 JURETH DO *=3. 1 TUHETHRE *=2. 9 filAd=ri#r T k=2, 8
DYENRTH BT % =2. 8 ERMT T k=2, 7 KHTHLENT % =2, 6 FEARTTSEENT *=2. 6 FEEIIFHHIE %=2.5
T80 iR A2 BT k=2, 5 VEHTH FARET *=2. 5 VTR *=2. 5 RG] %=2. 5
RAGTTFITT % =2. 5 ARG TS B AM] %=2. 5 HiAETTERARAT %=2. 5
2 VAMTHEARAT%=2. 4 A A sUIVI=2. 4 K SATSRM =2, 4 KEFTAEET %=2. 4 #2)1|FikE*%=2. 4
FxE O THNT k=0, 4 BEZERTIFERT=2. 3 HAETIRkiamT=2. 3 (FEMATHVGALRRT %=2. 3
B THARYENT % =2. 2 MARTHE=2. 2 F &0 THARENT k=2 2 WHHEAPNNI=2. 2
FRTR AT REEFIR =2, 2 FiAG TS AT k=2, 2 KHATHT AT % =2, 1 AEARAIRET % =2. 1
P AT % =2. 1 1)1k =2. 0 SR % =1. 9 THHIHT FIEFMH *=1. 9
FEBIERRSRH %=1, 9 AIETRTN *=1.9 EETIEHITEHk=1. 9 (FENRTA R *=1.9
BEEMTALE %=1. 8 HEFENTEME k=1.8 #JIITHi Fk=1.7 KETAH)INT*=1.7 RGBT *=1.7
IR ATANT % =1. 6 RIFFTEFIT % =1. 6 JISGFIAHI%=1. 6 HEM/ME£=1.6 FAMT THH *=1.6
JERIAITTSA k=1 5 #hRTAER] k=1 5 (RS %=1.5
1 FZ BT ST k=1, 4 (EIRFTEAART k=1. 4 /EIRFTTHHT %=1. 4 BJIITFAE*=1.4
BITAAENT *=1. 4 ETtAT=1. 4 BERE LA L k=1 3 mEmEfnT=1. 3 LHmiZed «=1. 3
FZEATAE=L 3 BT /N k=1, 1 R k=1, 1 Al %=1, 1
BT FENT %=1, 1 BEE LB IFnsk=1. 1 EiEmyeidtk=1. 0 Z2PitAFEHNT *=1. 0
FEIT R k=1, 0 FEPFERTREFF =0, 9 SR B B Al *=0. 9 =il = *=0.5
/1 3 BUTAE=S. 3 SHHE N % =3. 0 AERIHiA k=3, 0 WREKEHAT % =3.0 Hilifiw4=3.0

2

SERARTAER k=2, 9 A [T % =2. 8 ATHNIFRT % =2. 8 BTl k=2. 7 FhERKEH b/NE%=2.6
AFTANT=2. 6 T N *=2. 6 KW TTREANT %=2. 6 KTHTHLH *=2. 6 AT TIEIT *=2.6
HIPETPH%=2. 6 AATHI=2. 6 FERTHER *=2. 5 FATEA T *=2. 5 A iKIpEIRHET %=2. 5
TEETEH %=2. 5 > < IXHBFFEFE *=2. 5 /NEEf/IVI*=2.5 TR~ *=2.5
VST o k=2, 5 AR k=25

H %A% =2. 4 Q= B imafsics =2, 4 HERE I %=2. 4 /NEFTHERA %=2.4




e
&

Rk
A 5y

YA
% oo g E

e
=
R
s
(13
&
5

et
Gt A & )

—

N 3

[y

I
al
Jim
w

—

-4

4
Jm
w

—

OAUFAVINE*=2. 4 FEEAT/IMEH *=2. 4 FUETT k=2, 4 SR T8 *=2. 3 HEMTARAT *=2. 3
Pl k=2, 3 AR\ % =2. 3 TIEH R %=2. 3 FRUEHT/NE k=2, 3 EFE =B O %=2. 2
PR FREF =2, 2 HILHBI/ N %=2. 2 FEEHAEHT %=2. 2 IR 15 k=2, 2

WEHMN D ST EEF%=2.2 S TH SV HIERE *=2. 1 /NEEAT E R %=2. 1 FEEXHTHTET=2. 1
PR TEH=2. 1 B rii+ERAGHR*=2. 1 <R ER*=2. 1 239 A0 D LI RFIH *=2. 1
RNTERE %=2. 1 FRRT IR k=2, 0 @kl P Mk =2. 0 SPATIRMI*=2. 0 HUEFHIE%=2.0
=BT k=1, 9 {7 HER *=1. 9 JREMTARL*=1.9 S£HTIER*=1.9
HREITRIGE k=1, 9 ONV=H 7275/ FRT=1. 8 [l AT k=1, 8 bk drinl i k=1. 8
SRR k=1, 8 AT %=1. 7 S XAV A *=1. 7 AT k=1.7
EFKTTZE B % =1. 7 BE/ TR =1.6 N\TREER *=1.6 FhEKHF AT *=1.6
TR =1. 6 FIARETAR)I|=1. 6 FHHAMETHTHEET =1, 6 RUEEETSE=1. 6 $RETHR L*=1.5
HHERE T ERT=1. 5 R TSR k=1. 5 R E TS %=1. 5 IRETHifmHE *=1. 5

IR %=1.5 SEF=mE %=1 5 $HMRHE=1.5 FhKHTEHNT*=1.5

R k=1, 4 FRgrSaRT k=1 4 FRBrfste k=1. 4 475 HILE %=1. 4 JERMETBEERT %=1. 3
RIBEEME T A s =1, 2 Wt sk =1. 2 JalPNITIRGE H k=1, 2 FRiriZEE k=1, 2 WPRMZN=1. 0
FYEMTHEIRAT sk =1. 0 il 0 *=0. 9

VeBPa T %=3. 4 TEFHiAKE*=3.2 TEFHET *=3. 2 FH = HIARERT=3. 2 HiAHERT=3. 1
WA AR R % =3. 0 EFRIRI A AR % =2. 9 BRI RIERT%=2.9 E=JIATL 5 & & %=2.9
AT PE T A k=2, 8 FEEF i/ E o % =2. 8 HEVHTHRY A *=2. 8 WA HITHEk=2. 7

PeBF T k=2, 7 ARTE@AT k=2, 7 A AH] k=2, 7 TEHi/NaFH k=27 B2 ER T k=2.6
AEHTPERAMT k=2, 6 FHEBE AT k=2, 6 /NUTHTPoAT k=2, 6 4 FHTEEF=2.6

WiARH AT E M k=2, 6 HiATHEVENTSE b %=2. 6 FEVETH OSERF %=2. 5 /NUTHMER *%=2.5
PPARM AR k=2, 5 VeRFTTT AR *=2. 5

FHECET AR %=2. 3 HXHATHAR %=2.2 H ¢RI % =2. 2 KHFHgHE - *=2.2
BT =2, 2 AN % =2. 2 FFRITHRH *=2. 2 HYefifonk=2. 2 S0 E ik i k=2, 1
FELE TR R=2. 1 FERTA BT k=2, 1 AAARE) [MTEEE*=2. 1 B HE*=2.0 HYEHE*=2.0
BRI R=2. 0 HYGHTHRAY REIRAIE *=1.9 MRS < biKZFE*=1.9 EEILITRE*=1.9
FOCHTFE *=1. 9 ERITHHRT%=1.9 i EFTHE*=1.8 Fiks< SrEd) | %=1.7 BYEI=1. 7
HEAABE) BT/ %=1. 7 BYeHiTPEf=1. 6 B =16 Al T4 %=1.6

B S I LITTRAT % =1. 6 FARTIART k=1. 5 BZEHHAHETE %=1.5

K AT EET=1. 4 IR 872 W] k=1, 4 SEARNTILE KRS % =1. 2 KHEFHANT *=1. 1
HRZEIT -k =1. 1 AREERHTSRE % =0. 8 ARZEHR i HBR % =0. 7 AIZEHEIR T EEE=0. 6
IR T PR =0, 5

DA RFIAR % =3. 3 AET FHRA=3. 2 B RITAER =3, 2 NEMEE *=2. 9 FHilTHF ETF48%=2.8
TR A k=2, T A ETgEHG % =2. 7 ReniRH %=2. 6 MZEMT F={%%=2. 6 hZamidt)Iig*x=2.6
TR LITHRATERT =2, 6 A EMEE *=2. 6 FHERTkIEE %=2. 6 & H EBrH4IR *=2. 6
{THTTRENE k=2, 5 AEHHEE*=2.5 MIETHEE *=2.5 JIIAATPEARS R %=2.5 FREAIART*%=2.5
PVETH =2, 4 AETTE *=2. 4 £ EEEMTARES %=2. 4 RERTIIR *=2. 3 {THTAN *=2.3
PEETR BB R k=23 JIIATEA *=2. 3 AT %=2. 3 FZF0IEH%=2. 3
BTG k=2, 2 PBEATT)I[H %=2. 2 SEFii*=2. 2 SV = EEWIKAN k=2, 2 RERTTERT %=2. 1
FRATHT )1 k=2, 1 PEEHT k=2, 1 dLAHIAR %=2. 1 &\ FAbR e R *=2.1

FI R T TBRER k=2, 1 R A, =2, 1 REATRAT=2. 1 SWW=EWERER *=2.0

SN FERERRFIT*=2. 0 SV FFRETES *=2.0 W EREXHE%=2.0 LI L%=2.0
AT RER %=2. 0 AFEMVLERT=2. 0 /TR =2, 0 AR %=2. 0 JIGHTAE %=2.0
AR %=1, 9 BB M %=1, 9 R k=1.9 & ZADITHA*=1.9 FINiFEID*%=1.9
M E AR *=1.9 (FRE/NE*=1.9 SWZERERAM*=1.9 S\ 7= AEKIER *=1.9
SV HIXE=1. 8 YT TACH k=1. 8 #HUENTEVE %=1.8 FHH LA H*%=1.8
el AR k=1, 7 BRTHFJRk=1. 7 FH RN A %=1 7 HESRHIE %=1. 7 %A %E*=1.7
) | BT RBTAJR %=1, 6 JI[BETTETEIT k=1. 6 XU \= FrEXBIFT*=1. 6 —4Frii=eFm*=1.6
TR %=1, 6 LA LATHd %=1, 6 BT ERT=1. 5 B kikk=1.5 H)IIHEH)*=1.5

By BAR NIRRT =1, 5 JIBEMIERT=1. 5 JIIOT = Fi%=1.5

L& DNORTE) I %=1. 4 ARIATER *%=1. 4 FOEHAR %=1. 4 &+ RATEES «=1. 4 RATFR %=1, 4
FEMENTRRME % =1. 4 B8y BT = A *k=13 BRACTHTHE 1 %=1. 3 FRAQTTHE H *k=1. 3 MgILMTKE)==1. 3
PR ATACATEET % =1. 3 FHATIANT % =1. 3 BT PR *=1. 3 HE=FITHEALRE*=1.2

SV ERKGES %=1, 2 SV BT ER k=1, 2 5 CABHERN *=1. 2 Bl 4 %=1.2
AFEFARE *=1. 1 FEITEAAR =1 1 BT I%=1. 1 HEmmR R *=1. 0 ARAETi4HE*=1.0
JINEEHPIT/ NEERY sk=1. 0 /| NEERFHTEER AR A k=1. 0 5 UAHBEFiRkFH:%=0. 8 FRR A %=0. 8
ARAEMTAERNT %=0. 8 fRAETTIXI4E=0. 6 AKAEATIMN*=0. 6

BP H TS % =3. 1

Farithk=2. 4 S BiHs s A% =2. 4 FHTE *=2. 3 HfiENT=2. 1 skEtifERE=2. 0

THEHE RIXAE T % =1. 8 HMETHIEAT %=1.8 J\ A AR *=1. 8 JiiZeri H DH=1. 8
WRILTERNG k=1. 7 HIPEHTARR*=1. 7 B AT REERIE =1, 7 FHEFT *=1. 6
TIERGRXEART k=1. 6 FAERZZME=1. 6 ETHE %=1 6 HTiREH%=1.6

TR g R T3¢ =1. 6 21 LHT/ Nk =1. 5 TEEPJXHERET k=1, 5 #AF HitRAk=1.5
BEEHE %=1.5 SN EE%=1.5

FEREEGRGGE *=1. 4 FEA R k=1. 4 LA *=1. 4 TEELEX/ MEE*=1.4
FHERIRXOOEF=1. 4 1T/ & k=1 4 LTS % =1. 4 FIVETISEHE*=1. 4 FTIHEFRXFip=1.3
TS RN % =1. 3 FIPETHrsk=1. 3 FRTEE *=1. 2 THEEERAEM %=1. 2

R T-3k=1. 2 THEVc A TVERETFIT %=1 2 HURETHIRATE k=1. 2 FEAEEH=1. 2
FRETETR=1. | FRAGRE *=1. 1 F&HHHA*=1.1 ZHIT%E=1. 1 EmITRER*=1.1
EEATPM k=1 1 {2 HATRRE =1, 0 BEiiAHET *=1. 0 |ILRTRITE LRE=1.0
TR k=1, 0 AREEEHAHT%=0. 9 TIERXI1PpAEF%=0. 9 BTN *%=0.9
T\ % =0. 9 AT HEHE=0. 7 —BHT—52=0.6 [LEHTH#E/ %=0. 6 ffIFRHE=0.5
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ATEHETTRH=0. 5

SRR %=2. 3 WIAHTHIE PEEF=2. 1 AT k=2, 1 SR HURE % =2. 0 FJIR/ NG *=1. 8
FIAITRAE *=1. 8 WO ETH/IMAIEL 8 SRIBHTRI k=1. 8 FATTH *=1.7 \ X =FfIlT=1. 7
AT |ETER k=1, 6 VWV HEHEA % =1. 6 [T A *=1. 6 JRITATLelitiG=1. 5

EETE) %=1, 5 22177/ \IEILsk=1. 5 Vo X TREIMT sk=1. 5 AT AHIMT k=1. 5

T S IEETRT R ALE R T =1, 5 HELERTILE % =1. 5

GRS | | ST k=1, 4 BEAMTANEEE k=1. 4 PEIBFRER sk=1. 4 /NBFIRT/NBFTHT %=1, 4

FAT TTHEARMT sk=1. 4 JRASMT PR % =1. 3 /NEFHTHIE k=1, 3 FIAITIERPN=1. 3 FATTITAREEHT *=1. 3
RIRET—AA k=1 3 &R EPA] FALE A k=1. 3 JIPNAT B IIPNERE k=1, 3 BRLHISRGAT k=1 2
TARATERE k=1. 2 ) IIR] iR k=1 2 FEHET/INEX k=1 2 WHhEHIEI Y k=1, 1

JIVRETAR /1 sk=1. 1 HEATRIEYI=1. 1 JHPRNA PN R =1. 0 EATHIREIRT=1. 0
BERMVEATES *=1. 0 FIFAETRESXTERT %=1, 0 AEiA®E k=1.0 HFTHTEHT*=1.0

BN FIFRI P k=1, 0 FHSETHEA: =0, 9 FELHMTIER =0, 9 Z8) | [TA-48HT =0, 9

FREE TR %=0. 9 HIABTHIASE: » k=0, 9 “AMATTIIF %=0. 9 FEHTHE%=0. 9 JHENTHET |- k=0.9
RAFSTRAAK=0. 9 AREEFFFPRR %=0. 9 RAATEASAT*=0. 9 ERILTHHEIH=0.9

FTHORT AR Y [N % =0, 8 B TMTA 3 =0. 7 JIIPNAST TIIN=0. 7 FEEERTHE=0. 6 & & THAAART=0. 6
FEFRRE THIFETX = 5HT=0. 6 FRIFT FIAfE =0, 5

BT I =2, 3 HAURAE K %=2. 1 /NEfi/ VI %=2. 1 B FAAHRKTA=2. 0
R AR k=2, 0 BURTARX P & k=2, 0 HRUR N XL k=2, 0 FHATHIE-> D U4 Fk=1.9
M TRRA %=1, 9 HACURIX R *=1. 8 FLIJIIXFF % =1. 8 HATHZARAN *=1. 8
W) X R k=1, 8 HUAURSZIXAHIARE *k=1. 8 AL/ I|Xrh=1. 8 NEFHiiz*=1.8
BRI e k=1, 8 HEFTHpA k=1. 8 ZEEHBIF *=1. 8 FERiisE *=1.8
INGFETRART k=1. 7 BORTUTTZEART % =1. 7 JErT T B sk=1. 7 BEHEX LA *=1.7

HRHP BT k=1, 7 BURAERARPIE k=1, 7 B XE  k =1. 7 HACiE X b k=1. 7
ZJETHIRE % =1. 7 AT/ INGHT % =1. 7 FHET B RN *=1. 6 FRLHRXHELL %=1.6

HRU KAL) 1 =1, 6 AR =0 E *=1. 6 Ut HARE +=1. 6

U E KA k=1, 6 BURHRFGXAIANT k=1. 6 BURTLTAET k=1. 6 JayLiFIiRANT %=1. 6
HORFI g sk=1. 6 BURITHIXAR [ k=1.5 HREERZeHE=1. 5 BT KM XA H *=1. 5
UK BT k=1, 5 BRI XA k=1. 5 ST |XEEE *=1.5 \EFiia)lf%=1.5
WP ARG k=1, 5 O TAAXE R k=1. 5 FEREFHTTAT k=1, 5 BT deX L X %=1.5
AR A4 %=1, 5 HFATIHERE AR *%=1. 5 FEOURRAR—Y ¥ k=15 FiflIFiR ik *=1. 5
FMET =1 5 BT E %=1. 5

HORTARH X ENT k=1, 4 HrERIER=1. 4 RSO RA %=1, 4 B H BX Py =1, 4
UK ZEE) | % =1. 4 BURTEEAX )] % =1. 4 SR KM %=1. 4 FRTH)IX5) 1| *=1. 4
HRURSZX TR BT k=1, 4 SAUEARIXII A *=1. 4 BTEARK AR %=1, 4 HAUF T k=1 4
MTETHAREF *=1. 4 E/SFHAA=1 4 ENEfiAS =14 ENCHE LRA %=1, 4 ZETEHCk=1.4
& DWTHHA =1, 4 FOTRIFX A k=1, 3 HORRRE XA k=1 3 HOTHUG X IR *=1. 3
EUBATILTAMT sk=1. 3 FTHSLXEh k=1 3 HUHERA XA k=1, 2 FURRG ARG *=1. 2
INFEATFRARAT=1. 2 BREFTHRRIT % =1. 2 BOTH g KRR T % =1. 2 BT HE=1. 2

RO R S k=1, 1 VSIS k=1, 1 BRI R sk=1. 1 BT | X AHT %=1, 1
SEHRAT %=1, 1 B ACHEXETE=1. | FREERE FIFk=1.0 HRAHRXKTH*=1.0
HORERAXAL =1, 0 BUERAXEFEE *=1. 0 BT XA *=1. 0 FFUKH XM *=1.0
HRURH R RERA R=1. 0 Ptk ok =0. 9 BT RFIAEA=0. 9 FFATATE %=0. 9

A S5 AR 3k =0, 9 BURTHEGE /AR % =0. 8 HUAURSZ X AN %=0. 8 H D HETFH:3k=0. 6
FEIAZR) | XA =2, 2 RRIGHRX 1 B TN k=2, 1 FEAERRXIEA % =2. 1
REIEHRIEX AT =2, 0 JIIEFERTXER) [ 5k=2. 0 FERERRE KABBRE % =2. 0 BEHEEXIEA % =1. 9
JUIRFHERRE T k=1, 9 RIS IR ARILMT k=1, 8 BEIEAZS) R IAH AT %=1, 8
REEPEIRAANT =1, 8 BRETIKILITHT=1. 8 HRUE(R 4 AKX BT %=1, 8 FHEALX_F FIRET *=1. 8
AR | HAERT k=1. 8 BRI HEX T~ BHT %=1. 8 JIIRFE X E AL *=1. 8 AR ALRIR *=1. 8
BRI EIX S8 k=1, 7 FRGHRKIRE k=1, 7 SRR X = V5 k=1. 7 JEETRE fk=1.7
FEMETTRE % =1. 7 JEARTIHMT sk =1. 7 FFHMTHZREE % =1. 7 FHBRUREX RS *=1. 7
FAREUREX PRy k=1, 7 AR KL R sk=1. 6 )1 I I X ET AIRT %=1. 6 JIIF) 1R X T-SMT sk =1. 6
IR IMEBHERRT=1. 6 75 AL 7 25 % =1. 6 AR X Hrh=1. 6 FRRER AP XOKAS 4 % =1. 6
BRI X HIIAT % =1. 5 I IFZEEX % =1. 5 ¥FEA TR *=1.5 HFEATR=1.5

5% I BTF H %=1. 5

R LIV =1, 4 BRIRRSF-IKEREE %=1, 4 SRR AN %=1, 4 BHRIEKIHIIT %=1, 4
RGO X RS k=1, 4 JIIGFRER Ak =1. 4 FERTIREE*=1. 4 TAHETRAHYE*=1. 4
ARSI X 3 k=1, 4 FREEPE X Arn & A b k=1, 3 A X B A @ *=1. 3

BN MR TG sk =1. 3 BEIRAEK A T k=1, 3 FEIESRRHRAT k=1. 3 JI[I&F X FRIE % =1. 3
JEERTRFT R k=1 3 KR PRI sk=1. 3 Z&JIM 111k =1. 3 JEARTFFMT k=1. 3 JEAM FEEA %=1.3
R K ALILB B k=1, 2 BRI K AET % =1. 2 BREESIEF7IR k=1, 2 ) IR X o k=1, 2
2 IR o =1, 2 ZEBFRe =1, 2 |UALATILAb % =1. 2 FRRCEFE KL k=1. 2 =Jiribk LT %=1, 1
BRI ISS %=1, 1 SUEGIRK A %=1 1 BREERILXRE I *=1. 1 SRFEXFE LRI *=11
FERTTHES *=1. 1 BEFTER*%=0. 7 BHERISY)1%=0. 7 BZEETEO F=0. 7 FERIT B AT %=0. 7
HEABIFTRRIX NG 5 =0. 7 FARBTIEAS % =0. 6 ARIERTX AN %=0. 5

BIAETHANHIT=1. 7 BAETHHRTE *=1. 7 BAB TR/ N *=1.5

RT3k =0. 8 - HETH_ELsk=0. 7

HRFAATR=1. 9 HINFHLIL RS %=1.9 M7 V7 AHF *=1. 7 KSRGS % =1. 7
AU A AT RSRAT k=1. 7 HNHHEIL TRE=1. 7 N =1. 7 FBPEHAET & =1. 7

BB k=1, 7 FYNHRERTIE *=1. 6 KA AT *=1. 6 &3 QMR *=1. 6
FRRFHARAE=1. 5 LB ATER ok =1. 5 i) || ZAPIT <A k=1 5

AR EARAT s =1. 4 & 38T ST B k=1, 4 BERMETHE R =1. 3 R —EITAA *=1. 3
TR BERT A k=1, 3tk k=1. 3 W-HJIIITER *=1. 3 FEFF i FEFE=1. 3




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
LA %=1, 3 NEIRATE S % =1. 3 T P4 %=1.2 ik BE*=1.2
PR EI R k=1 2 B LA i k=1, 2 PGRERT/ NG k=1, 2 R ARBTREE k=1. 1
LA FRAEFAT s =1. 1 [LIBUHCATACRAT =1, 1 M F i k=1 1 & OimTHE=1. 1
FRETH A3 k=0. 9 HURFHTIHRENT k=0. 9 | LAY/ INEDE %=0. 9 B FERT KH [M#=0. 9
AU LTERE T o R T %=0. 8 & L3a] BN AA % =0. 8 FHEZ I LA TR *=0. 7
FEFIR 2 RUFRPRE 1 %k=1.7
1 P idiA x=1. 3 PR HARE %=1 2 FARTFIH *=1. 2 AR %=0. 9 /|\ffl]E-E %=0. 8
R BRI 3 =0. 8 FEBFEngRlT R %=0. 8 \ZRMTA k=0, 7 F+ RBP4 %=0.7
FFRANT B E % =0. 6 BHIRATIES)=0. 6 BHIRITEA %=0. 6 FMHETHECH *%=0. 6
Ve R/ NEY=0. 6 SR TTEINT=0. 5 FGATHHFE Y =0. 5
o] Uk 2 wLhmEk*=1.9
1 BEhiERET=1. 2 /NUBTEE =1, 2 F B k=1, 1 HESTHE=1. 1
PFEHPPE ST 7 R=1. 0 FrooEfRRR *=1. 0 BHFTHTZSEA%=0. 8 HIBIETZE0HR %=0. 8
PEOEI I %=0.5
IR 1 fHTA - %=0. 6
150 |30 08 24 | ‘=il 38 43.6° N 142° 14.5° E 39km M: 3.9
AT 1 —PIHTEEHT % =1. 4 A TihFERT%=1. 1 —BIrTEhRIT %=1. 0 [=miE M HET % =0. 7
FE T HEE K k=0, 7 —BIrRARIRAT % =0. 7 SEFHHTHAENT % =0. 6 {E&MASENT=0. 6
IR 1 KA =0. 7 KALVETHESENT %=0. 7 B —[lT5811=0. 5
151 |30 15 43 | fEERESHE: 37° 02.4° N 139° 34.9° E 7km M: 2.6
e i U 1 FESHMNTRIE *=0.5
152 (30 16 39 | AUARNFREES 35° 06.8"° N 135° 41.5° E 14km M: 2.9
el 1 FHEA R AL ILRT % =0. 9 FUAN/EFUXIATRERE RMT % =0. 5 FTHLILFHXZ2R) AT % =0. 5
153 |30 20 08 | ZRIMRALER 36" 48.8" N 140° 35.1° E Tkm M: 3.0
PRI 1 ERTE )1 %=0. 6
154 (30 20 23 | /MEEEEEFEA S 27° 51.6° N 140° 40.9° E 682km M: 8.1
HOAR 588 /INEFAFEESS. 0

R 1 e

4 INEERMAR B =R B4, 3 RS B % =4. 2 EURS XK k=4. 2 FOm B X hBR k=4, 2
IR A S PR T=4, 2 BT TAUH IR ORTA=4. | STy TH XA k=4. 0 BT XARPIRG % =4. 0
HRUR X BB k=4, 0 BT X & & sk=4. 0 BRUWX) 15 =3. 9 BRUBAGIX A %=3. 9
HURTHX IR *=3. 9 HAUTHXAR T %=3. 9 HALHRIEN %=3. 9 FAUS\Z X HJuART %=3. 8
BURHRRIEF=3. 8 BUHUBIXE % =3. 8 AU XK Abdh) 15:=3. 7 AR KT EAERT % =3. 7
BOUSARRA G %=3. 7 BT XA 0e=3. 7 BUTHRRE AR k=3, 7 Bk (14 %=3. 7
R X ) 5k =3, 7 B AU ARX AT =3, 6 BT N XANE % =3. 6 HUR[EEZeH=3. 6
FORACX S 7 J k=3, 6 HURHYLX ZEM % =3. 6 HURTFRX A AKGHENT % =3. 6 HULHUE XG2S %=3. 6
HORIT X =3, 6 BRI % =3. 5 HECURIK AR *=3.5 &4 Bikf=3.5
FORRERAPIHE *=3. 5 FATEARANT %=3. 5 BB R =3. 5 B TREXE LR %=3.5
HO T X ERNT k=3, 5 HRUBRARENT k=3, 5 HUUis X B Rl k=3, 5 BB X HRIR *=3. 5

3 HAUBTE R PEETE=3. 4 BUCHIE RN % =3. 4 BUUURRAR—Y & & %=3.4
ORI EB =3, 4 BRUEEHXAR =3, 4 B IXIART k=3, 4 HURLT) KR %=3. 4
R ] % =3, 4 B RSOR ARG k=3, 3 B AlHAE XT3 %=3. 3 HFFEF XTI *k=3. 3
EySEHFE=3. 3 PEAURHIHET*=3. 3 JUTE £ 7 > F%=3. 3 HATHfEX LG *=3.2
HUTHHE X AT % =3, 2 BUEUCHIR AR =3, 2 BRURHIXZEE) k=3, 2 BT A XA % =3. 2
T FHTTAEAE % =3. 2 BT k=3, 2 /N HTIART k=3, 2 BT H B AT %=3. 1
HORUPEP X AT k=3, 1 BUTHEFIX k=3, 1 HRURIEXBEH: =3, 1 Bl X %=3. 1
AN NIBT 5%=3. 1 HORHLTTANIT % =3. 1 HORH LR *=3. 1 [E/=FiiA% *=3. 1
T sRIRTE k=3, 1 o RSETHERE«=3. 1 JUSCHT=A8=3. 1 BTk x=3. 0 ZEEHEA %=3.0
PTREITFEARR=S. 0 FUTEARX EIEE %=3. 0 FERHXHH *=3.0 NTFifits N *=3.0
BB T A RESFHNT =3, 0 —JEETTHARY =3, 0 FRARTH/ NG %=3. 0 Bt AAR =i AR %=2.9
R AR T % =2. 9 HURL) | XEEE *=2. 9 FRREFcEET *=2. 9 FHGTHPE->DO L [%=2.9
M7 ETHAREF =2, 9 HEFTifhBe % =2. 9 JHTATRIIRANT % =2. 9 BUARKTHIANT %=2.9 =FAHE=2.9
B K =2. 8 BAURFHTENT =2, 8 BT 41 *=2. 8 MR TH I *=2. 8
ENZE G k=2, 8 TN % =2. 8 LEEHRAHk=2. 8 FflMTEHR » I %=2. 8
B EAR M EA =2, 8 BATRISAHHIL=2. 7 B A KI=2. 7 \FF1im) 0] k=2, 7
SEVTHIRET % =2. 7 JEMrT P =2, 7 FEATAN %=2. 6 =FAHEGIEIET4=2. 6
EURATILTAHET % =2. 6 PRk Fk=2.6 b & 2Biifta*=2. 6 fREFVE)/11=2.5 J\LHTHNT=2. 5
TEAE TR % =2.5 J\E -t rHif]=2. 5

2 FEETT B RN k=2, 4 FREEAS k=2, 4 FHETTHEWS2. 3 H OHITEH%=2. 3 fd S aRE=2. 2
FERERTIOIT=2. 2 BEEERTK)%=2. 0 FrEARE=2. 0 FFRAME *=1. 9 fIFRH%=1. 8

588 RN R %=5, 1

4 HERTFTR ®=4.3 FJIMTE L %=4. 3 JEATT T A k=4, 3 R XL TIT % =4, 2
FREERHP X LRIT k=4, | EEATHARE *=4. 1 /NHJRHFFRE % =4. 1 FFEHRX S M k=4, 0
BRIRPIX 207 & U Vk=3.9 IR IRFX T =3, 8 BRISHTCIRRANT =3, 7 FRIERILITNT=3. 7
R X T % =3, 7 JEAHTPET %=3. 7 B X BAKGE =3, 6 HHEARILX B AT %=3. 6
RIS XFIIRMT =3, 6 2 - I - IFF=3. 6 JEATHFM] k=3, 6 #ZJIIRHHT &+ %=3. 6
R A AT L =3, 5 SRR =3, 5 FENTTARE %=3. 5 R i %=3.5
FEMETTRA %=3.5

3 REIEARX A5 BT sk =3. 4 REWRARIK) T % =3. 4 JIGFET RIS 1 k=3, 4 FER 4] HMT %=3. 4
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JRRTIRL % =3. 4 HHNTHZRTE =3, 4 FRIETERXTEENT % =3. 3 FRUECIHX AT %=3. 3
FEIGNAIX | FARAT % =3. 3 REUGRENEIE % =3. 3 RECSR X HENT =3, 3 ARILHHERX L LAY %=3.3
EFHTIEAR % =3. 3 BEIEANZS) | [RARR T % =3. 2 REIEAHZS) | R IAA AT % =3, 2
FRIEER L A XARIT sk =3, 2 BRI X 2 k=3, 2 1R B X = ik =3. 2
U IZHERET=3. 2 KRBT H 5% =3. 2 REILAIR XSRS % =3. 1 Rl X8 % =3. 1
BRI X =55 %=3. 1 JIIBH X/ MEET k=3, | FETETEOE=3. 1 =ik e k=3, 1
AT TRBMH] =3, 1 FRAIFHT =3, 1 FERRURRIXARAS % =3. 1 ARITES X RIAMT % =3. 0
FRIRAR X AL % =3. 0 BRIEAIRX AT =3, 0 R PNT % =3. 0 AR XL B %=3. 0
BRI XL B k=3, 0 BRESHEX A F 50T % =3. 0 BRI/ IVE 74 %=3.0
R I 5k =3, O )1 I B BT B BT sk =3, O ARSI e FERSRES % =3. 0 RE7EhE FLIXEE 7,k =2. 9
BB XG5 % =2, 9 BREREXIS Y )1 % =2. 9 BRI XL % =2. 9 SREHEEXEA T %=2. 9
R SEX T A JRMT k=2, 9 MIEHFIXHIEOET % =2. 9 ) IIRFRRAE K 5 4E a7 k=2 9 JIIRFRRAER S5 =2. 9
JERATR Y Frk=2. 9 ZRIFTiER=2. 9 FRMITIBEIA % =2. 9 A3 BT FH42GE % =2. 9
JIRTZEBEX A % =2. 8 SIERTHAEINT % =2. 8 RRUChHE - XB% 7-%=2. 8 ) I IRFEEX N RAE % =2. 7
SET TR L =2, 7 REICFERAN k=2, 7 ZREFIER %=2. 7 3] AT 2 k=2, 7 FRB P X k=2, 7
FARTE P X [ k=2, 7 FRRIERER R % =2. 7 AIRIERER AR =2, 7 BIEBITYE %=2. 6
A S KR4 3k =2. 5 FRRSE R KB % =2. 5 BRRRHTIER *=2. 5 AiiEseAEr %=2. 5
2 RERZEETYOARNT %=2. 4 BELRTYRN %=2. 4 |LALAT LA % =2. 4 28 [T [H ok =2. 4 FERREURRIX FPIEF =2, 4
FHREFRRX Gk =2. 4 /NHFHTAEF=2. 3 FEARIETREXY NH & =2. 3 FRFRRUREX A HI=2. 1
FARITIEA %=2. 0
BRI 555 FHERTIAEHTH k=4, 6 FHHEATFI k=4, 5 EMTAER %=4. 5
4 pEEAR EE R k=44 I OHREARDE % =4. 4 BERHIRE k=4.3 JI|OHEAR*=4. 3
BNk k=4 2 Ui ge k=4, 2 F)IHH)%=4. 2 7= FKEXRIFRT *=4. 2
IETTER *=4. 2 AR TBKEF k=4, 1 AZF0TE k=4, | AETEM*=4. 1 =FHHE*=4.0
INETTHEx=4. 0 NET F=5%=4.0 SV EREXFRE*=4.0 FH A H%=4.0
DZEATRFRR =4, 0 AT % =3. 9 HLR IS *=3.9 == %=3.9 JIINH="F1%=3.9
ICETTE S %=3.9 GHRNT/NaE k=3, 9 JIEHTFEH %=3.8 SUWVoEHRX FYEA *=3.8
FHECRIRE % =3. 8 AZATHALI %=3.8 XUz *=3. 7 {THREGHE *=3. 7
E BT NI % =3. 7 TR %=3.7 B BT = A %=3. 7 NZEME VG *=3. 7 {THATAN *=3. 6
NEFTRRE=3.6 IMRITFMA *=3. 6 it x=3. 6 REATHZEE %=3.5 T =M RALE*=3.5
SV FERER KA *=3.5 J\ o F B RIRR *=3.5 S\ o FRXIES *=3.5
3 RERHEM k=3, 4 PEHTIE %=3. 4 FHHTHE&R*=3. 4 LEFAN *=3. 4 ARy 5 %=3.4
FETHIAR %=3. 4 B LATRgk=3. 4 S\ o FEMRAN*=3. 4 RERTIRMT=3. 3 BAT)I[A%=3.3
RN L A %=3.3 S FIbXEF *=3.3 SV Vo EHXED=3.3 SV /= £ X *=3.2
REATIVIRG % =3. 2 PVETTH k=3, 2 HFEEHEMTAES %=3. 2 JLARTIANT %=3. 2 ST *=3. 2
BT | k=3, 1 HRTEAUK®%=3. 1 HEHERER%=3. 1 S\ ERfIKF#E%=3. 1
AFEMTRTEM=3. 1 AEMTAE *=3. 1 R LTHAAZERT %=3. 1 )I[EriHfEm] *=3. 0
PRI SRET =3, 0 FELTT AR %=3. 0 5 UAEF g =3. 0 ARIATE %=2. 9
FERTHANT =2, 9 BPAETEF A Ik %=2. 9 HAAILTITT / )1%=2. 9 LEATIHIT %=2.9 JIEMHEMT=2. 9
PRRITEA *=2. 8 5 UCABFHi A *=2. 8 BRACTis) ] =2. 8 AN THIMHEH =2. 8 1) I #&H *=2. 8
JEILIBTAZ I =2, 7 ML R 5=2. 6 BAQHT_ENT=2. 6 /INEEBFIT/INEEET ok =2. 6 ARBETTIMI*=2. 6
FRACHIUT AT k=2, 5 & X ANOETHRA %=2. 5
2 By TR AR k=2, 4 BAERTHEAE %=2. 4 HEIENTARIE % =2. 4 FEPITEET % =2, 4
R ER TR % =2. 4 /NEEEFR ARG T A k=2, 4 RIITAT | k=2, 3 /NI KEE %=2. 3
L EPDITE)%=2. 3 fRAETIX4E=2. 3 ARAEMMESNT % =2. 3 ARAEHT4LEE % =2. 3 BRAQTfis H *=2. 2
FREMT AR ®=2. | BRACTHATE ®=2. 1 /)NERHFHTRhppfii=2. 0 BRAQTirhiE) Il =1 9 BRSOk %=1. 8
IRYSI 4 OUFHBL WA =4 3 DA DT k=4, 0 BFigt*=3.9 HPEi/i14£E=3.8
WA T =3, 8 IUFHHEF *=3. 7 Fiar/KEEGNT %=3. 7 A MR %=3. 7
PRI PR k=3, 7 ZRIEMT/ N % =3. 6 PHTTTIEH=3. 6 Ja[PNITIRIE H *=3. 5 BEMTAEAT =3, 5
Ak =3, 5 SORMTIFGAL*=3. 5 FRELTIfT=3. 5 Frdtrifbisk=3.5 Filidmifliid=3. 5
3 BT TR *=3. 4 /N FEER EER %=3. 4 KR E*=3. 4 FEAR&*=3.4
OEH/INE®=3. 4 FEEAT/IMER % =3, 4 SFRHTRM *=3. 4 ZWET RN %=3. 3
SUPET Rl k=3, 3 FPREFTE D %=3. 3 BYIITiEEE*=3. 3 flr/\46%=3. 3 SRIHfH%=3.2
HEiE =3, 2 ST *=3.2 S ITHKEA *=3.2 Tl FeEE*=3. 1
O AR *=3. | TR &=3. 1 skt %=3. 1 BRI *=3. 1 MH FH*=3.1
BRI =3, 1 SR A k=3, 1 HZmifkir®=3. 1 [ RMTHg k=30 FIHRITA)I1=3. 0
HUPTEE & |5k =3. 0 23 ) Bifi L %=3.0 /NEEH/INII*=3.0 HiHHiH#4=3.0
WSR2 =3, 0 \TFRITEA k=2, 9 IREITHARH *=2. 9 fEsrifbik=2. 9 JREriiIGE =2, 9
TFEETIABRNT %=2. 9 BEENTALE =2, 9 BERTIRR (L %=2. 9 AT TTENT %=2.9 1T L *=2.9
INEENERA *=2.9 FIRFENETHENE=2. 9 ZIRENSTTE % =2. 9 LHIRTBEINT %=2. 9
TN D BITFN % =2. 8 FHErTIR *=2. 8 {75 TIA %=2. 8 /KT HiANT=2.8 FAifitfidk=2.8
FRACTITSRIR % =2. 8 Rz % =2. 8 Rl IR % =2. 7 ®EKE T EIT=2. 7
SRR E AR =2, 7 HZH-FERTAEE %=2. 7 E#kmiZe 1 %=2. 7 SEHA3ZE%=2. 7
SRHTRYER k=2, 7 SFEIHAFERET k=2, 7 Oz Bl sim) 1 %k=2. 7 SRk - k=2. 6
= BARDSHFEE % =2. 6 FEFEKH il % =2. 6 B4 Hislk=2. 6 FHREHEF O %=2.5
THMILIE *%=2. 5 $rHTERH=2.5 AP HHERT *=2. 5
2 HIZHBIIINERS % =2. 3 R EILT %=2. 3 BYIFREIH %=2.3 OF= b7l 2 Fij=2. 1
RAETAL =2 1 R R b/ Nl % =2 1 SRR fE k=2, 0 F A AT k=1, 9
SRR TN AT k=1, 9 KYEHTHEENT k=1, 7 HReXE R *=1. 7 FEAHTRTE=1. 6
N 4 ERRITATR k=3, 8 VEBFTTEINT k=3, 7 AT bR k=3, 7 HiATT A5 %=3. 7
HEATERIMT R % =3. 6 1P FHYERT % =3. 6
3 JERITRIERT % =3. 4 /NUTFH eIy % =3, 3 TANEIT %=3. 3 TEFfTHF %=3. 3 KHEFTEHEL*=3.3
BiARTHIRCPITE H % =3. 3 /NUTIREA %=3. 3 JFEMTHLEH*=3. 2 FHETTEIRAT%=3. 2
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IARTTENT=3. 2 FEATTM] %=3. 2 VeBPriiesA i +=3. 2 BRI A *=3. 2 EiiHMT *%=3. 2
RN k=3, 2 Bl A k=3 2 IZENTSF7-%=3. 1 fiEBTHik*=3. | FHCETHIAfRENT=3. 1
WiARS < BHKFE*=3. 1 FTHH/MIE*=3. 1 HikS< SHEE)I%=3.0 FEHHAHE*=3.0
WiARTHERT 0 % =3. 0 BREKRIE T &7= D] =3, 0 M HRT AR %=2. 9 28 T-HI257=2. 9
FYETEE =2, 9 HEAARE RN %=2. 9 “FERE hitH %=2.9 E=JIHTL 5 XX %=2.8
KA % =2. 8 HAHT A =2, 8 IVAMURTHFTE *=2. 8 FA = HiE%=2.8

IR E TR =0, 8 FAKLR M k=2, 7 FEETHA EN k=2, 7 HYehitEa=2. 7
FARTANT =2, 7 HYEHHA)I=2.6 HYEHigor*=2.6 KHFEMEPHET=2. 6 EEFiTHET*=2.6
BZER MR T k=0, 5 FEVATI D5EEF k=2. 5 SEAMTALE MR R %=2. 5

A4 AN =2, 4 IREHIRTEIE=2. 4 BRI %=2. 4 IESILIFIRE *=2. 4

H Y6 AR IHRSR KRR k=2, 3 H GBI =2, 3 H i RNT @R *=2. 2 Az Iidh=2, 2
AT A& k=2, 1 HiAHRET) | RTEEE%=2. 0 FCHihekaTk=2.0 HYCHHER %=1.9

IRZEMG R R k=1, 9 BRZE B ILTHAT % =1. 8

EREATHRER =3, 9 JCIRMT H Dk =3. 8 FERBFINTHIL %=3. 6 AEAkTiSEEIT *=3.5
TFARERTZRA %=3. 4 KHTHIUINT k=3, 3 KHHPEAN] *=3. 2 AFFRATIHRNT %=3. 2 K HHHT *=3. 1
WARTHRA=3. 1 BHTPEANIT=3. 0 AT EIRAT*=3. 0 fIAEHCET *=3. 0 FEMRTT5E*=3.0
K FHTHAF AT % =3. 0 JFEMETARAT %=2. 9 it 0 =2 9 HilErirn=2. 8

R TP EEZE % =2. 8 Z2HTHZEH *k=2. 8 HUSHT/INE k=2. 8 FikGHTHMEENT k=2. 7 HkGHTH) I [HT k=2 7
P T RN =2, 7 PN k=2 7 Rl 5 T Rk =2. 7 E T Tifbaemy % =2. 7

EAHT T % =2. 7 HlAETRORARAT k=2, 6 (MR VEALRET k=2. 6 VEHTH FARNT %=2.6

R BUINI=2. 6 A BT % =2. 6 BUGTImBANT %=2.6 H L 0 BT %=2.6
M TH BT % =2. 5 KHTTRIFIT % =2. 5 EJITARWIT %=2. 5 EJIITIRE *=2. 5 FikEmBEHT *=2.5
AT TRT k=2, 5 AT NEPH % =2. 5 BlRiTT FEEH %=2.5 A &0 ii%0amT k=2, 5
BAGTE AT k=2, 4 SR EANET k=2, 4 fAERTHTERIT %=2. 4 ¥IHATE *=2.4 PIIHaF*=2.4
TS FIPAT) [T k=2, 4 2 &0 iR & BT % =2. 4 RiETHIEFIAT=2. 3 R @ iy %=2. 3

B ITHACRENT % =2. 3 B3Ik k=2, 3 BRI A k=2, 3 AEHATHH *=2. 3 &I TH{FALRIT k=2, 2
RS E AT L % =2. 2 BERSIEAFIA R %=2. 2 Y HTRHRRT %=2. 1 F SRreifm k=2. 1
FrTRINFIRTAG G % =2. 1 BEFEMTHL % =2. 0 AR k=1, 9 FhAHTH - JFUk=1. 9 )[R H%=1.9
B DHITIE k=1, 9 BREFMFNT=1. 9 SR ADIN k=1, 9 BT EH k=] 8

M ST ST k=1, 7 BEEEEHR B A k=1, 7 T{CHET /N k=1. 6 EEAKRT*%=1. 6
HEFMTALE *=1.5

2 ST HEE=1. 4 7RI AT EER R k=1, 4 REFFIT RS k=1. 3

FAERATESR k=4, 4 W8) | IFHTREE *=4. 3 JERIHT MIEART % =4. 3 JZTifiFE %=4. 2
THES YL KHHT k=4, 1 fFILITALS k=4, 1 BFMTHHEERIE %=4. 0 FIEiALR%=4. 0

FATERATIANR k=4, 0 B8JI1THT/\=3. 9 BT T-AMTHI— %=3. 9 skl *=3. 9 fiZ B DOH=3. 8
AR TS %=3.8 TUERRXdygl=3. 8 MG LIE=3. 8 ARILIHREE=3. 7

W BiE =3, 7 THESSIRXOOWF=3. 7 FATIIERAT=3. 7 FAi#A «=3. 7 il Ffn{ k=3. 7
PR S HRTAR % =3. 6 AE AT *=3. 6 V3 ilflTREE %=3. 6 EAFAHL%=3.5
TR k=3, 5 RATMIELS %=3.5 i)l /\IF=3. 5 HSGETHIENT %=3.5 BPHTifZ*%=3.5
JUHIUERRT T H % =3. 4 FERET . 298%=3. 4 FEHIHR%=3. 4 (LEkEE %=3.4

TFHEF I X TIHEFRAT =3, 4 THEEHXAMENRA %=3. 4 FIPHHM*=3. 4 AFEFKH=3. 4
W T it k=3, 4 KEEMT KL E *=3. 4 Rl *=3. 3 FEH&FT*=3.3

R B A =3, 3 WEIHITHERA=3. 3 & FAREF *=3. 3 Fimkari HElT 5% %=3. 3
WA H A =3, 3 JEHEI.2 N % =3. 3 EIRITREA=3. 3 FEATiAL %=3. 2
FAERRTFN T k=3, 2 LG % =3. 2 TIHERIXISWPAEF % =3, 2 I H %=3. 2

R ES A k=3, 2 I AL % =3. 2 IHETE *=3. 2 FIHEFEH=3. 1

THENE RIRAC T =3, | TR/ INEH *=3. 1 T HiRAR=3. 1 AT HiFFRT *=3. 1

WE) I ITHPNIR=S. 1 WS I THOREE % =3. 1 fEfEmTZEE *=3. 1 HAmdUEk =3, 1 JHfT=%=3.1
LTS =3, 1 BUERTHE) [ %=3.1 —EHT—==3. 1 \WWJ A RF *=3.0 FHH{ R *=3.0
BEEYERTE) | %=3. 0 BEEIERTIEIL *=3. 0 DUFIETIRENE %=3. 0 EIFTi{H *=3. 0 SRFrHEZFR *=3.0
MEEHT/\ H R/ k=29 Lg% =2. 9 |G ERT I H k=2, 9 AR HEEZe#k=2. 9
PTG %=2. 9 TEELEATHHEETET %=2. 9 N\ TR %=2. 9 8t S 452 %=2.9
HATTHME=2. 9 & ML k=2, 9 IR AL % =2. 9 & (LM /Nt % =2. 9 FIPETiJEHE *=2. 8
SRRT LA % =2. 8 [MEETIA IR % =2. 8 FHUAT AT *=2. 8 THERMBXEAERT %=2. 8 AR HT{EIRIT=2. 8
RS =2. 8 EEEHEHE %=2. 8 JHATEE %=2.8 JEMAT#KE *=2.8 {4 HHTHFfRA%=2.7
(LN RRT S+ RE=2. 7 pmE T k=2, 7 FEHIFERGHE %=2. 7 AR *=2. 6

J\HET\ k=2, 6 BT iE =R %=2.5

S m0T=2. 2 $kFHiRER=1.6

TP %=3. 6

TR HEIT A R =2, 8 B IS k=2, 8 FURFTFAA: % =2. 7 HMTi— BB RA k=2, 7
FR R k=2, 7 B LR AT P k=2 7 HNATHEL FRAS=2. 6 HifikEimx=2.6
HEE T EEH %=2.6 [UFHiFLT k=2, 6 B QTR % =2. 6 HAFiAH=2. 5
FRNFI T EARET % =2. 5 | LAULALTBHEFRT % =2. 5 FAMEART A %=2. 5

F7 VT AR %=2. 4 WAERT FAH%=2. 4 HEFE F5ek=2. 4 [LAUEAATRIRET % =2, 4
FRONTRSEIL B k=0, 4 FEFJEARIT % =2. 4 JEEAIes k=2, 4 MEFIMTHEE k=2, 3

F7 VT AHMER % =2. 3 R \RETRE % =2. 3 [LAUbALmdEE T o R %=2. 3

LR EAETTEARNT % =2. 3 |LIAUALTTRINT % =2. 3 LR %=2. 3 HHgerfiFIHERE k=2, 3
BTN k=2 3 PHRERT/ N =2, 3 & ] N HNE=2. 3 Rk =2. 2 FMN AT =2, 2
TETRAT R 3k =2. 2 B BT A k=2, 2 BT FBpE=2. 1 )[BT Rprpgesk=2. 1
FHEE LA AR =2, 0 JEIRFTHT/R % =2. 0 AT MRS % =2. 0 T3 1| =4 /ARt =2, 0
KHAMBIATI *=2. 0 KH AT *=2. 0 LA ERTEE % =1. 9 LA/ NEPE %=1.9

BT VT AT/ INEIR =1, 9 FHEMHER*=1. 9 BIRAHEITE B x=1.9 LB/ INRET %=1. 8
FVRETH Ek=1.8 RBFEATRKIL k=1, 8 /IVEAI/IVE/INFAR k=1, 8 & 3] DRI % =1. 7
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BT =5 T k=1, 7 BYIENTEES % =1. 7 F 7 /L ATTAREF k=1, 7 [LELALATE |7 k=1, 7
B 7 LV AT =1, 6 HHORHTE) BT 1 sk=1. 6 )| =0T Hk=1. 5 [LELAL AMET *=1.5

1 FFHT BT k=1, 4 BIERT KR NEEL. 3 ILALRTEIINT S5 N4 k=1, 2 T T VT ATE A A *=1.0

4 Pertidia%=3.6

3 REFRIPAME/ k=33 FWHTHHIRE V=3, 2 AT k=3, 2 FReHmE k=3 1 #HRENES=3. 1
TR/ NEWRGE % =3. 0 /NGB TARARRT % =3. 0 FEIFGFHRTFEIGFH k=3, 0 {2/ i k=2, 9
HETFATR=2. 7 FHET FEEEARS2. 6 BHIRITRA % =2.5 SR A H %=2.5

2 FEFES AR %=2. 4 AT T/ NHYI=2. 4 EAHTEA *=2. 4 FAIH R H A *=2. 4 JFARRS *=2. 3
SRR R k=0, 3 RRPHTEIFAT R k=2, 2 RUFHIRN % =2. 2 THliTfifiiH [ k=2. 2 AT %=2. 2
TR B k=2, 2 AR k=2, 2 AREHTBE H R FVEE k=2, 2 REFhifiEAk=2. 1
EWilEsk=2. 1 EBI ARG % =2. 1 SilTHd8 k=2, 0 [SIRRTHAEREE %=2. 0 AREMTARE=2. 0
IAARTIALON *=1. 9 AT %=1, 9 FERIEA *=1.9 FHITIRk=1.9 AR EENT *=1.9
AR EPIT=1. 9 AT RASAT *=1. 9 FIERFIAs *=1. 9 REFRTHde=1. 8 REFfihSe*=1.8
PP AT k=1, 8 ARILITHAR) LFEAERT % =1. 8 ARMAMTZE) 1 %=1.8 LM AL F*=1.8
W HIA T =1 8 /INETEE % =1. 8 /ISR vE =17 T A %=1 7 AHFRKN=17
FFRAKT B k=1, 7 (LA % =1. 7 AR FABE M k=1. 7 (FH8H FHTH *=1.7
AAAANIAS k=1, 6 ZRIFTfEE S FT=1. 6 ZREFTTER *=1. 6 ZEIFTiEd*=1.6
R TTEERNT %=1, 6 REFTTRME %=1.6 KHTHI/\IK*=1.6 /NIFEFF*=1.6 FAARTIEF % *=1.5
FAARTIRE k=1, 5 RAIMTHHT k=1, 5 LZEIFHfEERAE 2 —%=1.5 REFT{EMFMTEIT%=1.5
FE AT T %k=1. 5 ARHUTHFE %=1 5 RKEPAAL%=1. 5 Fullidi EUmHER*=1.5
ARHANT 224 Lk =1. 5

1 HEFH AT k=1, 4 AR RS k=1, 4 /INHERT N % =1. 4 FAASHIAE [RE & =1. 4
BT E =1. 4 BRERB k=1 4 BSOS %=1, 4 FARIRIE % =1. 4 B iRTTARERT %=1. 4
AFAFHIF =1, 4 = HFBS %=1 3 ARERHE %=1 3 AEHHEE *=1. 3 KHTTH&H=L. 3
FU BT k=1, 3 SIS k=1. 3 IaAHTEM *=1. 3 T A *=1. 3 HFARHERFEA*=13
R =A%k =1. 3 BRI =1 3 FIRITRATE N *=1. 3 ZERTZES k=1. 2 QSR k=1 2
Yk IR B R k=1. 2 5 BA/NEFIR % =1. 2 F)IBT5TRE % =1. 2 ZREMNFUALRE=1. 2
ZEEFTARL k=1, 1 P FSBL k=1. 1 R k=1, 1 BImRT SR %=1, 0 AR *=1.0
RIS % =1. 0 FAANTERAME Y *=1. 0 REFEILASEH*=1. 0 KEEFERM *=0. 9 & FAHFE%=0. 9
PRI %=0. 9 SR/ INRIR %=0. 9 AR =1 %=0. 9 HEHLAIAE TR %=0. 9 KFOMTFOH *=0.9
REFiAf=0. 8 HIFF KB k=0. 8 FEHHRE *=0. 8 EFJRIEIAIESN%=0. 8 IAAHIZS I %=0.8
EARF S =0, 7 A THEE I %=0. 7 GHIBr AN Pe RiE % =0. 7 THeAHER %=0. 6
[ NETEES=0. 6 ARk %4 %=0. 5

4 FEOEMM AR %=3.5

3 FUDETERM*=3. 2 FEiPHFTS T v F=3.1 BLiidk*=2.9 Z&iilAN=2.8
TEAGTAIR=2. 8 THAG TSR & =2. 7 FRE /KN ELE % =2. 7 VAT EAH] % =2. 6
ZETRART %=2. 5

2 KARRTIIZR %=2. 4 VAHETTEISENT =2, 4 HRIFTA M, *=2. 4 BWETTHE=2. 3 EmIT V- %=2. 3
PEOEMHHA =2, 3 /NUETHER % =2. 3 HGHIEEA =2, 2 EEHSRE=2. 2
LR TR k=2, 2 AREFTEE =2, 2 BUZ IR TR k=2, 2 FHHATRR=2. 1 AT k=2, 1
PEH\IER=2. | BEHATE*=2. 1 BRATP k=2, 1 FERFEI Rl k=2. 0 FHGRTfEck=1.9
PEOHERTFAZE % =1. 9 & Lriadk=1. 9 Flif KX TRAT=1.9 &tk HIT%=1.8
Weim k=1, 8 FHENE/KRIEFEE *=1. 8 BE BT k=1 7 E Lz iEH*=1.7
BT k=1, 7 EpiAEE) TR sk=1 7 FHETHEE=1. 6 WHEdTH %=1.6
HE R ASEEARESL 6 BEdi AR %=1. 6 FHENE/AKX ML *=1. 5 #H R k=1. 5
TR 5 AR BT % =1. 5

1 BNETTR %=1 4 EFETNTARRIR=L 4 BT AR %=1, 4 FEHORT FE%Kx=1. 4 ZHTEE*=1.41
ST k=14 FHETH*=1.3 Gramitiek=1. 3 HEITHES *=1. 3 FZEKIEFNIRT %=1, 3
RSB TR AT % =1. 3 FHEI49) T2 Nk =1. 3 Jrarfimil k=1. 2 A2M AR *=1. 2
BVITH =R k=1, 2 HYIITHES %=1 2 WPETEFER=1. 1 HRNRTERR=1. 1 ST *=1. 1
AN =HHMRT =1, 1 JEAAVE XBEIRIT k=1, 1 FRETRlmIRa SR =1, 1 & B *=1. 1
Yoz R R AcHT =1 1 VG T Em R4 =1, 0 JRFAR X S EHR=1. 0 AR X IThRRT *=1. 0
TN B KHEETTIT =1, 0 FEEHREE *=1. 0 EHHERE %=1 0 BHHHRN=0.9
AT R %=0. 9 FRIIARITZR %=0. 9 TLAATHX IR % =0. 9 HMIITHFE R *=0. 8
TEAAIRAL TG 26T % =0. 8 IRAAKEERX/KZENT *k=0. 8 J5FH ) [ARMTZ111=0. 8 FEELrifH HILI %=0. 8
JERBC TR =0, 7 HARALMTAT % =0. 7 #AAILX =4 HIT=0. 6

3 KITJEETHTRE % =3. 3 AARATEE % =3. | AMEMTAME%=3.0 EHEEEIT KRR *=2. 8
AT AHRERE % =2. 7 AT k=2, 7 FETEMTI [ sk=2. 7 AN HHTEE=2, 7 KRG T %=2. 7
KT I = HMT=2. 6 AARITE=2. 6 =) HIFITR) |k =2. 6 B KATENT *=2. 6 BAHTAKILN] *=2. 5
KRIGFT )1 AEHT k=2, 5 JIRFHiAAIL % =2. 5

2 BEIFTAS k=2, 4 BOKITEKNT %=2. 4 A THEENT %=2. 4 [Loeh AR *=2. 4 LAfPkAERT % =2. 4
FIFFRTF k=2, 4 Kl =AA%=2. 3 KIFHTHFL*=2. 3 IHZEp=2. 3 AT H %=2. 3
AT EHRTATE k=2, 3 ESIZERTHETH k=2, 3 KR i) | RIR=2. 2 EFIRT /MK k=2, 2
BT HET=2. 2 AT *=2. 2 BB TTIRA % =2. 2 Eh2E BRI *=2. 1
EEARXTE R k=2, 1 TERHETEK *=2. 0 AIE BB KT %=2. 0 KERETH1 %=2. 0
FURRTIURE % =2. 0 ATl %=1. 9 ZEEHEUE *=1. 9 FEEH—0%=1.9 FHTERE*=1.9
MBEHFEXEA *=1.9 (IEEWEFXImM=1. 9 EIRINSERT/ NP k=1. 9 KIFHEEEG *=1.9
MAEFEXRE *=1.8 Kk Kfrk=1. 8 fAEFHEA *=1.8 FEFEA/ELk=1.7 KFaMT 5w *=1. 7
BT AT k=1, 7 EIRIIERTEIR % =1. 7 & KA KILIE %=1. 6 {5 R %=1.6
FEE A k=1, 6 HASTTIERT *=1. 6 L 7E0TR%k=1. 6 =kl =1, 6 SEERER %=1.6
AT -3E=1. 5 HUARTT/INGF %=1, 5 B HFHEXKE=1. 5 MIEFHEXIEL *=1.5 FATEA*=1.5

1 KAETARE=L 4 AETRIT=1.3 L TR k=1, 3 FEFHESE=1. 3 ST =1. 3
KIS =1. 3 SEHBTHMIA=1. 2 KAIETHAEAf k=1, 2 BoKTiAENT *=1. 1 KBTS *=1.0
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AL ERT %=1, 0 £ IBT4) 173k =0. 9 KUVETHAST THAS % =0. 9 F&HTI=0. 8
TG 7 =0, 8 SRR k=0, 8 KIVETHASTERT V)1 1N=0. 8 BT BURIRT % =0. 8
T =M I k=0, 8 AT k=0, 7
LR 3 H LR Rk =3. 0
2 RILTHRNG =2, 4 APILTTHgE k=2, 4 LAY k=2, 3 FERT ARk =2. 3 TR *=2. 2
KETHEE AR % =2. 2 {AETA =2, 2 JTAEETRES =2, 2 mElyTi =Rk =2. 2 LRI [PEHT b/ IV =2, 2
KRR % =0, 1 B FRTAAT =2 1 Rl k=2, 1 EEA TR =2, 1 Wi rIE=2. 1
S)NRTRE L k=2, 0 WEERTEEAE=2. 0 VO IIHTRHR % =2. 0 KiRmi&ik=1. 9 |/ NERTEHR=1. 9
W TAET k=1, 9 WL %=1 9 WEAATHEEEk=1. 9 BURMTH I k=1. 8 {HHTE R *=1. 8
KIGTHERAT=1. 8 KIRTTT VBT ¢ 7=1. 7 FBTHE AT k=1 7 (L NERNE/NRET % =1. 7
FEPNETAY H sk=1. 7 FEHRIRET k=1. 6 ST %=1. 6 |LJE&]HBTETS %=1.6 FEPNETAFI|%=1.5
HETT R HIEET=1. 5 FENT =1, 5 AREITHE k=1, 5 FEmhoONTk=1. 5 FEITHTHR*=1.5
KILAT/ER %=1, 5 JRALIRTATEZERT sk =1. 5 XA HETHHAT *=1. 5
1 R b LifRsk=1. 4 B3 IINTHT k=1, 4 KIAREAK k=1 4 f) RN *=1. 4 FERTHPEH *=1. 4
TR TP AT k=1, 3 | LJTHIEARIT % =1. 3 (LJETfREM] k=1, 3 ARET k=1 2 BERTISHMT=1. 2
BRI TTIRIE) =1, 2 WEART/INEUH=1. 2 (LFETRRAT=1. 1 78)IIRTHE % =1. | JURAIT*=1. 0
(LA LETHR =0, 7 11 HH7RE=0. 6
e e 3 [ERETHER % =3. 3 JEERETT-(AH %=3. 3 hEFEE*=3. 2 FFET/INEX %=3. 2
YT = F k=3, 1 Al iRET ] 5k =3. 0 [l A/ NG 5k =3. 0 WX i/ MATE=3. 0
VN ETRERNT % =3. 0 ST T BT %=3. 0 ARILTIHREENT *=3. 0 #HETAAANT=2.9 FRiF*=2.9
TRITHTLeHE=2. O FEARRS R B X PEM] % =2. 9 JRIRHT—A A k=2. 9 FATTHTAGHERT k=2, 8
ZEE) 7 )\ L k=2, 8 [I{ATHTEIPN=2. 8 S AHT ANV % =2. 8 SRIRFATSRIF k=2, 8 J&pRHTHkRE=2. 8
FHRTTZE % =2. 8 EJIR/INE k=2, 8 SHSEEMTHRLTE % =2. 8 HIHTAN) | HiZJ % =2. 8
BT =2, 7 SPTHTHORRE *=2. 7 f@ETEEE F % =2. 7 \ & fipEA k=2, 7
FEEE TR AS =2, 7 ERILTHEI A =2. 7 fEETHRORET % =2, 6 KABHTHEF [ %=2. 6 il Ay Nz k=2, 5
B HERTIX = BHT=2. 5 maAHRE THFET X AT k=2, 5 Z88) | Tl i k=2, 5 288 || THiZ48T % =2. 5
FRILTTBARL %=2. 5 ) IA15% )15k =2. 5 HAZERT AL % =2. 5 PUilhIAEA %=2. 5
2 B IHEES AT *=2. 4 JIMERTEG 2 [0 %=2. 4 LMK %=2. 4 @B FEriRERT =2, 4
WHE I =RIT=2, 3 BEIAEFT FALERAHIFR k=2, 3 B RANTAR k=2. 3 I[P 1) 1PN FE%=2. 3
Bt AT %=2. 3 FEAHMTHE=2. 3 KEMEH*=2.3 RIEA T4 %=2.3
WATTHIA EE=2. 3 AR *=2. 3 WIANTHIEH » Fk=2.2 JEMTFE %=2. 2
VWD E T k=2, 2 JINAT )RS =2, 2 ZAMAHIEHE *=2. 2
R S IRIPHT N ALIE R AR =2, 1 PHAENT R k=2, 1 JRASMT IR % =2. 1 KEATHh#=2. 1
JURBTIUR, % =20 PHEAMTEFR=2. 0 SEBRTARE, % =2. 0 FR[TIRE *=2. 0 ANETHAE %=2.0
LN T RCRIT % =2, 0 BEL AT THIENE /K k=2 0 FEMTHE %=1 9 AEiiE*=1.9 “AfimHk=1.9
BTN % =1. 9 AR *=1.9 MR HET k=1, 9 SEFHIATHHAT %=1.8
BS TR IANT %=1. 8 B TILENT %=1 8 MFTIFYENT %=1.8 HATHTHEREKNT*=1. 8
R IRETE) AT % =1. 8 {REFIFIR T | k=1. 8 SHSEHRTAR T *=1. 8 BN R *=1.8
REFASEASLET =1, 7 /NEFUTT@ % =1, 7 HIREEETHIE k=1, 7 /NEPRT/NEFRTIT =1, 7
SpE TS T k=1, 7 RS IHETILET =1. 7 BRFEEIEE *=1. 7 HBEEAHIFRR %=1.7
FAERE THRE R XARTE=1. 7 AR TR ARNT=1. 7 B2 kA LMy %=1, 7 AT FH&*=1.6
EHERATHACSENT % =1. 6 AT IR =1. 6 BTG IIT=1. 6 R ERTEA %=1.6
AesER AL %=1, 6 FEEA LTI k=1, 6 )| [F 7R k=1, 6 =FMTIMT k=1.5
fBEOETHERRT % =1.5 A& k=1.5 FEaENRE*=1.5
1 @R TR k=1, 4 “ Ak N R=1. 4 JIIPRTFIN=L 4 FPBRTE RS =1, 4 BIEERTRRR=1. 0
R 3 FEAATH/S ENT=3. 4 RPIASEINTETE % =2. 9 MEiElT %=2. 6 =4eifiik=2.5 RFHTHHHIFINT *=2. 5
2 RRm/NEA k=2, 4 FERETHRIRT A %=2. 4 F LT AnsRET%=2. 4 FET//KEMT k=2, 4
Fmr USSR k=2, 3 BMmzE%=2.3 +HNH/KOR %=2. 3 FeARTHER/ VAR %=2. 3
METTRKZENT sk =2. 3 P X2, 3 FRPEHNCE R *=2. 3 i SRX m T k=2. 2
R =R O =2, 2 RRATH 0 %=2. 2 #eriiE FHTEAH %=2. 2 FHam K AR k=2, 2
FRPEX SR k=2, 2 FNEAIRAER=2. 1 PP 1 k=2, 1 FaTEMT e R A % =2. 1
PP 1 k=2, 1 FHRZerE=2. 1 M)l —0E=2. 1 K NERTER %=2. 1
FRmRasr gk k=2, 1 /NTAHN=2. 1 BIAETH*=2. 1 FERX AT %=2.0
BT DT RAT =2, 0 Peirimies k=2, 0 Vel AT =2, 0 Al s oem] =2, 0
FHETH R4 %=2.0 +HETHTFREET %=2. 0 +HE Az k=2, 0 4 HETH#Mk=2.0
BT A IR k=2, 0 Fayai/NHE % =2. 0 LR %=2. 0 [ EF il LT k=2, 0
BRI XEWENT=1. 9 FHEH SRR Tk =1. 9 PHEMIERELE=1. 9 el TR %=1.9
TR %=1. 9 BT HaHx=1.9 RMM&NT*=1.9 ZZmiigkii*=1.9 FENTE*=1.9
SRAITREF % =1. 8 BFENTIGAIL *=1. 8 ATRIRT B % =1. 8 FaPREFii LI <=1. 8
R *=1. 8 FaLXFE % =1. 8 FiaiTrEX RN %=1. 8 KIS 54 %=1.8
FARFTT BT T % =1. 8 /NT-ATTEAT k=1. 8 Vedrikingy sk=1. 8 {eimiEBFHmT *=1. 8
PeleimiEs i« =1. 8 FUATTS R *=1.8 MBHIZA*=1.8 FIFEMTHIAT*=1.8
B ETEE k=1, 8 FREETHAR %=1 7 A/ LiiaR *=1. 7 FIRAAFRZ=1 7 FIRTERH *=1.7
ETORTT=1. 7 BPREEPTIAR k=17 BT KB AT %=1, 7 TS ERR k=1, 7
JANHEETRINT=1. 7 o X et k=1, 7 R IR IR =1, 6 felEiRIA*=1. 6
A T RET k=1, 6 #F BTl F sk =1. 6 AR VS (LA k=1. 6 FrFEHET YK *=1. 6
PEPET/IARRT %=1. 6 HEIFETKE=1. 5 BRI k=1, 5 il AR % =1.5 WafiBil*=1.5
1 SRE)IHEER=1. 4 SREJIHREA k=1. 4 Bif4 2 R4S KRBT %=1, 4 #bEmipg)l*=1.4
AR blsk=1. 4 AETE k=1 4 FHsETReE k=1 4 F L =0T %=1. 4 BI)IFTFEI*=1.4
JEANTEk=1.4 Hm /=13 EEMLEX LS *=1.3 HErmERXmHRck=1. 3
ERH=rT=1. 3 BT k=13 HEiHBXuE x=1. 2 HET FAME *=1. 2 AR *=1.2
AT 7R k=1, 2 [PMT ik =1. 1 B RIXEENR % =1. 1 # iR *=1.0
TR k=1, 0 WTETSRAT % =1. 0 MBI TF%=0. 9 K EiitERT=0.9
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VTR =T H=0. 9 PSP TIIAMIT=0. 8 SEREATH / KLl *=0. 7

3 (EHTHIE k=2, 5 EHTTRTF k=2.5

2 fEATHTEER2. 4 AP EIARTITROGT % =1. 8 fRHBHTHECHAT FHIE *=1. 7

1 AT k=1 4 TR k=1 4 BEETETIE k=1, 4 @] k=1, 3
TEHASMTRS %=1, 2 S OHMME*=1. 1 SEITER=1. 1 &3 MAk=1. 1
TR k=1, 0 f@ ST =ERTh =1, 0 fE ST T ALMET PEE AL % =1. 0 /INETTRTHT %=1. 0
AKFSHITAARFR A % =0. 9 SOETTRASNR]=0. 8 tEH-IIERTH=0. 5

3 I FAHET %=2. 5

2 KRNAHE R *=2. 0 A=CFEdiE AT k=1. 9 P)I[TH=FEHT k=1. 8 ACKMTEER k=1. 7 Y[ RFOHT *=1. 6
PRI R k=1. 5 R4S H R *=1.5

1 HOE TGN *=1. 4 ALFUN)UETE AT k=1, 3 AREKTREHT %=1, 3 KAHT/\EJ 2 H k=1. 3
SUATHTERE % =1. 3 ALJUNI P k=1, 2 AR EANT=1. 2 A KA EFET k=1, 2
SAETL AR =1, 1 BrElTiky k=1 1 B k=1 1 fARR1 %=1, 1 KIWERTE L *=1.1
JETUNAEFARRT k=1 0 1@FHTIIRK=1. 0 5 ZITIEHHAT =1 0 LI/ INETEXATR %=0. 9
ITREHIA H%=0. 9 AUFETTEME %=0.9 H)IIFFURET*=0. 9 ARKHTHTEAT*=0.9 J\&LHiAR]*=0.8
AT %=0. 8 FHETIKE *=0.8 F4& iR %=0.8 HUFETIM/Y*=0.8 FEFTT FFH%=0.8
DR KTEYEFENT =0, 8 &M PHIX A5 % =0. 7 ALIHPIFIXKE % =0. 7 LI IEHRIXEORT % =0. 7
JINPTRTIET 5 =0. 7 USHHRTERI % =0. 7 JATRT A TE %=0. 7 AR H%=0. 7 #EMT4:H *=0. 7
FIRTTAIE =0, 7 HOE I 3k =0. 7 AUFETTEMH %=0. 6 $&TMTHL*%=0. 6 ZFHFM] & *=0.6
KA TR %=0. 6 fEIEZXKEZERRT%=0. 6 %L/ H%=0.6 5L XEEE*=0.6
SRR %=0. 6 EATTTE A %=0. 6 fUEETT)I1E=0. 6 FHFRTTAHRAT %=0. 5

2 FUMETFREXHTH %=2.0 =t alTddu@E=1.8 b/ [EBTKE *=1.8 FLIRALFHEE *=1.7
EHFHIAE)I=1. 7 SIREETHIR % =1. 6 {EE1Z2HTRE 1 5=1. 6 A AR %=1, 5 FLBEHXTCAT *=1. 5
FUMRALIXAGERE % =1. 5 {BINZ2iTIb A 43k=1. 5 [N RET=1. 5 BRAFTRETERT %=1.5
BN 4 7R %k=1.5

1 HBIRTERER=1. 4 FLIRAARKAGE % =1. 4 FHTmesei=1. 4 JEREITARRIN k=1, 4 AR %=1. 3
LML 2 45=1. 3 ASFTiRE=1. 2 EEEMfT=1. 2 BEETANT % =1. 2 FLIRPEXZE % =1. 2
SANITIEE=1. 2 RIERTAN=1, 2 FH#ITHRE k=1, 2 FEFANTRET %=1, 1 BRI EE=1.1
R LT R f=1. 1 SRR =1, 1 /N ARIART=1. 1 FLIEAP g X 4 S =1. 1
TEVRT RS =1, 1 TR 4 4e=1. 1 JERARNTHEIZENT=1. 1 TP 1 45%=1. 1 LANTEMT=1. 0
FUMEIE RO =1, 0 f&EMTHEE k=1 0 LI XEBIN *=1. 0 HIAHH 6 5c%=1.0
PRI =0, 9 JEATRISE k=0, 9 BIUHENTARIIE%=0. 9 FAEITI | b %=0. 9 /MEHBERINT=0. 9
TR =0, 9 FEEERT D =0, 9 FLEYERIX &7 UH k=0. 8 HIEKHRTFERT e %=0. 8
T 20, 8 JEENTEEA=0. 8 AxTHlTH] HET=0. 8 KELINTZENT % =0. 7 Tk XOlER %=0. 7
FLIRESEK A 485 % =0. 7 HTOVZ M IERP I LEERT=0. 7 FLISERE X ARE 5% =0. 7 EHREHET IR ANT %=0. 6
AAFHTEELE % =0. 6

2 ENETINESL 9 NPT RIEME % =1. 8 W\ DHHTH N %k=1. 8 HARTI/ERE=1. 8 HAAT FAbpg %=1.7
AT k=1. 7 Teomfigil=1. 7 Te o) IINAT %=1, 7 KRR *=1. 7 TpomHi&A%=1.6
FHARTRG *=1. 6 P& EREA%=1. 6 ST ERAE x=1.6 /TR *=1.5
LAl Ex=1.5

1 EMAERR=1. 4 PIRHRE =1 4 BP0t k=1. 4 TR =1 4 JORRE7 SUHAHEL 4
FNH TP KT k=1, 3 RN TG BT k=1, 3 =IRATRMT k=1, 3 TLA) R EURET %=1, 3
FEFMTRBI k=1, 3 BOEFTYF IR %=1, 3 DM HHARE %=1. 3 HImHk=1. 2
FHLTFEIT K k=1, 2 OB R=1. 2 S IEMTEEF k=1, 2 FRIGHTPEE-H %=1, 2
SRR k=1, 2 AR A =1, 1 JUFHNALR=1 1 BRIHm BRI k=1, 1
ONBHZRANT k=1, 1 DA HTREENT %=1. 1 JLFHTEMH %=1 1 JLFTHIiT*=10
B BT k=10 HCERTES 2RI k=1, 0 DA A THTEAET k=1 0 ELFE T k=1, 0
AT A k=1, 0 SRIMTER %=1 0 Fh2r HEH] =J8E%=0. 9 JEHERHASSEH %=0. 9 FEENTF T *=0. 9
FFRTEA T %=0.9 H-F-HTHF-%=0. 9 HJRNTAIR %=0. 8 VettAiidt%=0.8 754 Tk 2E=0. 8
S o PR % =0. 8 SLATHTFIFHRT=0. 8 SARTHITRA==0. 8 TLAf)EHTAART %=0. 8 75 H =AM *=0. 7
RN T B k=0, 7 thyHETHR L =0, 6 FARFFEIETIHE %=0. 5

2 b ETTFHEAT =2, 3 R % =2, 2 R BT I JlE k=2, 1 BT LXK %=2. 1
BN KR RGHIT=2. 0 47 IRHTPEHE k=1. 9 WACAIHRE k=1. 9 TE&TH AT %=1.9
BINTRAERK sk=1. 9 —BIAERAT%=1. 9 BNHAHRK *=1. 8 BFHFHFH *=1.8
BN TR BT =1, 8 BUNATIHIX k=1. 7 A& IIIEET=1. 7 4t EfMEFEET=1.6
BNHIA X k=1. 6 TE&HIAEAH*%=1.5 —BIf LR %=1.5 JUEFrimeEs*=1.5

1 AT *=1. 3 FARTTAIHE=1. 3 BimiHE*=1.2 AZETEANIT k=1. 2 REkHfiLEr=1. 2
FAMTPEAR FEIARE=1. 2 BT RE=1. 2 184TSR k=1, 2 HEFiiE4aT =1 2

B TE] k=1, 2 KA ASIERT=1. 1 —BIrHERAT %=1. 0 AZ&iikeakiR=1. 0

BT k=1, 0 —BITTEARAT =1 0 [LIHEHT/\IENT=0. 8 JMMEETTARNT %=0. 8 KARNETTIA)M]=0. 7
B TH%=0. 7 TEETRIENT=0. 6 —BITAHIT=0. 6 |LFHRT R *=0.6 FEFAVENTIII[A *=0.5

2 FNRTAL) A =2, 0 =FENT SR % =2. 0 FKEHTIAER DY %=2. 0 FFIATETTPE A WTVAH *=1. 9
REF L) BT 4 15=1. 9 \CHNETFIR %=1, 8 FEFHRIlr k=1, 7 BEFH VRN e *=1. 7
AT RMER=1. 7 BERTHERL 7 KAUMACRS k=1. 7 KUfiEdls=1. 7 I8 iR E*=1.7
FERASTE R BT TR B, 5k =1. 6 KALFTARHEITAKH k=1. 6 =FBEETHE) | %=1. 6 HFIAHTARES%=1. 5
FET TG FHRTHE % =1. 5

1 FHFASH T RIR k=1, 4 AT FSCFlT k=1 4 KAUFDMFIEF % =1. 4 AIAETHPEART L35 %=1.4
REfCTRRIT=1. 3 Tk ERTPERE / H=1.3 =RENTEENS *=1. 3 FAAHsmRIE S *=1.3
WZHNEFIA k=1, 3 BATFTZC EHWILEHIPN % =1. 3 PIEHTTEEE P k=1. 3 K FH BT HIR % =1. 3
AR HETEREIET sk =1. 3 I8 AR TG k=1, 2 FKEILT=1. 2 FKATERLZCKRA=1. 2
FFASHE R BNT A ENT %=1, 2 (/T HTZHENTEE 2 H k=1, 2 BTN *=1.2
AR T k=1, 2 R TTREIR k=1, 2 FKHSSAPIT /A SHRHAR=1. 2 KAUTT ih Rty H *=1. 2
AAEHTAEERT/ N s =1. 1 AEHCTTERBAERNE 2 % k=1 1 KERFRk=1. | BRAETTERL 1
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FFASTE A NE) sk =1. 1 BFIASH AT k=1, 1 KEETTHSR %=1 1 |/ INAH{A MR % =1. 1
AAKEATETA A %=1. 1 KIUTAPE=Rc=1. 1 BeRTELa=1. 1 J\BRERT )G *=1. 1
ALAETFAAEIT B T=1. 1 KT \FEEhAR k=1. 0 KETTHAMT %=1. 0 AEfUHT Y HMT & %=1.0
FEFHTRARAT k=1. 0 KEETHTHNETESH %=0. 9 AUALTHFEART AP %=0. 9 EHRTHEYTRT %=0. 9
BRERBFEF=0. 9 SAUTRIS %=0. 9 IB_EFRARIRALR %=0. 7 BUHER 7PN %=0. 7
J\IGERTIEIE H 4478 5 =0. 7 ALAK IR gRIL =0, 7 JRERTTHEEE % =0. 7

SKLHTINIR=2. 3 1) [THFSHT % =1. 8 ‘BT LAz k=1. 6 SKHAHR %=1.6 HKHi/NE*=1.5
BB %=1, 4 SLLBTEI=1 4 BLTaseL. 3 gL VR =L 3 Sk 0 k=13
SRS, =1, 3 B LUTTHRNT %=1. 2 & L& P RTE F=1. 2 @RTRA=L 2 SRR N k=1, 2
IINRERHTRET=1. 2 SRR k=1 2 FRmHATL k=1 1 SHBRHMAE k=1 1 SLIUETRR %=1, 1

PRI TTAERINT sk =1. 1 FEfTEs %=1, 1 & LT eTEEe =1, 0 ARTTImE=1. 0 -iWTAH *=1.0
NGEIT AJREk=1. 0 FafffiitEn *=0. 9 mEfHAH=0. 8

A 2 BRUNTHIERZRT *=2. 4 R HTHERERT %=2. 3 FFAEBMT AR % =2. 3 FPAEBMTHEEER T %=2. 1

TS TTEGERT=1. 9 PIVETTART k=1. 9 FEEMTARE T *=1.9 &IiFEE=1.5 SRiHE*=1.5
EEARFTNT=1. 4 SRETHHIT k=1. 4 BRINFTRENT %=1. 4 REBITFHIHEE=L. 2

DT RERSREEAT k=1, 2 ANEL Tkl sk=1. 2 JOKBTRRET sk=1. 1 /IMATRIAASTHT %=1, 1
FRIFRTATEUT=L. 0 iy ars=1. 0 JFIVETHIHET=0. 7

gl B U 2 FETHFHIERT %=1. 8 iz NBTIUARk=1. 6 Ty IIHiA~COARRT=1.5 22 /\RTKI*=1. 5
YREETT-HIT % =1. 5

PSSR k=1, 4 T 2AHEE =1 2 EHPIENT k=1. 2 JIERERITk=1. 2 EJIIH) k=11
FRE T A k=1, 1 FEIRHRBHT k=1. 1 g k=1. 1 FE I HanT %=1.0

FHETTALDOPI k=1. 0 ZAAMTFEIHT k=1. 0 FRAT -SR] k=0, 9 FEFHT AU =0, 9

BB BT BIT R %=0. 8 T Eigk=0. 7

pug i 2 KRS ERHE %=1. 9 EAT I *=1. 8 YRS k=1. 8 & PariA M %=1.7
BEITRTEET AT s=1. 6 ZPaTHILTAR] %=1. 6 ZEPaTAEHET %=1. 6 {EATIHEM *=1.6

PRE TR 2 ZA0] sk=1. 6 B L Uil =4Fm] =1. 6 4= XAERH *=1. 6 ZHdE R *=1.6
FRINTAHAQITIT s=1. 6 R RN %=1. 6 HRHEITIIT=1. 5 &4 & BTHREX HFfn=1.5

Kl AR SR =1, 5 BV ITHEEN=1. 5 HETEAF*=1.5

£t BRI k=1, 4 AR k=14 3 HHT BT k=1. 4 XA *=1. 4
HARIT A k=1, 4 KRR *=1. 4 HEHLEN *=1.4 HEHAM*=1.4 EFGTHHALNT%=1.3
e THHPENT =1 3 PHRM—ENT=1. 3 PERMRERNT %=1, 3 JUFHHRMT k=1, 3 FTHHAE*=1. 3
JRARNETHASERT *=1. 3 JEE TS 1 k=1 3 JEATAE DI %=1. 2 & L=1. 2

[T/ NRHRT k=1, 2 FRIRATRGIFT k=1, 2 S AERT %=1, 2 FGHHTR] *=1. 2

FCEHTR Rk =1. 2 JEE PR EETIEDE k=1. 2 £ HEREAEKAET k=1, | —=HETk=1. 1
ZEPRTTRRILNT k=1, 1 PERMATH RAT k=1 1 mieiifEmT k=1, 1 BEERERRT k=1 1 —&EHikk*=1.0
WETERANT=1. 0 HMETARENT % =1. 0 HLEERZE#=0. 9 FalA ELRTIIE % =0. 9

4t BHVEZ R %=0. 9 FIFIZHTE=0. 7 FikifETm BT F%=0.6

B 2 TSR %=2. 0 ZARTHNT=1. 9 RiEiiyg o k=1. 8 KL=y k=1.7

e T AT [ R k=1, 7 IR T2 B k=1 7 JL/\IETHRL s RT=1. 7 3L\ T %=1 7

VL) W2 EIT T B k=1, 7 Fri) UGS % =1. 6 ARSI *=1.5 &Ri4ETiLI*=1.5
REETHERF %=1.5

WP PETRTE sk =1. 4 JHEiRE/IMA=1. 3 JHfBIREmT=1. 1 JEhiEsSy *=1.1

FRAE T FVRT RS s =1. 1 BRI 50T %=1, 1 HFRHK#T=0. 8

ey 2 RMAHBAM %=2. 1 AMNURTEH%=2. 0 FERMRAXKAT *=1.9 FHEMRAXITH%=1.8
I\ % =1. 8 FUFH& /AT M % =1. 7 FCMRRXIE*=1. 7 [ H =M k=1. 7

KILMGFIT IR k=1 7 S5 THFH %=1 6 FUFH&TTEEIT *=1. 5

FNATHATENT %=1, 4 FUMETIAELT R *=1. 3 FUER TR XN /N %k =1. 3

FERHURIX PG /2 =1, 2 FEHERTRIRG/\ZE % =1. 2 BT UKBT )UK k=1. 2 “FIATHTIREEE=1.0

ZEEET TEH=1. 0 GBI AT k=1. 0 ABYIHIAH*=0.9 BEETHIHET*=0.9

TS YRR 5 IR=0. 9 FUPHE TFAHEET %=0. 9 ML TVRACHITHAS %=0. 9 SIEFRT NN *=0. 9
TS ERRER 2 PIRT k=0. 9 SRR k=0, 9 FUFMA T LET %=0. 8 #manILTiPNET=0. 7

B ZERT=0. 7 G HERT A % =0, 7

KERIT 2 RITHMT *=1. 9 KRIRAZ LRI *=1. 8 ErhifeiTk=1. 8 RBIHAERFEH HHE*=1.7
RBRARIR Seuk sk =1. 7 KPR(E o s NP sk =1. 7 Ko iR sk=1. 7 i iiseA=a Motk =1. 7
T =G %=1 7 RBKERIRE *=1. 6 KIRRKEFX AL *=1.6 KPRPETE X TH*=1.6
IRBRI B R e P % =1. 6 KRBRIEN XA B3k =1. 6 KBRAES FLIKIREE k=1. 6 KPCFEF X EEFRE k=1. 6
ELPTRAREEIT k=1, 6 EITBIAEE *=1. 6 TRt *=1. 6 FIEHHAT*=1.6
JERETERIT=1. 6 ERHEMATT % =1. 6 FEEFT Y A< H13k%=1. 6 EATINE*=1.6
KRB AT % =1. 6 KBRKFEX ISR *k=1. 5 KRIHARRRPA k=1, 5 KBREFRZeHE=1. 5
ETTHEERT=1. 5 EBNLES 2 A k=1 b SFO AT RBAIE % =1. 5 AT ST k=1. 5
ARWPTALE % =1. 5 HOMIITROR Sk =1. 5 KPERTTH REHEAKNT=1. 5 KHRIRTTHRIX A #EHESET k=1. 5
KRBTV X BT % =1. 5 KPERTIRI kL %=1. 5 KBIRATALXHART *=1. 5

KB s X ER A k=1, 4 KBRS AR *=1. 4 KIREHXEITTHT % =1. 4 RBREIEN XA T H *=1. 4
KA B KRS % =1. 4 KRBJEXKE k=1, 4 KBRS RTA *=1. 4 i *=1. 4

SRR AT k=1, 4 SRR HENR] % =1. 4 RBRFURTFPET %=1. 4 BEPEEFRZEM=1. 4
KBRS B Ly k=1, 4 KBRBAEER AT sk =1. 3 KPRV R sk =1. 3 KPP K TFai=1. 3
HORBRM AL %=1, 3 DUGRETTHREF k=1. 3 HERMEF *=1.3 &HARMAN=1. 3 FAFHER*=1. 3
KBS LTS L 3k =1. 3 RIS AR k=1. 3 RBRALXIERHT *=1. 2 BAHBTE LA *=1. 2
SRPEBFTITT =1, 2 PIREFTHTEE k=1 1 BEHSFik k=1, 1 KETINANT k=1, 1 JUBTIANT %=1. 1
FEETEE=L 1 5 AT ELE %=0.9 FFBIEET%=0. 9 FAR 24T %=0. 8

KBAFHTILIE =0. 8

B RRT=2. 3 PR T ERIN=1. 5

FEETREA =1 3 M) ET=1. 0 #i= i X Re=0. 9 T E B=0. 8
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SLRASERTEEX =)1=0. 7 WRrTFH (LR H=0. 7 = RHTHJ[HT=0. 7 FHE iR HET =0, 7

M db UTifER=0. 6

R SRR %=1. 5

KFORBILTTACARILET % =1. 4 Z3 B [PRBTHGIA k=1. 4 FEUARRTER %=1, 4 KR AT %=1.3
IR HBAT=1. 2 2N e =1, 2 PR k=1, 2 JABE R k=1 2 KER) | FURHET % =1. 0
TG HTHIES % =1. 0

BRNERTARE %=2. 0 SEUTEEHTHR) | k=1, 7 S5 [JERT k=1. 7 SEimUANT=1. 5
JSEUHTEART A =1, 4 {BANEHTHER *=1. 4 ZEHRIRDT *=1. 3 LIRS FEE/ VA k=1, 2
JEsBT+ T k=1, 2 AETESHTICE %=1, 1 BT B =1, 1 K T-iiaEThT«=1. 1

BHRHTE =10 BHHT SR k=1. 0 BEHIEIENTIEA k=1. 0 BRI EERS %=1. 0
AT %=1, 0 K- HES5RT=1. 0 KILRTHESRE *=1. 0 KILATFR k=1.0 BEAaAE%=0.9
ZEHT AR % =0. 9 BT RBTEAT % =0. 9 KRILBTRE %=0. 8 FUANTETE=0. 7 J\GEHTANN *=0. 7
AREMTEE % =0. 7 SH T Ak =0. 7 BSHUHIEIFITE T %=0. 7 J\GHRTELZ %=0. 6

BRI AR % =0. 6 SHGTHAFERTIE K %=0. 6 SHECERMTA R %=0. 6

TR BT =2, 1 K5 %=2. 1 #& iM% =2. 0 =T =FEET =k %k=1. 7

HYEE A CHHA TR k=1, 6 1 THEPEAT *=1. 6 HEMATR=1.5 HEdHRERT —#h%k=1.5
AT k=1, 4 BEEfATAT=1. 4 HER T k=1. 3 AR FE*=1.3
AT R A sk=1. 2 HHEEHZENMTER k=1. 0 BRIz BT *k=1. 0

AT TR MR EAS % =0. 9 ERFH = JJRAT =TI %=0. 9 M/ H i %=0.9 ¥E-LM0EL%=0.9
ERFHAUBIAY %=0. 8 KEHFRHRT*=0.8 EARSEITER=0. 8 FRIS0D BRI Ak +=0. 8

R 0> ST FERT=0. 7 HZESGHIT=0. 6 %% H iSEETETER % % =0. 6 AL HiTaE=0. 6

BT TR =2, 4 ERETFRL FREE *=2. 4

SHEPIT FFEIRUk=1. 3 SIEFATHSOR=1. 1 EEFHTRER k=1, 1 Bl k=1. 0 HlUriskmE=0. 9
AELTILAE % =0. 9 STHFETYTH %=0. 9 AT EBMTEIR %=0. 9 & NI4T %=0.9
PSRBT % =0. 8 ELRETTAAL FF%=0. 8 BEMIAM %=0.8 #R&HT Fii=0. 8 AELiHFENT %=0. 7
ST o k=0, 7 [T k=0, 7 1 RATHT R=0. 7 AHHTE(HET *=0. 6
AR/ IMIIT k=0, 5 BUERTH R %=0. 5 HEREHRKATEK%=0.5

TLHSTIRESERT % =1. 6 SAHEM=1.5 JFPRTXGEY *=1.5

WA TEMANT=1. 3 JARME KRR k=1, 2 A k=12 KIri/INT k=1. 2 VAR %=1. 2
EHIIRAT =1, 1 22T k=1 1 ZZa<mEiasnTsk=1. 0 Y %=1. 0 KA =TT HE *=1. 0
ST EMT k=0, 9 JLH S THHSENT =0, 8 JT.H BT AMMNT *=0. 8 J~& =¥+ HiH=0. 8
TR T =0, 8 i By 22 Rkl *=0. 8 JtIAEMTERER=0. 7 =R iiAdlmg % =0. 7
JEETEX C2E%=0. 7 JEEZ2AANX ATERRE % =0. 6 J2E /AL %=0. 6 JWABITAH=0. 5

FEIE T EHT %=0. 5

JUIBLETPRANIT =2, 0 GHAMIARIH *=1. 8 AYATTA=RMT *=1. 5

PrPi FE =1 1 FRkyiifkEHr=o. 8

TR AR 4 k=1, 9 BITRERT k=1, 9 (L0 R s k=1, 8 KTz *=1.5
AR =1, 4 PTEREZS k=1, 4 JERRBIAE k=1. 4 #kitiLJ=1. 2 R «=1. 2
TRETHELEET) | #H=1. 2 TRIEARHEE *=1. 2 *SETRE L k=1 2 £ A {E%=1. 1

JEB R SET IR A S % =1. 1 FRIF/IA=1. 0 RIS HRTEE % =1. 0 TP~ *=1.0
SEEEARAT k=1, 0 FETAE=L 0 BT k=1. 0 JEBREREE x=1. 0 JERFERT/MA%=1. 0
LA/ NER RS 5 =0. 9 111 I THFAIRIZE % =0. 9 #KATHEH%=0. 9 JHEFHFEFIFTA B %=0. 8

FOARBTFIA %=0. 8 (L5 NEFHTH H O % =0. 7 |G/ NEF I THRMEAE % =0. 7 &= H 0T =0, 7
SEEITZE MDY S % =0, 7 SEARMTIEA: =0, 7 JEBHRBMTPE2E FHE %=0. 7 BHFrivai «=0. 7
AL TH=0. 6 T RIMTEERTHES) % =0. 6 EHETSE) W75 %=0. 5

VB HIAPRE %=2. | AN *=2. | FAETA %=2. 1 /i Z X k=2, 1 {H)1IEI*=1.9
TTACETIL A k=1, 9 METTAUE % =1. 9 FETH G *=1. 8 B HTREE *=1.6 AT *=1.5
FA TR E k=1 5

KR EMTALE2e k=1, 4 VeRETBRAT R h=1. 3 ZoX T =AR k=1 3 fhiFriiphiik=1. 3

/N =B A k=1L 2 R R k=1, 0 TR k=0, 9 BEETALS %=0. 9 FEETIAEAT *=0. 8
PP~ =0. 8 AL ABT % =0. 8 EETTEERTIEFI%=0. 8 /INHTi/ N *=0. 8

TEBF TR k=0, 7 BHEHTILIPN % =0. 7 KETETAET % =0, 7 #EF» BRI =H)I[*%=0.6

R 02 ] =1, 5

FATHTHRSVERT k=1, 3 R BT % =1. 3 FRETARLET k=1. 3 AT THREEMT *=1. 1
EATHT2 A0 k=1 1 Z{iERNT k=1, 1 i NETZEA=1. 0 Al NEETHEART %=1, 0
PR HACAT BN %=1, 0 Bl 250N A k=1, 0 "Bl iA N =1, 0 ZAliiEZENT %=0.9
PR AT k=0 9 P R AR I %=0. 9 PR TTAZAT*=0.9 EAHiAD FIT=0. 8
JUAHRT R sk =0. 8 BFLHZ KL RMT % =0. 8 FIRIRHPTEA ST %=0. 8 Skl / ifil] *=0. 8

Vet TN % =0, 7 SEE AR AN k=0, 7 S i H AT 5k =0. 7 AAH & ENT %=0. 7
TR ER *=0. 6 EAIFERAT=0. 6 TLETETIITETL*=0. 6 #RF-imEl %=0.5

B BIRT =0, 5 ettt HnEHT % =0. 5 2 RETTE k=0, 5 FEATHUINERT=0. 5
FIRTIN BT 3%=2. 0 EMITEIM k=1 7 BIfgiiPpek=1. 6 JHPELEIT=1. 6 ZIATEE=1. 6
REASE BT /K S *k=1. 5 FHRATEEN] k=1, 5 HLSARB/ NELA %=1, 5 KRN k=1. 5
JURTHTFTHT %=1, 3 ELTFKET k=1, 3 REARLERERTES*=1.3 KETH/ N*=1.3
ILEEHI#Z NI o 2 —%=1. 1 TR = A0 %=1 1 FREFHIRIH=1. 1 ELFTLIEE*=1.0
BT — DI % =1. 0 FALMTHHNT s =1. 0 FHRITHFAMEIT=0. 9 AFEvEM TIT=0. 9 Fakf#RFH1A=0. 7
REARPEXFRA=0. 7

FRARTGARRENT ) || b k=1, 7 BRI M % =1. 7 KOTHRE=1.6 KOHHEHITk=1.6
VrHTEART k=1, 6 Koy TIHREENT *=1.5 FIFFTITFFF*=1.5

IR =1, 2 AR T =1, 2 [EHRMERITFEE%=1.0 BIFTRH=L 0

VAT IHILIE=0. 9 [EHTHTES)11=0. 8 MrEEmimaHrEE *=0. 8 [EHHTIE RMTHE J755=0. 7

B S OFEHKIHNT %=1. 6 EENTEER%=1.5 FEHZENETH *=1.5

B SO EHTAMEHTE Tk=1.4 S OXBTHp1-%=1. 3 FafEil)IHrAERT=1. 1 4EE4 MEIHET=1. 1
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AL k=1, 1 FEIRSTRET=1. 0 22 iES Pk k=1. 0 FEEHTHAI=1. 0
SHTTRT RS % =1. 0 BEEE) 1PN FERAT % =1. 0 #5 ELTviZERT FAGE%=0. 9 Bl AAR TS RAT %=0. 8
U & FRREFTRMAT % =0. 8 ESHATHE1=0. 8 EEVLE s B{Es 2=0. 7 RENTER %=0.6
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